

A 2003. évi országos cigányvizsgálat dokumentációja

Budapest, 2003 július

TARTALOM

A MINTAVÉTELI ELJÁRÁS	2
ALAPMEGOSZLÁSOK	6
EGYÉNI SZINTŰ ADATOK	6
TELJES MINTA ALAPADATAI	6
FELNŐTT KÉRDÉS-BLOKK	12
GYERMEK KÉRDÉS-BLOKK	36
HÁZTARTÁS SZINTŰ ADATOK	44
ALKALMI MUNKÁBÓL SZÁRMAZÓ JÖVEDELEM	46
NEM MUNKÁBÓL SZÁRMAZÓ JÖVEDELEM	50
A HÁZ ÉS A LAKÁS ADATAI	51
HÁZTÁJI GAZDÁLKODÁS	64
A KÉRDEZŐBIZTOS MEGFIGYELÉSEI	74
KERESZTTÁBLÁK	76
ALAPVETŐ VÁLTOZÓK KERESZTTÁBLÁI: KOR, NEMZETISÉG, ANYANYELV, RÉGIÓ ÉS TELEPÜLÉSTÍPUS	76
AZ ISKOLÁZOTTSÁG AZ ALAPVETŐ VÁLTOZÓK SZERINT - LEGALÁBB 15 ÉVESEK	83
ISKOLA AZ ALAPVETŐ VÁLTOZÓK SZERINT - 7-14 ÉVES ISKOLÁSOK	91
MEGÉLHETÉS AZ ALAPVETŐ VÁLTOZÓK SZERINT A 15-74 ÉVES NŐK ÉS FÉRFIAK KÖRÉBEN	99
MUNKANÉLKÜLISÉGI RÁTÁK (%) AZ ALAPVETŐ VÁLTOZÓK SZERINT AZ AKTÍV NŐK ÉS FÉRFIAK KÖRÉBEN	113
GYERMEKSZÁM A LEGALÁBB 14 ÉVES NŐK KÖRÉBEN	120
LAKÁS ÉS SZEGREGÁCIÓ - HÁZTARTÁS SZINTŰ ADATOK	125

A MINTAVÉTELI ELJÁRÁS

1.1. A MINTAVÉTEL KONCEPCIÓJA

A kutatás megfigyelési egysége - csakúgy, mint az 1993-94-es kutatás során – a háztartás, illetve az a lakóközösség, mely egy fedél alatt él. Ez egyalakos ház esetében a közös fedél alatt élők összességét, többalakos épület esetében az egy lakásban élők közösségét jelentette. Az ezt megelőző kutatáshoz hasonlóan most is nehézséget okozott az, hogy a cigány népességről nem állt rendelkezésre **megbízható, kutatási célokra alkalmas, teljes körű** adatállomány. Az elsődleges problémát nekünk is az jelentette, hogy kit tekinthetünk cigánynak? Mik azok a paraméterek, ami alapján hazánk népességéből kitudjuk választani a kutatásunkhoz szükséges cigány népességet, melyből mintát tudnánk venni.

1.1.1 KI A CIGÁNY?

A címanyag gyűjtése során hasonlóan jártunk el, mint az 1993-as kutatás kutatói, vagyis: azokat a családokat tekintettük cigány nemzetiségűnek, akiket a nem cigány környezet annak tartott. A címanyaggyűjtést természetesen nemcsak a nem cigány környezetben folytattuk le, hanem a nem cigány környezet által cigánynak minősített környezetben is elvégeztük.

1.1.2 A MINTAVÉTELI ELJÁRÁSRÓL RÖVIDEN

Sajnos nem állt rendelkezésünkre országos teljes körű címlista, ezért csak többlépcsős mintavétel lehetett a kiindulás alapja. Első lépésben az ország településeiből kellett mintát vennünk, majd a nagyobb településeken – megyeszékhely, 10 ezer lakos feletti lélekszámú városok – kisebb körzetet/körzeteket választottunk ki. Az volt a célunk, hogy a mintába így bekerült településeken, körzetekben élő roma háztartásokról lehetőleg teljes körű összeírást tudjunk végezni. Az összeírást követően a címanyagból véletlen mintát választottunk, ahol végül kérdezőbiztosaink elvégezték a megkérdezést, illetve az ellenőrzésért felelős instruktorok az ellenőrzést. Természetesen a mintába bekerült háztartások címeit csak kérdezőbiztosaink, és instruktoraink ismerték. A kérdőívekre sem a háztartásban élők neve, sem lakcíme nem került feljegyzésre. A címanyag a kutatás befejeztével megsemmisítésre kerül.

*Budapest, és a többi megyeszékhely automatikusan kerültek a mintába, a nem megyeszékhely városok közül szisztematikus mintavétellel minden tizedik került a mintába. A mintavétel természetesen a községekre is kiterjedt teljes körűen. Itt jegyezzük meg, hogy a községi és városi minta kiválasztásához a **Népszámlálás 2001-4. Nemzetiségi kötődés** című KSH kiadványt használtuk kiindulópontnak Bács-Kiskun megyétől indulva és Zala megyével bezárólag betűrendben. A községek esetében szintén szisztematikus mintavételt alkalmaztunk.*

Három kategóriába soroltuk a községeket:

- *első* és egyben *kieső* községkategória ahol *senki sem vallotta magát romának,*
- *második* községkategória a *romák által ritkán lakott* kategória (100 fő alatt vallották magukat romának adott községben) melyből *minden századik* került a mintába ,

- *harmadik* községkategória a *romák által sűrűn lakott* kategória (100 fő felett vallották magukat romának adott községben) melyből *minden tizedik* került a mintába.

A mintánk négy kategóriába esett: Budapest, megyeszékhelyek, egyéb városok, községek. Ezekben a körzetekbe elvégeztük a címanyaggyűjtést, majd véletlen mintát vettünk. A ritka és sűrű kategóriának megfelelően eltérő kiválasztási arányokat alkalmaztunk. A cigányok által várhatólag ritkán lakott körzetekből kisebbet (lásd pl.: romák által ritkán lakott községek), ugyanakkor az itt összeírt háztartások száz százaléka került be a lekérdezendők listájába. A cigányok által vélhetőleg sűrűbben lakott körzetekből nagyobb kiválasztási arányt alkalmaztunk (lásd pl.: romák által sűrűn lakott községek), így az itt összeírt háztartásokból a mintavétel során kisebb arányú bekerülést is elegendőnek és nem utolsó sorban költségkímélőnek tartottunk. Utóbb említett településeken minden tizedik cím került mintába.

1.2. A MINTAVÉTELI ELJÁRÁSRÓL RÉSZLETESEN

Négy típusba soroltuk az ország településeit. A településtípusok meghatározásánál a 2001. évi állapotokat vettük alapul, mivel a községek esetében a 2001. évi Népszámlálási adatokra az 1.1.2 részben utalt kiadványra támaszkodtunk. Mivel a községek esetében a fent említett kötet a kiválasztás alapját képezte, mindenképp a kötetben található településkategóriákhoz kellett tartanunk magunkat az egységesség érdekében.

Mint már említettük, Budapest, és az összes megyeszékhely automatikusan kerültek a mintába. A nem megyeszékhely városok közül az 1.1.2 részben említett kiadvány betűrendbe szedett városaiból minden tizediket választottuk ki. A 214 nem megyeszékhely státusú városból 23 várost választottunk ki, amit további szűrésnek vetettünk alá. (lásd 1.2.1 részben)

A községeket az 1.1.2. részben említett módon három kategóriába soroltuk, és a két bent maradó kategória elemeiből különböző szisztematikus mintavétellel választottuk ki a mintát alkotó községeket. Ezzel a szisztémával 47 község került a mintába.

1.2.1. KÖRZETSZINTŰ MINTAVÉTEL

A 23 kiválasztott várost két részre kellett osztanunk, 10 ezer alatti lélekszámú, illetve 10 ezer feletti lélekszámú településekre. Ennek azért volt jelentősége, mert az első lépésben mintába került megyeszékhelyek és városok további szűrésen estek át. A megyeszékhelyeken és a 10 ezer feletti lélekszámú városokban igyekeztünk beszerezni az adott város választóköztereket jelölő térképét, vagy utcalistáját. A 10 ezer alatti lélekszámú településeket egy egységként kellett kezelnünk, akárcsak a községeket, hiszen itt a településen belül önkormányzati választóközterekről külön nem beszélhetünk. A megadott településeken a kérdezőbiztosoknak előzetes információt kellett gyűjteniük az egyes választóközterek roma sűrűségéről. Itt is három kategóriát használtunk:

- vélhetőleg nem található a választóközterben cigány háztartás,
- vélhetőleg kevés cigány háztartás található a választóközterbe,
- vélhetőleg sok cigány háztartás található a választóközterben.

Az információk egy részét a települések önkormányzatától, egy részét a települések kisebbségi önkormányzatától, további részét pedig az aktuális körzetben található intézményektől, és a lakókörnyezettől sikerült begyűjteni. Az információk begyűjtését

követően a nem megyeszékhely kategóriájú városokból véletlenszerűen kiválasztottunk két várost, majd ezeknek vélhetőleg romák által legsűrűbben lakott választóközvetét. A következő lépésben ugyan így jártunk el – újabb két várost véletlenszerűen kiválasztottunk- de a véletlenszerű városkiválasztás után a vélhetőleg romák által leggyengébben lakott választóközvetet választottuk ki.

A megyeszékhelyek esetében minden megyeszékhelyről egy olyan választóközvetet választottunk ki, ahol az adatgyűjtés során azt az információt kaptuk, hogy vélhetőleg sok cigány háztartás lakik az adott választóközvetben. Ezt követően két megyeszékhelyen véletlenszerűen két olyan választóközvetet is kijelöltünk ahol vélhetőleg kevés cigány háztartás található.

1.2.2 A VÉGSŐ MINTA

Budapest mintavételét nem mi végeztük, így erről bővebben írni nem tudunk.

Vidéken a következőképp állt össze a végső minta:

- 18 megyeszékhelyről vettünk egy-egy romák által sűrűn lakott választóközvetet, két megyeszékhelyről az 1.2.1 részben említett módon egy-egy romák által ritkán lakott választóközvetet is kiválasztottunk. A romák által sűrűn lakott közvetekben az előre összegyűjtött adatokból szisztematikus véletlenszerű mintavétellel minden tizedik cím került lekérdezésre, a romák által ritkán lakott közvetekben minden fellelt címet a lehetőségekhez mérten megpróbálták kérdezőbiztosaink lekérdezni.
- 11 nem megyeszékhely város maradt a végső mintában, ezek közül négy város volt 10 ezer fő feletti lélekszámú. (Egy tartalék város is bekerült utólag a megkérdezett települések közé) A négy városból kettőben romák által sűrűn lakott választóközvetet, kettőben romák által ritkán lakott választóközvetet választottunk ki. Az előzetes címgűjtést követően ugyanúgy jártunk el, mint a megyeszékhelyeken, vagyis a romák által sűrűn lakott közvetekben minden tizedik, míg a romák által ritkán lakott közvetekben minden fellelt cím bekerült az adatfelvétel kiinduló listájába. Mi történt a többi, 10 ezer fő alatti várossal? A község kategóriának megfelelően jártunk el. (lásd következő bekezdés)
- 47 községben végeztünk adatgyűjtést. A községeket két csoportra osztottuk az 1.1.2. részben említett módon. Az egyik csoportba így azok a községek tartozhattak, ahol 100 főnél kevesebben vallották magukat romának a 2001. évi Népszámlálásor. Ezeken a településeken minden fellelt címet megkérdezhetett a kérdezőbiztos. A másik csoportba értelemszerűen azok a községek kerültek, ahol 100 főnél többen vallották magukat romának a 2001. évi Népszámlálásor. Ide soroltuk azokat a kisvárosokat is – szám szerint hetet – ahol 10 ezer főnél kevesebben élnek. Ezeken a településeken az előre begűjtött címekből minden tizedik kerülhetett lekérdezésre. A teljességhez hozzátartozik, hogy a címgűjtés/megkérdezés megkezdését követően pár települést le kellett cserélni vagy azért, mert a roma sűrűség oly csekélynek bizonyult a feltételezésünkhöz képest, hogy nem tudtunk volna a kiválasztási módszerünk alkalmazásával interjú készíteni, vagy azért, mert helyi ellenállásba ütközött. Ezekben az esetekben csakúgy, mint a mintakészítés során végig Kemény István Professzor Úr útmutatásait követtük.

1.2.3 HÁZTARTÁSSZINTŰ MINTAVÉTEL

Településmintánk kiválasztásra került, így kérdezőbiztosaink megkezdhatték a címgyűjtés nehéz, és fáradtságos munkáját. Hihetetlen ellenállásba ütköztek munkatársaink már a választóközrtek beazonosításánál, hiszen az önkormányzatok nagy része a segítségnyújtástól elzárkózott csakúgy, mint az iskolák, óvodák, és egyéb intézmények. Munkánkat nehezítette az adatvédelmi törvény is, melynek szükségességét természetesen nem vonjuk kétségbe.

E nehézségek ellenére kérdezőbiztosaink megpróbálták a lehető legpontosabb információhoz jutni az:

- önkormányzatoknál
- iskoláknál
- óvodáknál
- egészségügyi intézményeknél
- helyi civilszervezeteknél
- kisebbségi önkormányzatoknál
- szociális célú szervezeteknél
- helyi lakókörnyezetnél.

Az így összeírt címek közül a már említett módon szisztematikus véletlenszerű kiválasztással minden tizedik háztartást lekérdezhette a kérdezőbiztos a romák által sűrűn lakottnak ítélt körzetekben, és minden feljegyzett címet felkereshetett a romák által ritkán lakottnak ítélt körzetekben. Mivel a címgyűjtéskor nevet nem jegyeztek fel csak lakcímet az adatgyűjtők, így a teljes listát a kérdezők és instruktoraik kezébe adhattuk biztosítva a kezdő rotálás lehetőségét is.

A kérdezőbiztosok felkészítését a területért felelős instruktorkok a számukra tartott előzetes eligazítás alapján végezték el.

A kérdezőbiztosok az adott körzetben elvégezték a megkérdezéseket, s mivel a teljes lista rendelkezésükre állt nem okozott gondot, hogy az esetleges válaszmegtagadók helyett azonnal új címet vegyenek. A pótcím a címanyagból kiesett háztartást követő cím lett.

A megkérdezések 10%-át az instruktorkok ellenőrizték, és dokumentálták.

ALAPMEGOSZLÁSOK

EGYÉNI SZINTŰ ADATOK

TELJES MINTA ALAPADATAI

A kérdezett neme

	Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid férfi	2644	48,9	48,9	48,9
nő	2764	51,1	51,1	100,0
Total	5408	100,0	100,0	

Kérdezett életkora

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	,00	11	,2	,2	,2
	1,00	137	2,5	2,5	2,7
	2,00	150	2,8	2,8	5,5
	3,00	144	2,7	2,7	8,2
	4,00	146	2,7	2,7	10,9
	5,00	151	2,8	2,8	13,7
	6,00	153	2,8	2,8	16,5
	7,00	123	2,3	2,3	18,8
	8,00	155	2,9	2,9	21,7
	9,00	162	3,0	3,0	24,6
	10,00	142	2,6	2,6	27,3
	11,00	137	2,5	2,5	29,8
	12,00	128	2,4	2,4	32,2
	13,00	130	2,4	2,4	34,6
	14,00	121	2,2	2,2	36,8
	15,00	121	2,2	2,2	39,1
	16,00	105	1,9	1,9	41,0
	17,00	109	2,0	2,0	43,0
	18,00	126	2,3	2,3	45,4
	19,00	94	1,7	1,7	47,1
	20,00	99	1,8	1,8	48,9
	21,00	95	1,8	1,8	50,7
	22,00	114	2,1	2,1	52,8
	23,00	92	1,7	1,7	54,5
	24,00	91	1,7	1,7	56,2
	25,00	109	2,0	2,0	58,2
	26,00	77	1,4	1,4	59,6
	27,00	91	1,7	1,7	61,3
	28,00	101	1,9	1,9	63,2
	29,00	94	1,7	1,7	64,9
	30,00	82	1,5	1,5	66,4
	31,00	76	1,4	1,4	67,8
	32,00	89	1,6	1,6	69,5
	33,00	89	1,6	1,6	71,1
	34,00	79	1,5	1,5	72,6
	35,00	80	1,5	1,5	74,1
	36,00	76	1,4	1,4	75,5
	37,00	66	1,2	1,2	76,7
	38,00	67	1,2	1,2	77,9
	39,00	60	1,1	1,1	79,1
	40,00	80	1,5	1,5	80,5
	41,00	69	1,3	1,3	81,8
	42,00	67	1,2	1,2	83,0
	43,00	70	1,3	1,3	84,3
	44,00	60	1,1	1,1	85,5
	45,00	73	1,3	1,4	86,8
	46,00	57	1,1	1,1	87,9
	47,00	52	1,0	1,0	88,8
	48,00	45	,8	,8	89,7
	49,00	45	,8	,8	90,5
	50,00	36	,7	,7	91,2
	51,00	26	,5	,5	91,6
	52,00	40	,7	,7	92,4
	53,00	35	,6	,6	93,0
	54,00	30	,6	,6	93,6
	55,00	34	,6	,6	94,2
	56,00	28	,5	,5	94,7
	57,00	27	,5	,5	95,2
	58,00	17	,3	,3	95,5
	59,00	29	,5	,5	96,1
	60,00	21	,4	,4	96,5
	61,00	16	,3	,3	96,8
	62,00	26	,5	,5	97,2
	63,00	16	,3	,3	97,5
	64,00	8	,1	,1	97,7
	65,00	17	,3	,3	98,0
	66,00	14	,3	,3	98,3
	67,00	13	,2	,2	98,5
	68,00	1	,0	,0	98,5
	68,00	7	,1	,1	98,6
	69,00	17	,3	,3	99,0
	70,00	2	,0	,0	99,0
	71,00	7	,1	,1	99,1
	72,00	11	,2	,2	99,3
	73,00	8	,1	,1	99,5
	74,00	2	,0	,0	99,5
	75,00	5	,1	,1	99,6
	76,00	3	,1	,1	99,7
	77,00	5	,1	,1	99,8
	78,00	2	,0	,0	99,8
	80,00	2	,0	,0	99,8
	81,00	2	,0	,0	99,9
	82,00	3	,1	,1	99,9
	83,00	1	,0	,0	99,9
	84,00	1	,0	,0	100,0
	92,00	1	,0	,0	100,0
	93,00	1	,0	,0	100,0
	Total	5404	99,9	100,0	
Missing	System	4	,1		

Korcsoport a teljes népességre

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	0-6	892	16,5	16,5	16,5
	7-14	1098	20,3	20,3	36,8
	15-19	555	10,3	10,3	47,1
	20-24	491	9,1	9,1	56,2
	25-29	472	8,7	8,7	64,9
	30-39	764	14,1	14,1	79,1
	40-54	785	14,5	14,5	93,6
	55-X	347	6,4	6,4	100,0
	Total	5404	99,9	100,0	
Missing	System	4	,1		
Total		5408	100,0		

Korcsoport a teljes népességre

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	0-6	892	16,5	16,5	16,5
	7-14	1098	20,3	20,3	36,8
	15-19	555	10,3	10,3	47,1
	20-24	491	9,1	9,1	56,2
	25-29	472	8,7	8,7	64,9
	30-34	415	7,7	7,7	72,6
	35-39	349	6,5	6,5	79,1
	40-44	346	6,4	6,4	85,5
	45-49	272	5,0	5,0	90,5
	50-54	167	3,1	3,1	93,6
	55-59	135	2,5	2,5	96,1
	60-64	87	1,6	1,6	97,7
	65-69	69	1,3	1,3	99,0
	70-X	56	1,0	1,0	100,0
	Total	5404	99,9	100,0	
Missing	System	4	,1		
Total		5408	100,0		

megyekód

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	Bács-Kiskun	109	2,0	2,0	2,0
	Baranya	275	5,1	5,1	7,1
	Békés	412	7,6	7,6	14,7
	BAZ	946	17,5	17,5	32,2
	CSongrád	154	2,8	2,8	35,1
	Fejér	170	3,1	3,1	38,2
	Győr-Moson-Sopron	115	2,1	2,1	40,3
	HAjdú	296	5,5	5,5	45,8
	heves	496	9,2	9,2	55,0
	J-N-SZ	245	4,5	4,5	59,5
	Komárom-Esztergom	34	,6	,6	60,1
	Nógrád	298	5,5	5,5	65,6
	Pest	194	3,6	3,6	69,2
	Somogy	282	5,2	5,2	74,4
	Szabolcs-Szatmár-Bereg	357	6,6	6,6	81,0
	Tolna	113	2,1	2,1	83,1
	VAs	72	1,3	1,3	84,5
	Veszprém	150	2,8	2,8	87,2
	ZAla	127	2,3	2,3	89,6
	Budapest	563	10,4	10,4	100,0
	Total	5408	100,0	100,0	

Régió

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	Bp iparvidék	961	17,8	17,8	17,8
	Kelet	1065	19,7	19,7	37,5
	Alföld	508	9,4	9,4	46,9
	Észak	1740	32,2	32,2	79,0
	Dunántúl	947	17,5	17,5	96,5
	Nyugat	187	3,5	3,5	100,0
	Total	5408	100,0	100,0	

Országrés

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	Bp, Pest m	757	14,0	14,0	14,0
	Kelet	3313	61,3	61,3	75,3
	Dunántúl	1338	24,7	24,7	100,0
	Total	5408	100,0	100,0	

Településtípus

	Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid község	1474	27,3	27,3	27,3
nagyközség	686	12,7	12,7	39,9
város	869	16,1	16,1	56,0
megyeszékhely	1816	33,6	33,6	89,6
Budapest	563	10,4	10,4	100,0
Total	5408	100,0	100,0	

Településtípus

	Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid falu	2160	39,9	39,9	39,9
város	2685	49,6	49,6	89,6
Budapest	563	10,4	10,4	100,0
Total	5408	100,0	100,0	

Nemzetiség

	Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid magyar	2017	37,3	37,8	37,8
magyar/cigány	1593	29,5	29,9	67,7
cigány	1430	26,4	26,8	94,6
beás	238	4,4	4,5	99,0
egyéb	52	1,0	1,0	100,0
Total	5330	98,6	100,0	
Missing System	78	1,4		
Total	5408	100,0		

Kérdezett első anyanyelve

	Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid oláh cigány	412	7,6	7,7	7,7
beás	245	4,5	4,6	12,3
magyar	4649	86,0	86,9	99,2
egyéb	45	,8	,8	100,0
Total	5351	98,9	100,0	
Missing System	57	1,1		
Total	5408	100,0		

Tanulmányok - végzettség

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	ált iskolai tanuló	8	,1	,3	,3
	szakiskolai tanuló	11	,2	,4	,6
	szakmunkás tanuló	84	1,6	2,7	3,3
	szakközépiskolai tanuló	42	,8	1,4	4,7
	gimnáziumi tanuló	22	,4	,7	5,4
	főiskolai hallgató	4	,1	,1	5,6
	egyetemi hallgató	3	,1	,1	5,7
	max 8 ált végzettség	2352	43,5	76,5	82,1
	szakmunkás végzettség	461	8,5	15,0	97,1
	legalább középfokú végzettség	89	1,6	2,9	100,0
	Total	3076	56,9	100,0	
Missing	System	2332	43,1		
Total		5408	100,0		

Végzettség - tanulás

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	max 8 ált végzettség	2352	43,5	76,5	76,5
	szakmunkás végzettség	461	8,5	15,0	91,4
	legalább középfokú végzettség	89	1,6	2,9	94,3
	ált iskolai tanuló	8	,1	,3	94,6
	szakmunkás tanuló	95	1,8	3,1	97,7
	középiskolai tanuló/főisk hallg	71	1,3	2,3	100,0
	Total	3076	56,9	100,0	
Missing	System	2332	43,1		
Total		5408	100,0		

Iskolai végzettség (tanulókkal együtt)

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	tanuló	174	3,2	5,7	5,7
	max 8 ált végzettség	2352	43,5	76,5	82,1
	szakmunkás végzettség	461	8,5	15,0	97,1
	legalább középfokú végzettség	89	1,6	2,9	100,0
	Total	3076	56,9	100,0	
Missing	System	2332	43,1		
Total		5408	100,0		

FELNŐTT KÉRDÉS-BLOKK

Korcsoport a teljes népességre

	Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid 7-14	3	,1	,1	,1
15-19	229	7,5	7,5	7,6
20-24	467	15,3	15,3	22,8
25-29	469	15,3	15,3	38,2
30-34	414	13,5	13,5	51,7
35-39	347	11,3	11,3	63,0
40-44	346	11,3	11,3	74,3
45-49	272	8,9	8,9	83,2
50-54	167	5,5	5,5	88,7
55-59	135	4,4	4,4	93,1
60-64	87	2,8	2,8	95,9
65-69	69	2,3	2,3	98,2
70-X	56	1,8	1,8	100,0
Total	3061	100,0	100,0	

A kérdezett neme

	Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid férfi	1473	48,1	48,1	48,1
nő	1588	51,9	51,9	100,0
Total	3061	100,0	100,0	

Régió

	Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid Bp iparvidék	529	17,3	17,3	17,3
Kelet	612	20,0	20,0	37,3
Alföld	318	10,4	10,4	47,7
Észak	943	30,8	30,8	78,5
Dunántúl	549	17,9	17,9	96,4
Nyugat	110	3,6	3,6	100,0
Total	3061	100,0	100,0	

Településtípus

	Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid falu	1207	39,4	39,4	39,4
város	1562	51,0	51,0	90,5
Budapest	292	9,5	9,5	100,0
Total	3061	100,0	100,0	

Mióta lakik jelenlegi lakóhelyén?

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	19.00	1	.0	.0	.0
	58.00	1	.0	.0	.1
	62.00	1	.0	.0	.1
	74.00	1	.0	.0	.1
	78.00	1	.0	.0	.2
	82.00	1	.0	.0	.2
	92.00	1	.0	.0	.2
	94.00	1	.0	.0	.3
	152.00	1	.0	.0	.3
	1884.00	1	.0	.0	.3
	1885.00	1	.0	.0	.4
	1889.00	1	.0	.0	.4
	1926.00	3	.1	.1	.5
	1927.00	1	.0	.0	.5
	1928.00	2	.1	.1	.6
	1929.00	2	.1	.1	.7
	1930.00	4	.1	.1	.8
	1931.00	3	.1	.1	.9
	1932.00	3	.1	.1	1.0
	1934.00	1	.0	.0	1.0
	1935.00	2	.1	.1	1.1
	1936.00	6	.2	.2	1.3
	1937.00	6	.2	.2	1.5
	1938.00	7	.2	.2	1.7
	1939.00	4	.1	.1	1.9
	1940.00	11	.4	.4	2.2
	1941.00	8	.3	.3	2.5
	1942.00	6	.2	.2	2.7
	1943.00	7	.2	.2	2.9
	1944.00	12	.4	.4	3.3
	1945.00	6	.2	.2	3.5
	1946.00	7	.2	.2	3.7
	1947.00	15	.5	.5	4.2
	1948.00	9	.3	.3	4.5
	1949.00	12	.4	.4	4.9
	1950.00	12	.4	.4	5.3
	1951.00	12	.4	.4	5.7
	1952.00	6	.2	.2	5.9
	1953.00	13	.4	.4	6.4
	1954.00	12	.4	.4	6.8
	1955.00	23	.8	.8	7.5
	1956.00	16	.5	.5	8.1
	1957.00	13	.4	.4	8.5
	1958.00	30	1.0	1.0	9.5
	1959.00	17	.6	.6	10.0
	1960.00	29	.9	1.0	11.0
	1961.00	20	.7	.7	11.7
	1962.00	20	.7	.7	12.3
	1963.00	32	1.0	1.1	13.4
	1964.00	23	.8	.8	14.2
	1965.00	24	.8	.8	14.9
	1966.00	28	.9	.9	15.9
	1967.00	34	1.1	1.1	17.0
	1968.00	34	1.1	1.1	18.1
	1969.00	41	1.3	1.4	19.5
	1970.00	56	1.8	1.9	21.3
	1971.00	34	1.1	1.1	22.5
	1972.00	62	2.0	2.1	24.5
	1973.00	48	1.6	1.6	26.1
	1974.00	55	1.8	1.8	27.9
	1975.00	68	2.2	2.3	30.2
	1976.00	60	2.0	2.0	32.2
	1977.00	43	1.4	1.4	33.6
	1978.00	64	2.1	2.1	35.7
	1979.00	54	1.8	1.8	37.5
	1980.00	75	2.5	2.5	40.0
	1981.00	90	2.9	3.0	43.0
	1982.00	76	2.5	2.5	45.5
	1983.00	60	2.0	2.0	47.5
	1984.00	48	1.6	1.6	49.1
	1985.00	80	2.6	2.7	51.7
	1986.00	102	3.3	3.4	55.1
	1987.00	66	2.2	2.2	57.3
	1988.00	55	1.8	1.8	59.1
	1989.00	51	1.7	1.7	60.8
	1990.00	119	3.9	3.9	64.8
	1991.00	59	1.9	2.0	66.7
	1992.00	79	2.6	2.6	69.3
	1993.00	57	1.9	1.9	71.2
	1994.00	56	1.8	1.9	73.1
	1995.00	71	2.3	2.4	75.4
	1996.00	71	2.3	2.4	77.8
	1997.00	78	2.5	2.6	80.4
	1998.00	110	3.6	3.6	84.0
	1999.00	109	3.6	3.6	87.6
	2000.00	146	4.8	4.8	92.5
	2001.00	65	2.1	2.2	94.6
	2002.00	145	4.7	4.8	99.4
	2003.00	17	.6	.6	100.0

első anyanyelve

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	oláhcgány	291	9,5	9,5	9,5
	beás,román	190	6,2	6,2	15,8
	magyar	2537	82,9	83,2	99,0
	egyéb	30	1,0	1,0	100,0
	Total	3048	99,6	100,0	
Missing	System	13	,4		
Total		3061	100,0		

Kérdezett első anyanyelve

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	oláhcgány	291	9,5	9,5	9,5
	beás	190	6,2	6,2	15,8
	magyar	2537	82,9	83,2	99,0
	egyéb	30	1,0	1,0	100,0
	Total	3048	99,6	100,0	
Missing	System	13	,4		
Total		3061	100,0		

második anyanyelve

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	oláhcgány	71	2,3	20,1	20,1
	beás,román	40	1,3	11,3	31,4
	magyar	201	6,6	56,8	88,1
	egyéb	42	1,4	11,9	100,0
	Total	354	11,6	100,0	
Missing	System	2707	88,4		
Total		3061	100,0		

harmadik anyanyelve

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	oláhcgány	2	,1	9,5	9,5
	beás,román	16	,5	76,2	85,7
	magyar	2	,1	9,5	95,2
	egyéb	1	,0	4,8	100,0
	Total	21	,7	100,0	
Missing	System	3040	99,3		
Total		3061	100,0		

első beszélt nyelv

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	oláh cigány	375	12,3	12,5	12,5
	beás, román	187	6,1	6,3	18,8
	magyar	2411	78,8	80,6	99,4
	egyéb	17	,6	,6	100,0
	Total	2990	97,7	100,0	
Missing	System	71	2,3		
Total		3061	100,0		

második beszélt nyelv

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	oláh cigány	177	5,8	21,7	21,7
	beás, román	62	2,0	7,6	29,3
	magyar	490	16,0	60,0	89,2
	egyéb	88	2,9	10,8	100,0
	Total	817	26,7	100,0	
Missing	System	2244	73,3		
Total		3061	100,0		

harmadik beszélt nyelv

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	oláh cigány	1	,0	2,6	2,6
	beás, román	18	,6	46,2	48,7
	magyar	9	,3	23,1	71,8
	egyéb	11	,4	28,2	100,0
	Total	39	1,3	100,0	
Missing	System	3022	98,7		
Total		3061	100,0		

milyen nemzetiségűnek vallja magát

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	cigány, romani	798	26,1	26,3	26,3
	magyar	1154	37,7	38,0	64,3
	beás	137	4,5	4,5	68,8
	magyar cigány	794	25,9	26,1	94,9
	magyar és cigány	83	2,7	2,7	97,6
	cigány és magyar	36	1,2	1,2	98,8
	egyéb	36	1,2	1,2	100,0
	Total	3038	99,2	100,0	
Missing	System	23	,8		
Total		3061	100,0		

Nemzetiség

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	magyar	1154	37,7	38,0	38,0
	magyar/cigány	913	29,8	30,1	68,0
	cigány	798	26,1	26,3	94,3
	beás	137	4,5	4,5	98,8
	egyéb	36	1,2	1,2	100,0
	Total	3038	99,2	100,0	
Missing	System	23	,8		
Total		3061	100,0		

milyen nemzetiségűnek vallotta magát a 2001-i népszámlálásban?

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	cigány, romani	796	26,0	26,8	26,8
	magyar	1174	38,4	39,5	66,2
	beás	129	4,2	4,3	70,6
	magyar cigány	753	24,6	25,3	95,9
	magyar és cigány	67	2,2	2,3	98,2
	cigány és magyar	25	,8	,8	99,0
	egyéb	30	1,0	1,0	100,0
	Total	2974	97,2	100,0	
Missing	System	87	2,8		
Total		3061	100,0		

legmagasabb iskolai végzettsége, iskolatípus

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	,00	132	4,3	4,4	4,4
	általános, elemi	2357	77,0	78,0	82,4
	szakmunkásképző, tanonciskola	387	12,6	12,8	95,2
	polgári	3	,1	,1	95,3
	szakiskola	42	1,4	1,4	96,7
	gimnázium	30	1,0	1,0	97,7
	szakközép, technikum	52	1,7	1,7	99,4
	főiskola	5	,2	,2	99,5
	egyetem	2	,1	,1	99,6
	ismeretlen	12	,4	,4	100,0
	Total	3022	98,7	100,0	
Missing	System	39	1,3		
Total		3061	100,0		

elvégzett osztályok száma

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	,00	145	4,7	4,8	4,8
	1,00	42	1,4	1,4	6,2
	2,00	54	1,8	1,8	8,0
	3,00	125	4,1	4,1	12,1
	4,00	145	4,7	4,8	16,9
	5,00	96	3,1	3,2	20,1
	6,00	196	6,4	6,5	26,5
	7,00	184	6,0	6,1	32,6
	8,00	1572	51,4	51,9	84,6
	9,00	48	1,6	1,6	86,2
	10,00	60	2,0	2,0	88,1
	11,00	261	8,5	8,6	96,8
	12,00	64	2,1	2,1	98,9
	13,00	15	,5	,5	99,4
	14,00	9	,3	,3	99,7
	15,00	4	,1	,1	99,8
	16,00	3	,1	,1	99,9
	17,00	2	,1	,1	100,0
	18,00	1	,0	,0	100,0
	Total	3026	98,9	100,0	
Missing	System	35	1,1		
Total		3061	100,0		

legmagasabb iskolai végzettségének megnevezése

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	,00	120	3,9	4,1	4,1
	általános iskola	2232	72,9	76,9	81,0
	szakmunkásbiznyítvány	424	13,9	14,6	95,7
	szakiskolai oklevél	37	1,2	1,3	96,9
	gimnáziumi érettségi	33	1,1	1,1	98,1
	egyéb középiskolai érettségi	42	1,4	1,4	99,5
	képesítő	7	,2	,2	99,8
	főiskolai oklevél	4	,1	,1	99,9
	egyetemi diploma	3	,1	,1	100,0
	Total	2902	94,8	100,0	
Missing	System	159	5,2		
Total		3061	100,0		

ISKOLA5

	Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid ,00	51	1,7	1,7	1,7
1,00	875	28,6	28,6	30,3
2,00	1614	52,7	52,7	83,0
3,00	432	14,1	14,1	97,1
4,00	82	2,7	2,7	99,8
5,00	7	,2	,2	100,0
Total	3061	100,0	100,0	

Iskolai végzettség

	Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid max 8 általános	2352	76,8	81,0	81,0
szakmunkás	461	15,1	15,9	96,9
legalább érettségi	89	2,9	3,1	100,0
Total	2902	94,8	100,0	
Missing System	159	5,2		
Total	3061	100,0		

megszerzésének éve

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	,00	30	1,0	1,1	1,1
	19,00	1	,0	,0	1,1
	49,00	1	,0	,0	1,2
	62,00	1	,0	,0	1,2
	65,00	1	,0	,0	1,2
	70,00	2	,1	,1	1,3
	72,00	1	,0	,0	1,4
	73,00	1	,0	,0	1,4
	78,00	3	,1	,1	1,5
	80,00	1	,0	,0	1,5
	85,00	3	,1	,1	1,6
	89,00	1	,0	,0	1,7
	90,00	1	,0	,0	1,7
	92,00	1	,0	,0	1,8
	1931,00	1	,0	,0	1,8
	1933,00	2	,1	,1	1,9
	1935,00	1	,0	,0	1,9
	1937,00	3	,1	,1	2,0
	1938,00	1	,0	,0	2,0
	1940,00	2	,1	,1	2,1
	1941,00	5	,2	,2	2,3
	1942,00	3	,1	,1	2,4
	1943,00	4	,1	,1	2,6
	1944,00	5	,2	,2	2,7
	1946,00	6	,2	,2	3,0
	1947,00	4	,1	,1	3,1
	1948,00	7	,2	,3	3,4
	1949,00	7	,2	,3	3,6
	1950,00	5	,2	,2	3,8
	1951,00	5	,2	,2	4,0
	1952,00	11	,4	,4	4,4
	1953,00	12	,4	,4	4,8
	1954,00	3	,1	,1	4,9
	1955,00	11	,4	,4	5,3
	1956,00	10	,3	,4	5,7
	1957,00	10	,3	,4	6,1
	1958,00	16	,5	,6	6,6
	1959,00	14	,5	,5	7,2
	1960,00	15	,5	,5	7,7
	1961,00	15	,5	,5	8,3
	1962,00	14	,5	,5	8,8
	1963,00	17	,6	,6	9,4
	1964,00	26	,8	,9	10,3
	1965,00	30	1,0	1,1	11,4
	1966,00	22	,7	,8	12,2
	1967,00	28	,9	1,0	13,3
	1968,00	29	,9	1,1	14,3
	1969,00	36	1,2	1,3	15,6
	1970,00	61	2,0	2,2	17,9
	1971,00	35	1,1	1,3	19,1
	1972,00	45	1,5	1,6	20,8
	1973,00	33	1,1	1,2	22,0
	1974,00	57	1,9	2,1	24,1
	1975,00	58	1,9	2,1	26,2
	1976,00	55	1,8	2,0	28,2
	1977,00	51	1,7	1,9	30,1
	1978,00	63	2,1	2,3	32,4
	1979,00	66	2,2	2,4	34,8
	1980,00	72	2,4	2,6	37,4
	1981,00	56	1,8	2,0	39,4
	1982,00	73	2,4	2,7	42,1
	1983,00	71	2,3	2,6	44,7
	1984,00	73	2,4	2,7	47,4
	1985,00	82	2,7	3,0	50,4
	1986,00	85	2,8	3,1	53,5
	1987,00	72	2,4	2,6	56,1
	1988,00	81	2,6	3,0	59,1
	1989,00	77	2,5	2,8	61,9
	1990,00	83	2,7	3,0	64,9
	1991,00	79	2,6	2,9	67,8
	1992,00	86	2,8	3,1	70,9
	1993,00	76	2,5	2,8	73,7
	1994,00	82	2,7	3,0	76,7
	1995,00	85	2,8	3,1	79,8
	1996,00	89	2,9	3,3	83,1
	1997,00	78	2,5	2,8	85,9
	1998,00	81	2,6	3,0	88,9
	1999,00	77	2,5	2,8	91,7
	2000,00	89	2,9	3,3	94,9
	2001,00	62	2,0	2,3	97,2
	2002,00	75	2,5	2,7	99,9
	2003,00	2	,1	,1	100,0
	Total	2738	89,4	100,0	
Missing	System	323	10,6		
Total		3061	100,0		

ért-e valamilyen mesterséghez?

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	igen	1110	36,3	36,7	36,7
	nem	1912	62,5	63,3	100,0
	Total	3022	98,7	100,0	
Missing	System	39	1,3		
Total		3061	100,0		

ha igen mihez?

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	teknővájó	2	,1	,2	,2
	kosárkötő, kötélgyártó	18	,6	1,7	1,8
	vályogvető, tapasztó, sárfoltozó	9	,3	,8	2,7
	kovács, szegkovács	1	,0	,1	2,8
	üstkész., csengőöntő, kőszőrűs, drótos, bádogos, vándorip., házip.	1	,0	,1	2,8
	kupec, lókupec	21	,7	1,9	4,8
	mutatványos, körhintás, céllövöldés	1	,0	,1	4,9
	zenész, muzsikus	30	1,0	2,8	7,6
	egyéb hagyományos cigánymesterség	5	,2	,5	8,1
	egyéb mesterség	1000	32,7	91,9	100,0
	Total	1088	35,5	100,0	
	Missing	System	1973	64,5	
Total		3061	100,0		

van-e valamilyen papírral igazolható szakképzettsége?

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	igen	721	23,6	25,8	25,8
	nem	2074	67,8	74,2	100,0
	Total	2795	91,3	100,0	
Missing	System	266	8,7		
Total		3061	100,0		

milyen papírral igazolható szakképzettsége van?

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	bányászati, kohászati, egyéb melegüzemi	24	,8	3,4	3,4
	mezőgazdasági, élelmiszeripari	63	2,1	8,8	12,2
	építőipari	104	3,4	14,5	26,7
	textil- és ruhaipari	76	2,5	10,6	37,3
	fa- és papíripari	20	,7	2,8	40,1
	villamosipari	9	,3	1,3	41,4
	gépipari	92	3,0	12,9	54,3
	elit szakmák (autószerelő, nyomdász, műszerész)	30	1,0	4,2	58,5
	egyéb szakmák	297	9,7	41,5	100,0
	Total	715	23,4	100,0	
Missing	System	2346	76,6		
Total		3061	100,0		

szaképzetség meszerzésének éve

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	1890,00	1	,0	,1	,1
	1921,00	1	,0	,1	,3
	1944,00	1	,0	,1	,4
	1948,00	1	,0	,1	,6
	1951,00	1	,0	,1	,7
	1956,00	1	,0	,1	,9
	1957,00	1	,0	,1	1,0
	1958,00	1	,0	,1	1,2
	1960,00	2	,1	,3	1,5
	1962,00	2	,1	,3	1,8
	1964,00	3	,1	,4	2,2
	1965,00	6	,2	,9	3,1
	1966,00	4	,1	,6	3,7
	1967,00	7	,2	1,0	4,7
	1968,00	1	,0	,1	4,9
	1969,00	8	,3	1,2	6,0
	1970,00	11	,4	1,6	7,7
	1971,00	8	,3	1,2	8,8
	1972,00	7	,2	1,0	9,9
	1973,00	3	,1	,4	10,3
	1974,00	13	,4	1,9	12,2
	1975,00	6	,2	,9	13,1
	1976,00	8	,3	1,2	14,3
	1977,00	12	,4	1,8	16,1
	1978,00	14	,5	2,1	18,1
	1979,00	15	,5	2,2	20,3
	1980,00	19	,6	2,8	23,1
	1981,00	14	,5	2,1	25,2
	1982,00	21	,7	3,1	28,3
	1983,00	17	,6	2,5	30,8
	1984,00	11	,4	1,6	32,4
	1985,00	19	,6	2,8	35,2
	1986,00	19	,6	2,8	38,0
	1987,00	28	,9	4,1	42,1
1988,00	26	,8	3,8	45,9	
1989,00	24	,8	3,5	49,5	
1990,00	24	,8	3,5	53,0	
1991,00	18	,6	2,7	55,7	
1992,00	22	,7	3,2	58,9	
1993,00	22	,7	3,2	62,2	
1994,00	19	,6	2,8	64,9	
1995,00	18	,6	2,7	67,6	
1996,00	21	,7	3,1	70,7	
1997,00	25	,8	3,7	74,4	
1998,00	28	,9	4,1	78,5	
1999,00	34	1,1	5,0	83,5	
2000,00	36	1,2	5,3	88,8	
2001,00	35	1,1	5,2	94,0	
2002,00	40	1,3	5,9	99,9	
2003,00	1	,0	,1	100,0	
	Total	679	22,2	100,0	
Missing	System	2382	77,8		
Total		3061	100,0		

milyen papírral igazolható szakképzettsége van?

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	bányászati, kohászati, egyéb melegüzemi	5	,2	5,4	5,4
	mezőgazdasági, élelmiszeripari	7	,2	7,6	13,0
	építőipari	3	,1	3,3	16,3
	textil- és ruhaipari	5	,2	5,4	21,7
	fa- és papíripari	2	,1	2,2	23,9
	gépipari	17	,6	18,5	42,4
	elit szakmák (autószerelő, nyomdász, műszerész)	3	,1	3,3	45,7
	egyéb szakmák	50	1,6	54,3	100,0
	Total	92	3,0	100,0	
Missing	System	2969	97,0		
Total		3061	100,0		

szaképzetség meszerzésének éve

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	19,71	1	,0	1,1	1,1
	1957,00	1	,0	1,1	2,3
	1965,00	1	,0	1,1	3,4
	1972,00	2	,1	2,3	5,7
	1975,00	4	,1	4,6	10,3
	1976,00	1	,0	1,1	11,5
	1977,00	1	,0	1,1	12,6
	1979,00	2	,1	2,3	14,9
	1980,00	1	,0	1,1	16,1
	1981,00	2	,1	2,3	18,4
	1982,00	1	,0	1,1	19,5
	1983,00	3	,1	3,4	23,0
	1985,00	5	,2	5,7	28,7
	1986,00	1	,0	1,1	29,9
	1987,00	2	,1	2,3	32,2
	1988,00	4	,1	4,6	36,8
	1989,00	2	,1	2,3	39,1
	1990,00	4	,1	4,6	43,7
	1991,00	3	,1	3,4	47,1
	1992,00	1	,0	1,1	48,3
	1993,00	1	,0	1,1	49,4
	1994,00	3	,1	3,4	52,9
	1995,00	2	,1	2,3	55,2
	1996,00	2	,1	2,3	57,5
	1997,00	5	,2	5,7	63,2
	1998,00	6	,2	6,9	70,1
	1999,00	4	,1	4,6	74,7
	2000,00	8	,3	9,2	83,9
	2001,00	5	,2	5,7	89,7
	2002,00	8	,3	9,2	98,9
	2003,00	1	,0	1,1	100,0
	Total	87	2,8	100,0	
Missing	System	2974	97,2		
Total		3061	100,0		

milyen papírral igazolható szakképzettsége van?

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	bányászati, kohászati, egyéb melegüzemi	3	,1	12,5	12,5
	mezőgazdasági, élelmiszeripari	4	,1	16,7	29,2
	építőipari	1	,0	4,2	33,3
	fa- és papíripari	1	,0	4,2	37,5
	gépipari	3	,1	12,5	50,0
	egyéb szakmák	12	,4	50,0	100,0
	Total	24	,8	100,0	
Missing	System	3037	99,2		
Total		3061	100,0		

szaképzetség megszerzésének éve

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent	
Valid	1973,00	1	,0	4,2	4,2	
	1974,00	1	,0	4,2	8,3	
	1976,00	1	,0	4,2	12,5	
	1979,00	1	,0	4,2	16,7	
	1980,00	2	,1	8,3	25,0	
	1984,00	1	,0	4,2	29,2	
	1985,00	1	,0	4,2	33,3	
	1986,00	1	,0	4,2	37,5	
	1987,00	1	,0	4,2	41,7	
	1988,00	1	,0	4,2	45,8	
	1989,00	2	,1	8,3	54,2	
	1991,00	1	,0	4,2	58,3	
	1995,00	3	,1	12,5	70,8	
	1996,00	1	,0	4,2	75,0	
	1997,00	2	,1	8,3	83,3	
	2000,00	2	,1	8,3	91,7	
	2001,00	1	,0	4,2	95,8	
	2002,00	1	,0	4,2	100,0	
		Total	24	,8	100,0	
	Missing	System	3037	99,2		
Total		3061	100,0			

megélhetését mi biztosítja?

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	dolgozik, jövedelmet biztosító tevékenységet végez	696	22,7	23,1	23,1
	sorkatona, tartalékos katona	4	,1	,1	23,3
	gyes, gyermeknevelési támogatásban, gyermeknevelési díjban r	572	18,7	19,0	42,3
	saját jogú öregségi nyugdíjban, járadékban részesül	173	5,7	5,8	48,1
	rokkantsági, baleseti járadékban r.	361	11,8	12,0	60,1
	hozzátartozói (öregségi) nyugdíjban, járadékban részesül	39	1,3	1,3	61,4
	munkanélküli járadékban részesül	125	4,1	4,2	65,5
	rendszeres szociális segélyben részesül	418	13,7	13,9	79,4
	egyéb segélyben, támogatásban részesül	47	1,5	1,6	81,0
	vagyonából, egyéb forrásból származó jövedelemből él	22	,7	,7	81,7
	magánszemély (házastárs, szülő) tartja el	395	12,9	13,1	94,8
	egyéb	155	5,1	5,2	100,0
	Total	3007	98,2	100,0	
Missing	System	54	1,8		
Total		3061	100,0		

megélhetését mi biztosítja?

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	dolgozik, jövedelmet biztosító tevékenységet végez	14	,5	5,1	5,1
	sorkatona, tartalékos katona	1	,0	,4	5,5
	gyes, gyermeknevelési támogatásban, gyermeknevelési díjban r	36	1,2	13,2	18,8
	saját jogú öregségi nyugdíjban, járadékban részesül	2	,1	,7	19,5
	rokkantsági, baleseti járadékban r.	19	,6	7,0	26,5
	hozzátartozói (öregségi) nyugdíjban, járadékban részesül	15	,5	5,5	32,0
	munkanélküli járadékban részesül	9	,3	3,3	35,3
	rendszeres szociális segélyben részesül	51	1,7	18,8	54,0
	egyéb segélyben, támogatásban részesül	41	1,3	15,1	69,1
	vagyonából, egyéb forrásból származó jövedelemből él	5	,2	1,8	71,0
	magánszemély (házastárs, szülő) tartja el	47	1,5	17,3	88,2
	egyéb	32	1,0	11,8	100,0
	Total	272	8,9	100,0	
Missing	System	2789	91,1		
Total		3061	100,0		

megélhetését mi biztosítja?

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	dolgozik, jövedelmet biztosító tevékenységet végez	1	,0	3,1	3,1
	sorkatona, tartalékos katona	1	,0	3,1	6,3
	rokkantsági, baleseti járadékban r.	2	,1	6,3	12,5
	rendszeres szociális segélyben részesül	4	,1	12,5	25,0
	egyéb segélyben, támogatásban részesül	13	,4	40,6	65,6
	magánszemély (házastárs, szülő) tartja el	3	,1	9,4	75,0
	egyéb	8	,3	25,0	100,0
	Total	32	1,0	100,0	
Missing	System	3029	99,0		
Total		3061	100,0		

jelenleg van-e rendszeres fizetett munkája?

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	nincs	2260	73,8	75,4	75,4
	van	739	24,1	24,6	100,0
	Total	2999	98,0	100,0	
Missing	System	62	2,0		
Total		3061	100,0		

van, és pedig alkalmazott

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	igen	488	15,9	81,9	81,9
	nem	108	3,5	18,1	100,0
	Total	596	19,5	100,0	
Missing	System	2465	80,5		
Total		3061	100,0		

vállalkozó

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	igen	49	1,6	19,9	19,9
	nem	197	6,4	80,1	100,0
	Total	246	8,0	100,0	
Missing	System	2815	92,0		
Total		3061	100,0		

társas vállalkozás (kft, bt) tagja

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	igen	5	,2	2,2	2,2
	nem	225	7,4	97,8	100,0
	Total	230	7,5	100,0	
Missing	System	2831	92,5		
Total		3061	100,0		

segítő családtag

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	igen	18	,6	8,0	8,0
	nem	208	6,8	92,0	100,0
	Total	226	7,4	100,0	
Missing	System	2835	92,6		
Total		3061	100,0		

alkalmi munkás, kisegítő

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	igen	126	4,1	42,0	42,0
	nem	174	5,7	58,0	100,0
	Total	300	9,8	100,0	
Missing	System	2761	90,2		
Total		3061	100,0		

közcélú, közhasznú munka

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	igen	47	1,5	18,1	18,1
	nem	213	7,0	81,9	100,0
	Total	260	8,5	100,0	
Missing	System	2801	91,5		
Total		3061	100,0		

egyéb

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	igen	27	,9	11,3	11,3
	nem	213	7,0	88,8	100,0
	Total	240	7,8	100,0	
Missing	System	2821	92,2		
Total		3061	100,0		

Melyikből húzza a legnagyobb jövedelmet?

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	alkalmazottként	32	1,0	54,2	54,2
	vállalkozóként	7	,2	11,9	66,1
	segítő családtagként	3	,1	5,1	71,2
	alkalmi munkásként	9	,3	15,3	86,4
	közcélú, közhasznú munkásként	3	,1	5,1	91,5
	egyéb minőségben	5	,2	8,5	100,0
	Total	59	1,9	100,0	
Missing	System	3002	98,1		
Total		3061	100,0		

a legfontosabb munkája:

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	rendszeres, egész éven át tartó	535	17,5	70,8	70,8
	néhány hónapon át tartó	131	4,3	17,3	88,1
	néhány héten át tartó	11	,4	1,5	89,6
	alkalmi	79	2,6	10,4	100,0
	Total	756	24,7	100,0	
Missing	System	2305	75,3		
Total		3061	100,0		

a legfontosabb munkájában hány órát dolgozik hetente?

	Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid ,00	4	,1	,5	,5
1,00	2	,1	,3	,8
4,00	2	,1	,3	1,1
5,00	1	,0	,1	1,2
6,00	8	,3	1,1	2,3
8,00	6	,2	,8	3,1
9,00	1	,0	,1	3,2
10,00	16	,5	2,1	5,4
12,00	4	,1	,5	5,9
14,00	3	,1	,4	6,3
15,00	7	,2	,9	7,2
16,00	1	,0	,1	7,4
18,00	2	,1	,3	7,6
20,00	48	1,6	6,4	14,1
22,00	1	,0	,1	14,2
24,00	2	,1	,3	14,5
25,00	3	,1	,4	14,9
28,00	3	,1	,4	15,3
30,00	41	1,3	5,5	20,8
35,00	7	,2	,9	21,7
36,00	7	,2	,9	22,7
38,00	1	,0	,1	22,8
40,00	388	12,7	52,0	74,8
42,00	9	,3	1,2	76,0
44,00	1	,0	,1	76,1
45,00	18	,6	2,4	78,6
48,00	26	,8	3,5	82,0
50,00	74	2,4	9,9	92,0
55,00	7	,2	,9	92,9
56,00	6	,2	,8	93,7
60,00	24	,8	3,2	96,9
64,00	1	,0	,1	97,1
66,00	1	,0	,1	97,2
70,00	6	,2	,8	98,0
72,00	6	,2	,8	98,8
75,00	1	,0	,1	98,9
80,00	3	,1	,4	99,3
84,00	2	,1	,3	99,6
96,00	1	,0	,1	99,7
104,00	1	,0	,1	99,9
130,00	1	,0	,1	100,0
Total	746	24,4	100,0	
Missing System	2315	75,6		
Total	3061	100,0		

Hány órát dolgozott benne a múlt héten?

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	,00	129	4,2	17,4	17,4
	2,00	2	,1	,3	17,7
	4,00	2	,1	,3	17,9
	5,00	2	,1	,3	18,2
	6,00	3	,1	,4	18,6
	8,00	7	,2	,9	19,5
	10,00	12	,4	1,6	21,2
	12,00	1	,0	,1	21,3
	14,00	1	,0	,1	21,4
	15,00	5	,2	,7	22,1
	16,00	3	,1	,4	22,5
	18,00	1	,0	,1	22,6
	20,00	42	1,4	5,7	28,3
	21,00	1	,0	,1	28,4
	22,00	1	,0	,1	28,6
	24,00	9	,3	1,2	29,8
	25,00	2	,1	,3	30,1
	28,00	2	,1	,3	30,3
	30,00	40	1,3	5,4	35,7
	32,00	2	,1	,3	36,0
	33,00	1	,0	,1	36,1
	35,00	5	,2	,7	36,8
	36,00	5	,2	,7	37,5
	38,00	1	,0	,1	37,6
	40,00	326	10,7	43,9	81,5
	42,00	7	,2	,9	82,5
	43,00	1	,0	,1	82,6
	44,00	1	,0	,1	82,7
	45,00	13	,4	1,8	84,5
	48,00	27	,9	3,6	88,1
	50,00	38	1,2	5,1	93,3
	55,00	5	,2	,7	93,9
	56,00	7	,2	,9	94,9
	60,00	19	,6	2,6	97,4
	66,00	1	,0	,1	97,6
	70,00	4	,1	,5	98,1
	72,00	6	,2	,8	98,9
	75,00	1	,0	,1	99,1
	80,00	2	,1	,3	99,3
	83,00	1	,0	,1	99,5
	84,00	2	,1	,3	99,7
	96,00	1	,0	,1	99,9
	104,00	1	,0	,1	100,0
	Total	742	24,2	100,0	
Missing	System	2319	75,8		
Total		3061	100,0		

ha kevesebbet dolgozott, mint szokott, miért?

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	beteg volt	29	,9	14,4	14,4
	szabadságon volt	39	1,3	19,3	33,7
	nem volt munka	101	3,3	50,0	83,7
	egyéb	33	1,1	16,3	100,0
	Total	202	6,6	100,0	
Missing	System	2859	93,4		
Total		3061	100,0		

bejelentett munka, ami után adózni kell

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	igen	584	19,1	77,5	77,5
	nem	170	5,6	22,5	100,0
	Total	754	24,6	100,0	
Missing	System	2307	75,4		
Total		3061	100,0		

Descriptive Statistics

	N	Minimum	Maximum	Mean	Std. Deviation
Munkanélküli ráta (dolgozott-e múlt héten, keresett-e munkát)	1343	,00	100,00	42,2189	49,40923
Munkanélküli ráta (keresett-e munkát)	1343	,00	100,00	41,3254	49,26011
Regisztrált munkanélküli ráta	1556	,00	100,00	52,5707	49,94992
Valid N (listwise)	1187				

Frequencies

Statistics

		törvényes családi állapota	tényleges családi állapota	eddiggi házasságok és együttélések száma	az előző házasságokból és együttélésekből származó gyerekek száma	szavazott-e a 2002. évi parlamenti választáson?	ha igen melyik pártra?	szavazott-e a 2002. évi önkormányzati választáson?
N	Valid	3037	3037	2673	1655	3009	1841	3009
	Missing	24	24	388	1406	52	1220	52

Frequency Table

törvényes családi állapota

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	nőtlen, hajadon	1132	37,0	37,3	37,3
	házas	1526	49,9	50,2	87,5
	elvált	199	6,5	6,6	94,1
	özvegy	180	5,9	5,9	100,0
	Total	3037	99,2	100,0	
Missing	System	24	,8		
Total		3061	100,0		

tényleges családi állapota

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	nőtlen, hajadon	705	23,0	23,2	23,2
	házas	1961	64,1	64,6	87,8
	elvált	195	6,4	6,4	94,2
	özvegy	176	5,7	5,8	100,0
	Total	3037	99,2	100,0	
Missing	System	24	,8		
Total		3061	100,0		

eddigyi házasságok és együttélések száma

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	,00	325	10,6	12,2	12,2
	1,00	1914	62,5	71,6	83,8
	2,00	371	12,1	13,9	97,6
	3,00	44	1,4	1,6	99,3
	4,00	13	,4	,5	99,8
	5,00	4	,1	,1	99,9
	6,00	1	,0	,0	100,0
	10,00	1	,0	,0	100,0
	Total	2673	87,3	100,0	
Missing	System	388	12,7		
Total		3061	100,0		

az előző házasságokból és együttélésekből származó gyerekek száma

	Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid ,00	639	20,9	38,6	38,6
1,00	317	10,4	19,2	57,8
2,00	227	7,4	13,7	71,5
3,00	200	6,5	12,1	83,6
4,00	112	3,7	6,8	90,3
5,00	69	2,3	4,2	94,5
6,00	38	1,2	2,3	96,8
7,00	18	,6	1,1	97,9
8,00	13	,4	,8	98,7
9,00	8	,3	,5	99,2
10,00	8	,3	,5	99,6
11,00	2	,1	,1	99,8
12,00	1	,0	,1	99,8
13,00	2	,1	,1	99,9
14,00	1	,0	,1	100,0
Total	1655	54,1	100,0	
Missing System	1406	45,9		
Total	3061	100,0		

szavazott-e a 2002. évi parlamenti választáson?

	Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid igen	1967	64,3	65,4	65,4
nem	1042	34,0	34,6	100,0
Total	3009	98,3	100,0	
Missing System	52	1,7		
Total	3061	100,0		

Descriptive Statistics

	N	Minimum	Maximum	Mean	Std. Deviation
100 14 évesnél idősebb nőre jutó gyermekek száma	1593	,00	1300,00	260,3892	205,86647
Valid N (listwise)	1593				

GYERMEK KÉRDÉS-BLOKK

A kérdezett neme

	Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid férfi	1171	49,9	49,9	49,9
nő	1176	50,1	50,1	100,0
Total	2347	100,0	100,0	

Korcsoport a teljes népességre

	Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid 0-6	892	38,0	38,1	38,1
7-14	1095	46,7	46,7	84,8
15-19	326	13,9	13,9	98,7
20-24	24	1,0	1,0	99,7
25-29	3	,1	,1	99,9
30-34	1	,0	,0	99,9
35-39	2	,1	,1	100,0
Total	2343	99,8	100,0	
Missing System	4	,2		
Total	2347	100,0		

Régió

	Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid Bp iparvidék	432	18,4	18,4	18,4
Kelet	453	19,3	19,3	37,7
Alföld	190	8,1	8,1	45,8
Észak	797	34,0	34,0	79,8
Dunántúl	398	17,0	17,0	96,7
Nyugat	77	3,3	3,3	100,0
Total	2347	100,0	100,0	

Településtípus

	Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid falu	953	40,6	40,6	40,6
város	1123	47,8	47,8	88,5
Budapest	271	11,5	11,5	100,0
Total	2347	100,0	100,0	

első anyanyelve

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	oláhcgány	121	5,2	5,3	5,3
	beás,román	55	2,3	2,4	7,6
	magyar	2112	90,0	91,7	99,3
	egyéb	15	,6	,7	100,0
	Total	2303	98,1	100,0	
Missing	System	44	1,9		
Total		2347	100,0		

második anyanyelve

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	oláhcgány	20	,9	21,3	21,3
	beás,román	5	,2	5,3	26,6
	magyar	53	2,3	56,4	83,0
	egyéb	16	,7	17,0	100,0
	Total	94	4,0	100,0	
Missing	System	2253	96,0		
Total		2347	100,0		

harmadik anyanyelve

		Frequency	Percent
Missing	System	2347	100,0

első beszélt nyelv

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	oláhcgány	162	6,9	7,4	7,4
	beás,román	57	2,4	2,6	10,1
	magyar	1947	83,0	89,4	99,4
	4,00	1	,0	,0	99,4
	egyéb	12	,5	,6	100,0
	Total	2179	92,8	100,0	
Missing	System	168	7,2		
Total		2347	100,0		

második beszélt nyelv

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	oláhcgány	38	1,6	14,2	14,2
	beás,román	12	,5	4,5	18,7
	magyar	170	7,2	63,4	82,1
	egyéb	48	2,0	17,9	100,0
	Total	268	11,4	100,0	
Missing	System	2079	88,6		
Total		2347	100,0		

harmadik beszélt nyelv

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	beás, román	1	,0	9,1	9,1
	magyar	2	,1	18,2	27,3
	egyéb	8	,3	72,7	100,0
	Total	11	,5	100,0	
Missing	System	2336	99,5		
Total		2347	100,0		

milyen nemzetiségűnek mondható?

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	cigány, romani	633	27,0	27,6	27,6
	magyar	865	36,9	37,7	65,3
	beás	101	4,3	4,4	69,7
	magyar cigány	594	25,3	25,9	95,6
	magyar és cigány	67	2,9	2,9	98,5
	cigány és magyar	19	,8	,8	99,3
	egyéb	16	,7	,7	100,0
	Total	2295	97,8	100,0	
Missing	System	52	2,2		
Total		2347	100,0		

milyen nemzetiségűnek mondták 2001-ben?

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	cigány, romani	506	21,6	29,0	29,0
	magyar	646	27,5	37,0	65,9
	beás	50	2,1	2,9	68,8
	magyar cigány	471	20,1	27,0	95,8
	magyar és cigány	53	2,3	3,0	98,8
	cigány és magyar	10	,4	,6	99,4
	egyéb	11	,5	,6	100,0
	Total	1747	74,4	100,0	
Missing	System	600	25,6		
Total		2347	100,0		

jár-e bölcsödébe?

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	igen	21	,9	1,5	1,5
	nem	1384	59,0	98,5	100,0
	Total	1405	59,9	100,0	
Missing	System	942	40,1		
Total		2347	100,0		

jár-e ovodába?

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	igen	435	18,5	29,5	29,5
	nem	1039	44,3	70,5	100,0
	Total	1474	62,8	100,0	
Missing	System	873	37,2		
Total		2347	100,0		

melyik évben kezdett ovodába járni?

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	,00	1	,0	,2	,2
	1989,00	2	,1	,5	,7
	1990,00	1	,0	,2	,9
	1993,00	1	,0	,2	1,2
	1994,00	1	,0	,2	1,4
	1995,00	1	,0	,2	1,6
	1996,00	1	,0	,2	1,8
	1997,00	3	,1	,7	2,5
	1998,00	8	,3	1,8	4,4
	1999,00	51	2,2	11,8	16,2
	2000,00	96	4,1	22,2	38,3
	2001,00	96	4,1	22,2	60,5
	2002,00	165	7,0	38,1	98,6
	2003,00	6	,3	1,4	100,0
	Total	433	18,4	100,0	
Missing	System	1914	81,6		
Total		2347	100,0		

melyik évben kezdett általános iskolába járni?

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	1985,00	2	,1	,2	,2
	1986,00	1	,0	,1	,2
	1987,00	4	,2	,3	,5
	1988,00	3	,1	,2	,8
	1989,00	6	,3	,5	1,2
	1990,00	18	,8	1,4	2,6
	1991,00	22	,9	1,7	4,3
	1992,00	64	2,7	4,9	9,2
	1993,00	67	2,9	5,1	14,3
	1994,00	72	3,1	5,5	19,8
	1995,00	110	4,7	8,4	28,2
	1996,00	134	5,7	10,3	38,5
	1997,00	136	5,8	10,4	48,9
	1998,00	144	6,1	11,0	59,9
	1999,00	110	4,7	8,4	68,3
	2000,00	145	6,2	11,1	79,4
	2001,00	110	4,7	8,4	87,8
	2002,00	158	6,7	12,1	99,9
	2003,00	1	,0	,1	100,0
		Total	1307	55,7	100,0
Missing	System	1040	44,3		
Total		2347	100,0		

jelenlegi iskolatípusa

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent	
Valid	normál általános	6	,3	3,4	3,4	
	szakiskola	11	,5	6,3	9,8	
	szakmunkásképző	84	3,6	48,3	58,0	
	szakközépiskola, technikum	42	1,8	24,1	82,2	
	gimnázium	22	,9	12,6	94,8	
	főiskola	4	,2	2,3	97,1	
	egyetem	3	,1	1,7	98,9	
	dolgozók általános iskolája	2	,1	1,1	100,0	
		Total	174	7,4	100,0	
	Missing	System	2173	92,6		
Total		2347	100,0			

az iskolán belüli tagozat megnevezése

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	normál	1018	43,4	80,2	80,2
	testnevelés	33	1,4	2,6	82,8
	nyelv	22	,9	1,7	84,6
	ének-zenei	10	,4	,8	85,3
	matematika	6	,3	,5	85,8
	kisegítő	81	3,5	6,4	92,2
	kislétszámú	19	,8	1,5	93,7
	felzárkóztató	27	1,2	2,1	95,8
	egyéb, mégpedig	53	2,3	4,2	100,0
	Total	1269	54,1	100,0	
Missing	System	1078	45,9		
Total		2347	100,0		

hányadik osztályba, évfolyamra jár?

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	,00	2	,1	,2	,2
	1,00	226	9,6	17,3	17,4
	2,00	164	7,0	12,5	29,9
	3,00	177	7,5	13,5	43,4
	4,00	132	5,6	10,1	53,5
	5,00	149	6,3	11,4	64,9
	6,00	139	5,9	10,6	75,5
	7,00	128	5,5	9,8	85,3
	8,00	93	4,0	7,1	92,4
	9,00	32	1,4	2,4	94,8
	10,00	38	1,6	2,9	97,7
	11,00	19	,8	1,5	99,2
	12,00	6	,3	,5	99,6
	13,00	2	,1	,2	99,8
	14,00	2	,1	,2	99,9
	15,00	1	,0	,1	100,0
	Total	1310	55,8	100,0	
Missing	System	1037	44,2		
Total		2347	100,0		

osztály összetétele

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	csak cigánygyerekek vannak	45	1,9	3,4	3,4
	túlnyomóan cigánygyerekek vannak	119	5,1	9,1	12,5
	vegyesen vannak	706	30,1	53,9	66,5
	túlnyomóan nem cigánygyerekek vannak	426	18,2	32,5	99,0
	nem tudja	13	,6	1,0	100,0
	Total	1309	55,8	100,0	
Missing	System	1038	44,2		
Total		2347	100,0		

ha vesztett évet, hány évet?

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	,00	45	1,9	8,5	8,5
	1,00	356	15,2	67,2	75,7
	2,00	97	4,1	18,3	94,0
	3,00	19	,8	3,6	97,5
	4,00	12	,5	2,3	99,8
	5,00	1	,0	,2	100,0
	Total	530	22,6	100,0	
Missing	System	1817	77,4		
Total		2347	100,0		

miért

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	későbbi iskolakezdés	109	4,6	23,3	23,3
	bukás	177	7,5	37,9	61,2
	sokat mulasztott	3	,1	,6	61,9
	tartós betegség	42	1,8	9,0	70,9
	egyéb	136	5,8	29,1	100,0
	Total	467	19,9	100,0	
Missing	System	1880	80,1		
Total		2347	100,0		

továbbtanulási tervek általános iskolásoknál:

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	gimnázium	119	5,1	10,3	10,3
	szakközépiskola	161	6,9	13,9	24,2
	szakmunkásképző	255	10,9	22,1	46,3
	szakiskola	20	,9	1,7	48,1
	nem tanul tovább	72	3,1	6,2	54,3
	nem tudja	528	22,5	45,7	100,0
	Total	1155	49,2	100,0	
Missing	System	1192	50,8		
Total		2347	100,0		

továbbtanulási tervek középiskolásoknál:

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	egyetem	5	,2	4,5	4,5
	főiskola	19	,8	17,0	21,4
	művészeti intézmény	1	,0	,9	22,3
	egyéb	16	,7	14,3	36,6
	nem tanul tovább	26	1,1	23,2	59,8
	nem tudja	45	1,9	40,2	100,0
	Total	112	4,8	100,0	
Missing	System	2235	95,2		
Total		2347	100,0		

HÁZTARTÁS SZINTŰ ADATOK

megyekód

	Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid Bács-Kiskun	22	1,9	1,9	1,9
Baranya	65	5,6	5,6	7,5
Békés	80	6,9	6,9	14,3
BAZ	205	17,6	17,6	31,9
CSongrád	35	3,0	3,0	34,9
Fejér	36	3,1	3,1	38,0
Győr-Moson-Sopron	25	2,1	2,1	40,2
HAjdú	60	5,2	5,2	45,3
heves	103	8,8	8,8	54,2
J-N-SZ	50	4,3	4,3	58,5
Komárom-Esztergom	9	,8	,8	59,2
Nógrád	62	5,3	5,3	64,5
Pest	40	3,4	3,4	68,0
Somogy	65	5,6	5,6	73,6
Szabolcs-Szatmár-Bereg	75	6,4	6,4	80,0
Tolna	30	2,6	2,6	82,6
VAs	18	1,5	1,5	84,1
Veszprém	35	3,0	3,0	87,1
ZAla	30	2,6	2,6	89,7
Budapest	120	10,3	10,3	100,0
Total	1165	100,0	100,0	

Régió

	Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid Bp iparvidék	205	17,6	17,6	17,6
Kelet	215	18,5	18,5	36,1
Alföld	107	9,2	9,2	45,2
Észak	370	31,8	31,8	77,0
Dunántúl	225	19,3	19,3	96,3
Nyugat	43	3,7	3,7	100,0
Total	1165	100,0	100,0	

Településtípus

	Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid község	318	27,3	27,3	27,3
nagyközség	148	12,7	12,7	40,0
város	181	15,5	15,5	55,6
megyeszékhely	397	34,1	34,1	89,7
Budapest	120	10,3	10,3	100,0
Total	1164	99,9	100,0	
Missing System	1	,1		
Total	1165	100,0		

Településtípus

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	falu	466	40,0	40,0	40,0
	város	578	49,6	49,7	89,7
	Budapest	120	10,3	10,3	100,0
	Total	1164	99,9	100,0	
Missing	System	1	,1		
Total		1165	100,0		

ALKALMI MUNKÁBÓL SZÁRMAZÓ JÖVEDELEM

alkalmi munkából származó családi jövedelem, gyűjtögetésből származó évi jövedelem

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	,00	42	3,6	27,1	27,1
	1,00	3	,3	1,9	29,0
	5,00	1	,1	,6	29,7
	300,00	1	,1	,6	30,3
	1000,00	1	,1	,6	31,0
	2000,00	1	,1	,6	31,6
	3000,00	1	,1	,6	32,3
	3500,00	1	,1	,6	32,9
	4000,00	3	,3	1,9	34,8
	5000,00	7	,6	4,5	39,4
	7000,00	2	,2	1,3	40,6
	8000,00	2	,2	1,3	41,9
	10000,00	16	1,4	10,3	52,3
	13000,00	1	,1	,6	52,9
	15000,00	8	,7	5,2	58,1
	18000,00	1	,1	,6	58,7
	20000,00	22	1,9	14,2	72,9
	25000,00	1	,1	,6	73,5
	30000,00	11	,9	7,1	80,6
	35000,00	1	,1	,6	81,3
	40000,00	3	,3	1,9	83,2
	50000,00	8	,7	5,2	88,4
	60000,00	5	,4	3,2	91,6
	100000,00	9	,8	5,8	97,4
	120000,00	1	,1	,6	98,1
	150000,00	2	,2	1,3	99,4
	600000,00	1	,1	,6	100,0
	Total	155	13,3	100,0	
Missing	System	1010	86,7		
Total		1165	100,0		

böngészésből, mezgerelésből származó évi jövedelem

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	,00	52	4,5	80,0	80,0
	4000,00	1	,1	1,5	81,5
	5000,00	2	,2	3,1	84,6
	10000,00	2	,2	3,1	87,7
	15000,00	1	,1	1,5	89,2
	20000,00	3	,3	4,6	93,8
	25000,00	1	,1	1,5	95,4
	35000,00	1	,1	1,5	96,9
	40000,00	1	,1	1,5	98,5
	50000,00	1	,1	1,5	100,0
	Total	65	5,6	100,0	
Missing	System	1100	94,4		
Total		1165	100,0		

guberálásból származó évi jövedelem

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	,00	50	4,3	71,4	71,4
	6000,00	1	,1	1,4	72,9
	20000,00	3	,3	4,3	77,1
	40000,00	2	,2	2,9	80,0
	50000,00	1	,1	1,4	81,4
	60000,00	1	,1	1,4	82,9
	100000,00	1	,1	1,4	84,3
	150000,00	1	,1	1,4	85,7
	200000,00	2	,2	2,9	88,6
	250000,00	1	,1	1,4	90,0
	400000,00	1	,1	1,4	91,4
	500000,00	3	,3	4,3	95,7
	650000,00	1	,1	1,4	97,1
	700000,00	1	,1	1,4	98,6
	1400000,00	1	,1	1,4	100,0
	Total	70	6,0	100,0	
Missing	System	1095	94,0		
Total		1165	100,0		

kereskedésből származó évi jövedelem

	Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid ,00	47	4,0	57,3	57,3
300,00	1	,1	1,2	58,5
1500,00	1	,1	1,2	59,8
4000,00	1	,1	1,2	61,0
5000,00	3	,3	3,7	64,6
6000,00	1	,1	1,2	65,9
10000,00	3	,3	3,7	69,5
15000,00	1	,1	1,2	70,7
20000,00	2	,2	2,4	73,2
30000,00	3	,3	3,7	76,8
55000,00	1	,1	1,2	78,0
70000,00	1	,1	1,2	79,3
100000,00	6	,5	7,3	86,6
200000,00	2	,2	2,4	89,0
250000,00	1	,1	1,2	90,2
300000,00	3	,3	3,7	93,9
480000,00	1	,1	1,2	95,1
500000,00	1	,1	1,2	96,3
950000,00	1	,1	1,2	97,6
1000000,00	1	,1	1,2	98,8
1500000,00	1	,1	1,2	100,0
Total	82	7,0	100,0	
Missing System	1083	93,0		
Total	1165	100,0		

saját készítésű tárgyak eladása

	Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid ,00	50	4,3	73,5	73,5
6,00	1	,1	1,5	75,0
2000,00	1	,1	1,5	76,5
5000,00	1	,1	1,5	77,9
6000,00	1	,1	1,5	79,4
10000,00	3	,3	4,4	83,8
12000,00	1	,1	1,5	85,3
15000,00	2	,2	2,9	88,2
20000,00	2	,2	2,9	91,2
30000,00	2	,2	2,9	94,1
40000,00	2	,2	2,9	97,1
60000,00	1	,1	1,5	98,5
100000,00	1	,1	1,5	100,0
Total	68	5,8	100,0	
Missing System	1097	94,2		
Total	1165	100,0		

szolgáltatásból származó évi jövedelem

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	,00	51	4,4	75,0	75,0
	10000,00	3	,3	4,4	79,4
	20000,00	2	,2	2,9	82,4
	30000,00	1	,1	1,5	83,8
	50000,00	2	,2	2,9	86,8
	60000,00	1	,1	1,5	88,2
	100000,00	1	,1	1,5	89,7
	120000,00	1	,1	1,5	91,2
	150000,00	1	,1	1,5	92,6
	180000,00	1	,1	1,5	94,1
	200000,00	2	,2	2,9	97,1
	250000,00	2	,2	2,9	100,0
	Total	68	5,8	100,0	
Missing	System	1097	94,2		
Total		1165	100,0		

NEM MUNKÁBÓL SZÁRMAZÓ JÖVEDELEM

Descriptive Statistics

	N	Minimum	Maximum	Mean	Std. Deviation
nem munkából származó jövedelem, lakásfenntartás támogatás összege	164	,00	27000,00	2311,280	4412,337
családi pótlék, iskoláztatási támogatás havi összege	865	,00	340000,0	17063,89	16349,83
rendszeres nevelési segély, kiegészítő családi támogatás havi összege	491	,00	58000,00	10651,83	7658,063
gyermeknevelési támogatás havi összege	364	,00	84000,00	9472,121	8502,157
árvaellátás havi összege	130	,00	85500,00	8194,146	16943,52
rendkívüli szociális segély 2001-ben	237	,00	150000,0	9852,173	15341,55
rendkívüli gyermeknevelési támogatás. rendkívüli nevelési segély 2001-ben	158	,00	45000,00	4943,038	8333,803
egyéb, mégpedig	221	,00	764000,0	30187,74	78578,00
Valid N (listwise)	94				

A HÁZ ÉS A LAKÁS ADATAI

a ház, a lakás adatai. mikor épült a ház?

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	nem tudja	205	17,6	20,0	20,0
	1800,00	14	1,2	1,4	21,3
	1820,00	1	,1	,1	21,4
	1846,00	1	,1	,1	21,5
	1850,00	5	,4	,5	22,0
	1870,00	1	,1	,1	22,1
	1880,00	1	,1	,1	22,2
	1883,00	1	,1	,1	22,3
	1890,00	1	,1	,1	22,4
	1900,00	97	8,3	9,4	31,8
	1903,00	3	,3	,3	32,1
	1907,00	1	,1	,1	32,2
	1908,00	1	,1	,1	32,3
	1910,00	5	,4	,5	32,8
	1915,00	1	,1	,1	32,9
	1917,00	1	,1	,1	33,0
	1920,00	22	1,9	2,1	35,2
	1925,00	2	,2	,2	35,3
	1926,00	1	,1	,1	35,4
	1928,00	5	,4	,5	35,9
	1929,00	1	,1	,1	36,0
	1930,00	39	3,3	3,8	39,8
	1935,00	1	,1	,1	39,9
	1936,00	1	,1	,1	40,0
	1937,00	1	,1	,1	40,1
	1939,00	2	,2	,2	40,3
	1940,00	24	2,1	2,3	42,6
	1945,00	3	,3	,3	42,9
	1946,00	3	,3	,3	43,2
	1947,00	1	,1	,1	43,3
	1948,00	1	,1	,1	43,4
	1949,00	1	,1	,1	43,5
	1950,00	42	3,6	4,1	47,6
	1951,00	2	,2	,2	47,8
	1952,00	1	,1	,1	47,9
	1953,00	2	,2	,2	48,1
	1954,00	2	,2	,2	48,3
	1955,00	1	,1	,1	48,4
	1956,00	3	,3	,3	48,7
	1958,00	7	,6	,7	49,4
	1959,00	1	,1	,1	49,5
	1960,00	39	3,3	3,8	53,3
	1961,00	3	,3	,3	53,6
	1962,00	6	,5	,6	54,1
	1963,00	3	,3	,3	54,4
	1964,00	3	,3	,3	54,7
	1965,00	5	,4	,5	55,2
	1966,00	4	,3	,4	55,6
	1967,00	3	,3	,3	55,9
	1968,00	9	,8	,9	56,8
	1969,00	4	,3	,4	57,2
	1970,00	39	3,3	3,8	61,0
	1971,00	10	,9	1,0	61,9
	1972,00	18	1,5	1,8	63,7
	1973,00	12	1,0	1,2	64,8
	1974,00	5	,4	,5	65,3
	1975,00	15	1,3	1,5	66,8
	1976,00	10	,9	1,0	67,8
	1977,00	4	,3	,4	68,2
	1978,00	7	,6	,7	68,8
	1979,00	5	,4	,5	69,3
	1980,00	38	3,3	3,7	73,0
	1981,00	5	,4	,5	73,5
	1982,00	8	,7	,8	74,3
	1983,00	5	,4	,5	74,8
	1984,00	4	,3	,4	75,2
	1985,00	16	1,4	1,6	76,7
	1986,00	11	,9	1,1	77,8
	1987,00	15	1,3	1,5	79,3
	1988,00	9	,8	,9	80,1
	1989,00	13	1,1	1,3	81,4
	1990,00	19	1,6	1,9	83,3
	1991,00	5	,4	,5	83,7
	1992,00	10	,9	1,0	84,7
	1993,00	6	,5	,6	85,3
	1994,00	2	,2	,2	85,5
	1995,00	30	2,6	2,9	88,4
	1996,00	17	1,5	1,7	90,1
	1997,00	33	2,8	3,2	93,3
	1998,00	18	1,5	1,8	95,0
	1999,00	12	1,0	1,2	96,2
	2000,00	15	1,3	1,5	97,7
	2001,00	12	1,0	1,2	98,8
	2002,00	12	1,0	1,2	100,0
	Total	1027	88,2	100,0	
Missing	System	138	11,8		
Total		1165	100,0		

az épület jellege

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	putri, kunyhó	55	4,7	4,8	4,8
	üzlet, műhely, mosókonyha, pince, lakókocsi, stb. e nem la	41	3,5	3,6	8,4
	cs-ház	45	3,9	3,9	12,3
	parasztház	186	16,0	16,2	28,5
	családi ház	517	44,4	45,0	73,5
	nyomortelep, barakszerű sorház	63	5,4	5,5	78,9
	cselédház	5	,4	,4	79,4
	kolóniaépület	79	6,8	6,9	86,2
	régi bérház	102	8,8	8,9	95,1
	panel	46	3,9	4,0	99,1
	jobb bérház	5	,4	,4	99,6
	egyéb, mégpedig	5	,4	,4	100,0
	Total	1149	98,6	100,0	
Missing	System	16	1,4		
Total		1165	100,0		

falazata

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	tégla, beton, kő	879	75,5	75,7	75,7
	fa	11	,9	,9	76,7
	vályog	218	18,7	18,8	95,4
	sár, vertföld	32	2,7	2,8	98,2
	beton, kő	11	,9	,9	99,1
	tégkla, beton, kő, vályog	8	,7	,7	99,8
	salak	1	,1	,1	99,9
	11,00	1	,1	,1	100,0
	Total	1161	99,7	100,0	
Missing	System	4	,3		
Total		1165	100,0		

alapozás

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	van	936	80,3	81,2	81,2
	nincs	217	18,6	18,8	100,0
	Total	1153	99,0	100,0	
Missing	System	12	1,0		
Total		1165	100,0		

tetőfedése

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	cserép, pala	1087	93,3	93,7	93,7
	zsindely	14	1,2	1,2	94,9
	nád, szalma	2	,2	,2	95,1
	egyéb	46	3,9	4,0	99,1
	lapostető	10	,9	,9	99,9
	deszka	1	,1	,1	100,0
	Total	1160	99,6	100,0	
Missing	System	5	,4		
Total		1165	100,0		

fekvése

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	a település belsejében	577	49,5	49,7	49,7
	a település szélén, de közvetlenül a településhez illeszkedv	483	41,5	41,6	91,4
	a településtől távol, de nem elkülönített telepen	23	2,0	2,0	93,4
	elkülönített cigánytelepen	73	6,3	6,3	99,7
	egyéb, mégpedig	4	,3	,3	100,0
	Total	1160	99,6	100,0	
Missing	System	5	,4		
Total		1165	100,0		

a lakáshasználat jogcíme

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	tulajdonos	793	68,1	68,3	68,3
	főbérő	220	18,9	18,9	87,3
	albérő	80	6,9	6,9	94,1
	szolgálati	1	,1	,1	94,2
	jogcím nélküli	57	4,9	4,9	99,1
	haszonélvező	2	,2	,2	99,3
	főbérő rokona	6	,5	,5	99,8
	átmeneti szálló	2	,2	,2	100,0
	Total	1161	99,7	100,0	
Missing	System	4	,3		
Total		1165	100,0		

az épületben levő lakások száma

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	1,00	636	54,6	59,7	59,7
	2,00	76	6,5	7,1	66,9
	3,00	29	2,5	2,7	69,6
	4,00	71	6,1	6,7	76,2
	5,00	25	2,1	2,3	78,6
	6,00	23	2,0	2,2	80,8
	7,00	15	1,3	1,4	82,2
	8,00	24	2,1	2,3	84,4
	9,00	5	,4	,5	84,9
	10,00	11	,9	1,0	85,9
	11,00	2	,2	,2	86,1
	12,00	11	,9	1,0	87,1
	13,00	7	,6	,7	87,8
	14,00	2	,2	,2	88,0
	15,00	10	,9	,9	88,9
	16,00	12	1,0	1,1	90,0
	17,00	1	,1	,1	90,1
	18,00	3	,3	,3	90,4
	19,00	2	,2	,2	90,6
	20,00	13	1,1	1,2	91,8
	21,00	2	,2	,2	92,0
	22,00	2	,2	,2	92,2
	24,00	5	,4	,5	92,7
	25,00	3	,3	,3	93,0
	27,00	2	,2	,2	93,1
	28,00	2	,2	,2	93,3
	30,00	10	,9	,9	94,3
	32,00	2	,2	,2	94,5
	33,00	4	,3	,4	94,8
	36,00	1	,1	,1	94,9
	40,00	8	,7	,8	95,7
	42,00	2	,2	,2	95,9
	44,00	1	,1	,1	96,0
	47,00	1	,1	,1	96,1
	48,00	1	,1	,1	96,2
	50,00	8	,7	,8	96,9
	54,00	1	,1	,1	97,0
	55,00	1	,1	,1	97,1
	60,00	14	1,2	1,3	98,4
	64,00	1	,1	,1	98,5
65,00	1	,1	,1	98,6	
70,00	1	,1	,1	98,7	
72,00	1	,1	,1	98,8	
80,00	1	,1	,1	98,9	
84,00	1	,1	,1	99,0	
85,00	1	,1	,1	99,1	
88,00	1	,1	,1	99,2	
100,00	6	,5	,6	99,7	
180,00	2	,2	,2	99,9	
200,00	1	,1	,1	100,0	
	Total	1065	91,4	100,0	
Missing	System	100	8,6		
	Total	1165	100,0		

Descriptive Statistics

	N	Minimum	Maximum	Mean	Std. Deviation
a lakás alapterülete m2	1117	6,00	240,00	60,6118	30,21978
Valid N (listwise)	1117				

a szobák száma

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	,00	1	,1	,1	,1
	1,00	376	32,3	33,1	33,2
	1,50	11	,9	1,0	34,1
	2,00	455	39,1	40,0	74,1
	2,50	11	,9	1,0	75,1
	3,00	230	19,7	20,2	95,3
	4,00	38	3,3	3,3	98,7
	5,00	12	1,0	1,1	99,7
	6,00	3	,3	,3	100,0
	Total	1137	97,6	100,0	
Missing	System	28	2,4		
Total		1165	100,0		

szobák alapterülete m2

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	2,00	1	,1	,1	,1
	4,00	2	,2	,2	,3
	6,00	9	,8	,8	1,1
	7,00	1	,1	,1	1,1
	7,50	1	,1	,1	1,2
	8,00	12	1,0	1,1	2,3
	9,00	17	1,5	1,5	3,8
	10,00	22	1,9	1,9	5,7
	11,00	1	,1	,1	5,8
	12,00	86	7,4	7,6	13,4
	13,00	2	,2	,2	13,6
	13,50	1	,1	,1	13,7
	13,60	1	,1	,1	13,8
	14,00	14	1,2	1,2	15,0
	15,00	73	6,3	6,5	21,5
	16,00	256	22,0	22,6	44,1
	17,00	8	,7	,7	44,8
	17,50	1	,1	,1	44,9
	18,00	49	4,2	4,3	49,2
	19,00	6	,5	,5	49,8
	20,00	301	25,8	26,6	76,4
	21,00	4	,3	,4	76,7
	22,00	12	1,0	1,1	77,8
	23,00	2	,2	,2	78,0
	24,00	18	1,5	1,6	79,6
	25,00	164	14,1	14,5	94,1
	26,00	6	,5	,5	94,6
	27,00	2	,2	,2	94,8
	28,00	2	,2	,2	95,0
	30,00	47	4,0	4,2	99,1
	32,00	1	,1	,1	99,2
	33,00	1	,1	,1	99,3
	35,00	3	,3	,3	99,6
	36,00	3	,3	,3	99,8
	40,00	1	,1	,1	99,9
	202,00	1	,1	,1	100,0
	Total	1131	97,1	100,0	
Missing	System	34	2,9		
Total		1165	100,0		

padozata

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	földes	50	4,3	4,3	4,3
	hidegpadló	642	55,1	55,8	60,2
	melegpadló	458	39,3	39,8	100,0
	Total	1150	98,7	100,0	
Missing	System	15	1,3		
Total		1165	100,0		

fűtése

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	nincs	41	3,5	3,6	3,6
	fa, szén, olaj	723	62,1	63,2	66,8
	villany	16	1,4	1,4	68,2
	gáz	267	22,9	23,3	91,5
	etázs	23	2,0	2,0	93,5
	központi, táv	74	6,4	6,5	100,0
	Total	1144	98,2	100,0	
Missing	System	21	1,8		
Total		1165	100,0		

szobák alapterülete m2

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	4,00	1	,1	,1	,1
	5,00	1	,1	,1	,3
	6,00	12	1,0	1,6	1,8
	7,00	1	,1	,1	2,0
	8,00	15	1,3	2,0	4,0
	9,00	41	3,5	5,4	9,4
	10,00	41	3,5	5,4	14,8
	12,00	126	10,8	16,6	31,4
	12,50	1	,1	,1	31,5
	13,00	6	,5	,8	32,3
	14,00	22	1,9	2,9	35,2
	15,00	61	5,2	8,0	43,2
	16,00	190	16,3	25,0	68,2
	17,00	6	,5	,8	69,0
	17,50	1	,1	,1	69,2
	18,00	30	2,6	4,0	73,1
	19,00	1	,1	,1	73,3
	20,00	125	10,7	16,5	89,7
	21,00	1	,1	,1	89,9
	22,00	3	,3	,4	90,3
	23,00	1	,1	,1	90,4
	24,00	3	,3	,4	90,8
	25,00	56	4,8	7,4	98,2
	26,00	1	,1	,1	98,3
	27,00	1	,1	,1	98,4
	28,00	1	,1	,1	98,6
	30,00	10	,9	1,3	99,9
	114,00	1	,1	,1	100,0
	Total	759	65,2	100,0	
Missing	System	406	34,8		
Total		1165	100,0		

padozata

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	földes	23	2,0	3,0	3,0
	hidegpadló	432	37,1	56,4	59,4
	melegpadló	311	26,7	40,6	100,0
	Total	766	65,8	100,0	
Missing	System	399	34,2		
Total		1165	100,0		

fűtése

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	nincs	37	3,2	4,9	4,9
	fa, szén, olaj	435	37,3	57,1	61,9
	villany	7	,6	,9	62,9
	gáz	192	16,5	25,2	88,1
	etázs	23	2,0	3,0	91,1
	központi, táv	68	5,8	8,9	100,0
	Total	762	65,4	100,0	
Missing	System	403	34,6		
Total		1165	100,0		

szobák alapterülete m2

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	6,00	9	,8	3,1	3,1
	7,50	1	,1	,3	3,4
	8,00	14	1,2	4,8	8,2
	9,00	21	1,8	7,2	15,4
	10,00	17	1,5	5,8	21,2
	10,50	1	,1	,3	21,6
	11,00	1	,1	,3	21,9
	12,00	63	5,4	21,6	43,5
	12,50	1	,1	,3	43,8
	13,00	2	,2	,7	44,5
	14,00	12	1,0	4,1	48,6
	15,00	28	2,4	9,6	58,2
	16,00	69	5,9	23,6	81,8
	17,00	1	,1	,3	82,2
	18,00	8	,7	2,7	84,9
	19,00	1	,1	,3	85,3
	20,00	29	2,5	9,9	95,2
	25,00	9	,8	3,1	98,3
	30,00	3	,3	1,0	99,3
	37,00	1	,1	,3	99,7
40,00	1	,1	,3	100,0	
Total		292	25,1	100,0	
Missing	System	873	74,9		
Total		1165	100,0		

padozata

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	földes	6	,5	2,0	2,0
	hidegpadló	179	15,4	60,7	62,7
	melegpadló	110	9,4	37,3	100,0
	Total	295	25,3	100,0	
Missing	System	870	74,7		
Total		1165	100,0		

fűtése

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	nincs	21	1,8	7,1	7,1
	fa, szén, olaj	161	13,8	54,8	61,9
	villany	3	,3	1,0	62,9
	gáz	67	5,8	22,8	85,7
	etázs	9	,8	3,1	88,8
	központi, táv	33	2,8	11,2	100,0
	Total	294	25,2	100,0	
Missing	System	871	74,8		
Total		1165	100,0		

szobák alapterülete m2

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	6,00	1	,1	1,9	1,9
	7,00	1	,1	1,9	3,8
	8,00	2	,2	3,8	7,7
	9,00	3	,3	5,8	13,5
	10,00	5	,4	9,6	23,1
	12,00	10	,9	19,2	42,3
	13,00	1	,1	1,9	44,2
	14,00	3	,3	5,8	50,0
	15,00	5	,4	9,6	59,6
	16,00	12	1,0	23,1	82,7
	18,00	1	,1	1,9	84,6
	20,00	7	,6	13,5	98,1
	25,00	1	,1	1,9	100,0
	Total	52	4,5	100,0	
Missing	System	1113	95,5		
Total		1165	100,0		

padozata

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	földes	2	,2	3,8	3,8
	hidegpadló	35	3,0	66,0	69,8
	melegpadló	16	1,4	30,2	100,0
	Total	53	4,5	100,0	
Missing	System	1112	95,5		
Total		1165	100,0		

fűtése

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	nincs	5	,4	9,4	9,4
	fa, szén, olaj	26	2,2	49,1	58,5
	gáz	9	,8	17,0	75,5
	etázs	4	,3	7,5	83,0
	központi, táv	9	,8	17,0	100,0
	Total	53	4,5	100,0	
Missing	System	1112	95,5		
Total		1165	100,0		

konyha

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	van	1080	92,7	93,0	93,0
	nincs	81	7,0	7,0	100,0
	Total	1161	99,7	100,0	
Missing	System	4	,3		
Total		1165	100,0		

kamra

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	van	727	62,4	62,9	62,9
	nincs	428	36,7	37,1	100,0
	Total	1155	99,1	100,0	
Missing	System	10	,9		
Total		1165	100,0		

fürdőszoba

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	van	663	56,9	57,6	57,6
	nincs	489	42,0	42,4	100,0
	Total	1152	98,9	100,0	
Missing	System	13	1,1		
Total		1165	100,0		

WC

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	van	807	69,3	69,8	69,8
	nincs	349	30,0	30,2	100,0
	Total	1156	99,2	100,0	
Missing	System	9	,8		
Total		1165	100,0		

villany

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	van	1115	95,7	96,5	96,5
	nincs	26	2,2	2,3	98,8
	kikapcsolva	14	1,2	1,2	100,0
	Total	1155	99,1	100,0	
Missing	System	10	,9		
Total		1165	100,0		

víz

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	vízvezeték	799	68,6	69,1	69,1
	vízvezeték, kútból szivattyúval	18	1,5	1,6	70,7
	épület telkén lévő kútból	69	5,9	6,0	76,6
	távolabb	192	16,5	16,6	93,3
	egyéb	78	6,7	6,7	100,0
	Total	1156	99,2	100,0	
Missing	System	9	,8		
Total		1165	100,0		

WC

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	vízöblítéses a lakásban	585	50,2	50,5	50,5
	vízöblítéses a lakáson kívül	80	6,9	6,9	57,4
	árnyékszék	471	40,4	40,6	98,0
	semmi sincs	23	2,0	2,0	100,0
	Total	1159	99,5	100,0	
Missing	System	6	,5		
Total		1165	100,0		

hogyan jutottak lakáshoz

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	kiutalás	237	20,3	20,5	20,5
	építették	213	18,3	18,4	38,9
	cserélték	52	4,5	4,5	43,4
	vették	312	26,8	27,0	70,4
	örökölték	84	7,2	7,3	77,6
	bérbe vették	100	8,6	8,6	86,3
	szoc.pol.-os	75	6,4	6,5	92,7
	önkéntesen beköltöztek	41	3,5	3,5	96,3
	egyéb, éspedig	16	1,4	1,4	97,7
	családtag szívességi befogadása	9	,8	,8	98,4
	haszonélvezet	2	,2	,2	98,6
	szolgálati	1	,1	,1	98,7
	szívességi lakáshasználó	2	,2	,2	98,9
	főbérelő családtagja	2	,2	,2	99,0
	rokontól kapták	4	,3	,3	99,4
	kölcsön kérte	1	,1	,1	99,5
	kiutalás, amit a lakásmaffia elvett	2	,2	,2	99,7
	ajándék	2	,2	,2	99,8
	családtag	1	,1	,1	99,9
	albérlet	1	,1	,1	100,0
	Total	1157	99,3	100,0	
Missing	System	8	,7		
Total		1165	100,0		

HÁZTÁJI GAZDÁLKODÁS

van-e háztáji gazdálkodás

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	igen	342	29,4	30,1	30,1
	nem	794	68,2	69,9	100,0
	Total	1136	97,5	100,0	
Missing	System	29	2,5		
Total		1165	100,0		

mennyit termeltek krumpli

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	semmit	141	12,1	36,0	36,0
	részben fedezte	202	17,3	51,5	87,5
	teljesen fedezte	49	4,2	12,5	100,0
	Total	392	33,6	100,0	
Missing	System	773	66,4		
Total		1165	100,0		

eladtak belőle ... kilót

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	,00	2	,2	66,7	66,7
	200,00	1	,1	33,3	100,0
	Total	3	,3	100,0	
Missing	System	1162	99,7		
Total		1165	100,0		

mennyit termeltek vöröshagyma

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	semmit	132	11,3	33,7	33,7
	részben fedezte	206	17,7	52,6	86,2
	teljesen fedezte	54	4,6	13,8	100,0
	Total	392	33,6	100,0	
Missing	System	773	66,4		
Total		1165	100,0		

eladtak belőle ... kilót

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	,00	2	,2	100,0	100,0
Missing	System	1163	99,8		
Total		1165	100,0		

mennyit termeltek bab

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	semmit	155	13,3	40,1	40,1
	részben fedezte	177	15,2	45,7	85,8
	teljesen fedezte	55	4,7	14,2	100,0
	Total	387	33,2	100,0	
Missing	System	778	66,8		
Total		1165	100,0		

eladtak belőle ... kilót

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	,00	3	,3	100,0	100,0
Missing	System	1162	99,7		
Total		1165	100,0		

mennyit termeltek paradicsom

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	semmit	143	12,3	37,6	37,6
	részben fedezte	193	16,6	50,8	88,4
	teljesen fedezte	44	3,8	11,6	100,0
	Total	380	32,6	100,0	
Missing	System	785	67,4		
Total		1165	100,0		

eladtak belőle ... kilót

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	,00	3	,3	100,0	100,0
Missing	System	1162	99,7		
Total		1165	100,0		

mennyit termeltek zöldpaprika

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	semmit	144	12,4	37,9	37,9
	részben fedezte	197	16,9	51,8	89,7
	teljesen fedezte	39	3,3	10,3	100,0
	Total	380	32,6	100,0	
Missing	System	785	67,4		
Total		1165	100,0		

eladtak belőle ... kilót

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	,00	3	,3	100,0	100,0
Missing	System	1162	99,7		
Total		1165	100,0		

állattartás.miből hány db volt 2001-ben. sertés, házi vágás, db

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	,00	23	2,0	11,4	11,4
	1,00	73	6,3	36,3	47,8
	2,00	72	6,2	35,8	83,6
	3,00	14	1,2	7,0	90,5
	4,00	9	,8	4,5	95,0
	5,00	4	,3	2,0	97,0
	6,00	1	,1	,5	97,5
	7,00	1	,1	,5	98,0
	8,00	2	,2	1,0	99,0
	10,00	1	,1	,5	99,5
	14,00	1	,1	,5	100,0
	Total	201	17,3	100,0	
Missing	System	964	82,7		
Total		1165	100,0		

sertés, házi vágás, kg

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	,00	19	1,6	10,9	10,9
	30,00	1	,1	,6	11,4
	50,00	3	,3	1,7	13,1
	80,00	4	,3	2,3	15,4
	90,00	2	,2	1,1	16,6
	100,00	21	1,8	12,0	28,6
	110,00	3	,3	1,7	30,3
	120,00	10	,9	5,7	36,0
	130,00	9	,8	5,1	41,1
	135,00	1	,1	,6	41,7
	140,00	4	,3	2,3	44,0
	150,00	14	1,2	8,0	52,0
	160,00	6	,5	3,4	55,4
	180,00	5	,4	2,9	58,3
	190,00	1	,1	,6	58,9
	200,00	20	1,7	11,4	70,3
	210,00	1	,1	,6	70,9
	220,00	1	,1	,6	71,4
	230,00	2	,2	1,1	72,6
	240,00	3	,3	1,7	74,3
	250,00	2	,2	1,1	75,4
	260,00	3	,3	1,7	77,1
	280,00	1	,1	,6	77,7
	300,00	10	,9	5,7	83,4
	320,00	1	,1	,6	84,0
	350,00	1	,1	,6	84,6
	360,00	1	,1	,6	85,1
	400,00	10	,9	5,7	90,9
	450,00	6	,5	3,4	94,3
	460,00	1	,1	,6	94,9
	500,00	3	,3	1,7	96,6
	530,00	1	,1	,6	97,1
	800,00	1	,1	,6	97,7
	850,00	1	,1	,6	98,3
	1000,00	2	,2	1,1	99,4
	1040,00	1	,1	,6	100,0
	Total	175	15,0	100,0	
Missing	System	990	85,0		
Total		1165	100,0		

eladott, hizott sertés, db

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	,00	27	2,3	69,2	69,2
	1,00	4	,3	10,3	79,5
	2,00	2	,2	5,1	84,6
	3,00	1	,1	2,6	87,2
	5,00	1	,1	2,6	89,7
	7,00	1	,1	2,6	92,3
	10,00	1	,1	2,6	94,9
	12,00	2	,2	5,1	100,0
	Total	39	3,3	100,0	
Missing	System	1126	96,7		
Total		1165	100,0		

eladott, hizott sertés, kg

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	,00	17	1,5	60,7	60,7
	30,00	1	,1	3,6	64,3
	50,00	1	,1	3,6	67,9
	100,00	1	,1	3,6	71,4
	115,00	1	,1	3,6	75,0
	120,00	2	,2	7,1	82,1
	150,00	2	,2	7,1	89,3
	330,00	1	,1	3,6	92,9
	840,00	1	,1	3,6	96,4
	1500,00	1	,1	3,6	100,0
	Total	28	2,4	100,0	
Missing	System	1137	97,6		
Total		1165	100,0		

szarvasmarhák száma 2001. január 1-én ...db

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	,00	27	2,3	77,1	77,1
	1,00	3	,3	8,6	85,7
	2,00	1	,1	2,9	88,6
	4,00	1	,1	2,9	91,4
	6,00	1	,1	2,9	94,3
	8,00	1	,1	2,9	97,1
	9,00	1	,1	2,9	100,0
	Total	35	3,0	100,0	
Missing	System	1130	97,0		
Total		1165	100,0		

ebből fejőstehén ...db

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	,00	26	2,2	78,8	78,8
	1,00	4	,3	12,1	90,9
	2,00	1	,1	3,0	93,9
	6,00	1	,1	3,0	97,0
	9,00	1	,1	3,0	100,0
	Total	33	2,8	100,0	
Missing	System	1132	97,2		
Total		1165	100,0		

szarvasmarhák száma 2001. december 31-én ...db

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	,00	28	2,4	82,4	82,4
	1,00	1	,1	2,9	85,3
	3,00	1	,1	2,9	88,2
	4,00	1	,1	2,9	91,2
	5,00	1	,1	2,9	94,1
	6,00	1	,1	2,9	97,1
	8,00	1	,1	2,9	100,0
	Total	34	2,9	100,0	
Missing	System	1131	97,1		
Total		1165	100,0		

ebből fejőstehén ...db

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	,00	28	2,4	87,5	87,5
	1,00	1	,1	3,1	90,6
	3,00	1	,1	3,1	93,8
	5,00	1	,1	3,1	96,9
	6,00	1	,1	3,1	100,0
	Total	32	2,7	100,0	
Missing	System	1133	97,3		
Total		1165	100,0		

1 tehén napi tejhozama fejési időben

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	,00	27	2,3	79,4	79,4
	10,00	2	,2	5,9	85,3
	12,00	1	,1	2,9	88,2
	15,00	1	,1	2,9	91,2
	20,00	2	,2	5,9	97,1
	22,00	1	,1	2,9	100,0
	Total	34	2,9	100,0	
Missing	System	1131	97,1		
Total		1165	100,0		

2001-ben eladott üsző ...kg

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	,00	27	2,3	87,1	87,1
	9,00	1	,1	3,2	90,3
	450,00	2	,2	6,5	96,8
	1600,00	1	,1	3,2	100,0
	Total	31	2,7	100,0	
Missing	System	1134	97,3		
Total		1165	100,0		

2001-ben eladott bika ...kg

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	,00	28	2,4	90,3	90,3
	80,00	1	,1	3,2	93,5
	140,00	1	,1	3,2	96,8
	450,00	1	,1	3,2	100,0
	Total	31	2,7	100,0	
Missing	System	1134	97,3		
Total		1165	100,0		

2001-ben eladott hízott marha...kg

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	,00	28	2,4	93,3	93,3
	600,00	2	,2	6,7	100,0
	Total	30	2,6	100,0	
Missing	System	1135	97,4		
Total		1165	100,0		

2001-ben felnevelt csirkék ...db

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	,00	22	1,9	12,6	12,6
	2,00	3	,3	1,7	14,4
	3,00	1	,1	,6	14,9
	5,00	5	,4	2,9	17,8
	6,00	1	,1	,6	18,4
	7,00	1	,1	,6	19,0
	10,00	9	,8	5,2	24,1
	12,00	2	,2	1,1	25,3
	14,00	1	,1	,6	25,9
	15,00	10	,9	5,7	31,6
	20,00	21	1,8	12,1	43,7
	21,00	1	,1	,6	44,3
	25,00	2	,2	1,1	45,4
	30,00	21	1,8	12,1	57,5
	35,00	1	,1	,6	58,0
	38,00	1	,1	,6	58,6
	40,00	10	,9	5,7	64,4
	41,00	1	,1	,6	64,9
	45,00	1	,1	,6	65,5
	50,00	22	1,9	12,6	78,2
	53,00	1	,1	,6	78,7
	58,00	1	,1	,6	79,3
	60,00	5	,4	2,9	82,2
	65,00	1	,1	,6	82,8
	68,00	1	,1	,6	83,3
	70,00	1	,1	,6	83,9
	80,00	5	,4	2,9	86,8
	100,00	11	,9	6,3	93,1
	110,00	1	,1	,6	93,7
	120,00	3	,3	1,7	95,4
	140,00	1	,1	,6	96,0
	150,00	2	,2	1,1	97,1
	200,00	3	,3	1,7	98,9
	250,00	1	,1	,6	99,4
	350,00	1	,1	,6	100,0
	Total	174	14,9	100,0	
Missing	System	991	85,1		
Total		1165	100,0		

2001-ben felnevelt libák ...db

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	,00	27	2,3	61,4	61,4
	2,00	1	,1	2,3	63,6
	3,00	2	,2	4,5	68,2
	4,00	1	,1	2,3	70,5
	5,00	4	,3	9,1	79,5
	6,00	1	,1	2,3	81,8
	8,00	2	,2	4,5	86,4
	10,00	3	,3	6,8	93,2
	13,00	1	,1	2,3	95,5
	20,00	1	,1	2,3	97,7
	24,00	1	,1	2,3	100,0
	Total	44	3,8	100,0	
Missing	System	1121	96,2		
Total		1165	100,0		

2001-ben felnevelt kacsák ...db

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	,00	24	2,1	26,1	26,1
	1,00	2	,2	2,2	28,3
	2,00	6	,5	6,5	34,8
	3,00	1	,1	1,1	35,9
	4,00	2	,2	2,2	38,0
	5,00	2	,2	2,2	40,2
	7,00	1	,1	1,1	41,3
	8,00	1	,1	1,1	42,4
	10,00	27	2,3	29,3	71,7
	11,00	1	,1	1,1	72,8
	13,00	2	,2	2,2	75,0
	15,00	2	,2	2,2	77,2
	16,00	1	,1	1,1	78,3
	20,00	10	,9	10,9	89,1
	30,00	3	,3	3,3	92,4
	40,00	2	,2	2,2	94,6
	45,00	1	,1	1,1	95,7
	50,00	2	,2	2,2	97,8
	70,00	1	,1	1,1	98,9
	100,00	1	,1	1,1	100,0
	Total	92	7,9	100,0	
Missing	System	1073	92,1		
Total		1165	100,0		

lovak száma a felvétel időpontjában ...db

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	,00	27	2,3	62,8	62,8
	1,00	11	,9	25,6	88,4
	2,00	3	,3	7,0	95,3
	4,00	1	,1	2,3	97,7
	5,00	1	,1	2,3	100,0
	Total	43	3,7	100,0	
Missing	System	1122	96,3		
Total		1165	100,0		

2001-ben vásárolt lovak, csikók száma ...db

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	,00	28	2,4	87,5	87,5
	1,00	3	,3	9,4	96,9
	2,00	1	,1	3,1	100,0
	Total	32	2,7	100,0	
Missing	System	1133	97,3		
Total		1165	100,0		

2001-ben eladott lovak, csikók száma ...db

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	,00	28	2,4	96,6	96,6
	2,00	1	,1	3,4	100,0
	Total	29	2,5	100,0	
Missing	System	1136	97,5		
Total		1165	100,0		

A KÉRDEZŐBIZTOS MEGFIGYELÉSEI

A kéredezett család közvetlen környezetében

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	Kizárólag cigány családok laknak	268	23,0	23,4	23,4
	túlnyomórészt cigány családok laknak	365	31,3	31,9	55,3
	vegyesen laknak cigány/nem cigány családok	255	21,9	22,3	77,6
	vannak cigány családok, de a többség nem cigány	197	16,9	17,2	94,8
	a közelben nem laknak cigányok	56	4,8	4,9	99,7
	az arányokat nem lehet megállapítani	3	,3	,3	100,0
	Total	1144	98,2	100,0	
Missing	System	21	1,8		
Total		1165	100,0		

van-e a háztartásnak nem cigány tagja

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	igen	157	13,5	13,7	13,7
	nem	992	85,2	86,3	100,0
	Total	1149	98,6	100,0	
Missing	System	16	1,4		
Total		1165	100,0		

ha igen ki az?sorszama?

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	1,00	49	4,2	33,8	33,8
	2,00	60	5,2	41,4	75,2
	3,00	12	1,0	8,3	83,4
	4,00	14	1,2	9,7	93,1
	5,00	3	,3	2,1	95,2
	6,00	4	,3	2,8	97,9
	7,00	1	,1	,7	98,6
	8,00	1	,1	,7	99,3
	10,00	1	,1	,7	100,0
	Total	145	12,4	100,0	
Missing	System	1020	87,6		
Total		1165	100,0		

ha igen ki az?sorsz ama?

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	2,00	1	,1	5,9	5,9
	3,00	7	,6	41,2	47,1
	4,00	4	,3	23,5	70,6
	5,00	3	,3	17,6	88,2
	7,00	2	,2	11,8	100,0
	Total	17	1,5	100,0	
Missing	System	1148	98,5		
Total		1165	100,0		

ha igen ki az?sorsz ama?

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	3,00	1	,1	12,5	12,5
	4,00	2	,2	25,0	37,5
	5,00	2	,2	25,0	62,5
	6,00	3	,3	37,5	100,0
	Total	8	,7	100,0	
Missing	System	1157	99,3		
Total		1165	100,0		

lakik-e a h aztartásban "csor ka", a h azi munkában beseg t  volt hajl ektalan nem cig ny?

		Frequency	Percent	Valid Percent	Cumulative Percent
Valid	igen	4	,3	,4	,4
	nem	1135	97,4	99,6	100,0
	Total	1139	97,8	100,0	
Missing	System	26	2,2		
Total		1165	100,0		

KERESZTTÁBLÁK

ALAPVETŐ VÁLTOZÓK KERESZTTÁBLÁI: KOR, NEMZETISÉG, ANYANYELV, RÉGIÓ ÉS TELEPÜLÉSTÍPUS

Korcsoport a 93-as beosztás szerint * Régió Crosstabulation

		Régió						Total
		Bp iparvidék	Kelet	Alföld	Észak	Dunántúl	Nyugat	
Korcsoport a 93-as beosztás szerint	Count	371	377	160	700	314	68	1990
	% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint	18,6%	18,9%	8,0%	35,2%	15,8%	3,4%	100,0%
	% within Régió	38,6%	35,5%	31,5%	40,3%	33,2%	36,4%	36,8%
15-19	Count	98	120	48	172	97	20	555
	% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint	17,7%	21,6%	8,6%	31,0%	17,5%	3,6%	100,0%
	% within Régió	10,2%	11,3%	9,4%	9,9%	10,2%	10,7%	10,3%
20-24	Count	77	102	58	155	81	18	491
	% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint	15,7%	20,8%	11,8%	31,6%	16,5%	3,7%	100,0%
	% within Régió	8,0%	9,6%	11,4%	8,9%	8,6%	9,6%	9,1%
25-29	Count	79	98	55	158	71	11	472
	% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint	16,7%	20,8%	11,7%	33,5%	15,0%	2,3%	100,0%
	% within Régió	8,2%	9,2%	10,8%	9,1%	7,5%	5,9%	8,7%
30-39	Count	138	136	62	243	158	27	764
	% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint	18,1%	17,8%	8,1%	31,8%	20,7%	3,5%	100,0%
	% within Régió	14,4%	12,8%	12,2%	14,0%	16,7%	14,4%	14,1%
40-54	Count	140	144	95	222	157	27	785
	% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint	17,8%	18,3%	12,1%	28,3%	20,0%	3,4%	100,0%
	% within Régió	14,6%	13,5%	18,7%	12,8%	16,6%	14,4%	14,5%
55-X	Count	58	86	30	88	69	16	347
	% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint	16,7%	24,8%	8,6%	25,4%	19,9%	4,6%	100,0%
	% within Régió	6,0%	8,1%	5,9%	5,1%	7,3%	8,6%	6,4%
Total	Count	961	1063	508	1738	947	187	5404
	% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint	17,8%	19,7%	9,4%	32,2%	17,5%	3,5%	100,0%
	% within Régió	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%

Korcsoport a 93-as beosztás szerint * Településtípus Crosstabulation

			Településtípus			Total
			falu	város	Budapest	
Korcsoport a 93-as beosztás szerint	X-14	Count	812	945	233	1990
		% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint	40,8%	47,5%	11,7%	100,0%
		% within Településtípus	37,6%	35,2%	41,4%	36,8%
	15-19	Count	201	301	53	555
		% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint	36,2%	54,2%	9,5%	100,0%
		% within Településtípus	9,3%	11,2%	9,4%	10,3%
	20-24	Count	183	271	37	491
		% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint	37,3%	55,2%	7,5%	100,0%
		% within Településtípus	8,5%	10,1%	6,6%	9,1%
	25-29	Count	191	234	47	472
		% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint	40,5%	49,6%	10,0%	100,0%
		% within Településtípus	8,9%	8,7%	8,3%	8,7%
	30-39	Count	323	357	84	764
		% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint	42,3%	46,7%	11,0%	100,0%
		% within Településtípus	15,0%	13,3%	14,9%	14,1%
	40-54	Count	289	425	71	785
		% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint	36,8%	54,1%	9,0%	100,0%
		% within Településtípus	13,4%	15,8%	12,6%	14,5%
	55-X	Count	159	150	38	347
		% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint	45,8%	43,2%	11,0%	100,0%
		% within Településtípus	7,4%	5,6%	6,7%	6,4%
	Total	Count	2158	2683	563	5404
		% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint	39,9%	49,6%	10,4%	100,0%
		% within Településtípus	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%

Korcsoport a 93-as beosztás szerint * Nemzetiség Crosstabulation

		Nemzetiség					Total	
		magyar	magyar/ci gány	cigány	beás	egyéb		
Korcsoport a 93-as beosztás szerint	X-14	Count	702	600	545	79	14	1940
		% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint	36,2%	30,9%	28,1%	4,1%	,7%	100,0%
		% within Nemzetiség	34,9%	37,7%	38,1%	33,2%	26,9%	36,4%
15-19		Count	226	144	141	22	8	541
		% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint	41,8%	26,6%	26,1%	4,1%	1,5%	100,0%
		% within Nemzetiség	11,2%	9,0%	9,9%	9,2%	15,4%	10,2%
20-24		Count	191	149	117	22	8	487
		% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint	39,2%	30,6%	24,0%	4,5%	1,6%	100,0%
		% within Nemzetiség	9,5%	9,4%	8,2%	9,2%	15,4%	9,1%
25-29		Count	185	139	132	14	2	472
		% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint	39,2%	29,4%	28,0%	3,0%	,4%	100,0%
		% within Nemzetiség	9,2%	8,7%	9,2%	5,9%	3,8%	8,9%
30-39		Count	280	239	199	34	9	761
		% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint	36,8%	31,4%	26,1%	4,5%	1,2%	100,0%
		% within Nemzetiség	13,9%	15,0%	13,9%	14,3%	17,3%	14,3%
40-54		Count	305	215	212	43	6	781
		% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint	39,1%	27,5%	27,1%	5,5%	,8%	100,0%
		% within Nemzetiség	15,2%	13,5%	14,8%	18,1%	11,5%	14,7%
55-X		Count	124	107	84	24	5	344
		% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint	36,0%	31,1%	24,4%	7,0%	1,5%	100,0%
		% within Nemzetiség	6,2%	6,7%	5,9%	10,1%	9,6%	6,5%
Total		Count	2013	1593	1430	238	52	5326
		% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint	37,8%	29,9%	26,8%	4,5%	1,0%	100,0%
		% within Nemzetiség	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%

Korcsoport a 93-as beosztás szerint * Kérdezett első anyanyelve Crosstabulation

			Kérdezett első anyanyelve				Total
			oláhcgány	beás	magyar	egyéb	
Korcsoport a 93-as beosztás szerint	X-14	Count	99	48	1792	11	1950
		% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint	5,1%	2,5%	91,9%	,6%	100,0%
		% within Kérdezett első anyanyelve	24,0%	19,6%	38,6%	24,4%	36,5%
	15-19	Count	44	14	482	5	545
		% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint	8,1%	2,6%	88,4%	,9%	100,0%
		% within Kérdezett első anyanyelve	10,7%	5,7%	10,4%	11,1%	10,2%
	20-24	Count	39	21	424	3	487
		% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint	8,0%	4,3%	87,1%	,6%	100,0%
		% within Kérdezett első anyanyelve	9,5%	8,6%	9,1%	6,7%	9,1%
25-29	Count	29	24	416	3	472	
	% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint	6,1%	5,1%	88,1%	,6%	100,0%	
	% within Kérdezett első anyanyelve	7,0%	9,8%	9,0%	6,7%	8,8%	
30-39	Count	72	58	627	7	764	
	% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint	9,4%	7,6%	82,1%	,9%	100,0%	
	% within Kérdezett első anyanyelve	17,5%	23,7%	13,5%	15,6%	14,3%	
40-54	Count	83	51	640	8	782	
	% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint	10,6%	6,5%	81,8%	1,0%	100,0%	
	% within Kérdezett első anyanyelve	20,1%	20,8%	13,8%	17,8%	14,6%	
55-X	Count	46	29	264	8	347	
	% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint	13,3%	8,4%	76,1%	2,3%	100,0%	
	% within Kérdezett első anyanyelve	11,2%	11,8%	5,7%	17,8%	6,5%	
Total	Count	412	245	4645	45	5347	
	% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint	7,7%	4,6%	86,9%	,8%	100,0%	
	% within Kérdezett első anyanyelve	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	

Régió * Településtípus Crosstabulation

			Településtípus			Total
			falu	város	Budapest	
Régió	Bp iparvidék	Count	191	207	563	961
		% within Régió	19,9%	21,5%	58,6%	100,0%
		% within Településtípus	8,8%	7,7%	100,0%	17,8%
Kelet		Count	534	531		1065
		% within Régió	50,1%	49,9%		100,0%
		% within Településtípus	24,7%	19,8%		19,7%
Alföld		Count	188	320		508
		% within Régió	37,0%	63,0%		100,0%
		% within Településtípus	8,7%	11,9%		9,4%
Észak		Count	825	915		1740
		% within Régió	47,4%	52,6%		100,0%
		% within Településtípus	38,2%	34,1%		32,2%
Dunántúl		Count	402	545		947
		% within Régió	42,4%	57,6%		100,0%
		% within Településtípus	18,6%	20,3%		17,5%
Nyugat		Count	20	167		187
		% within Régió	10,7%	89,3%		100,0%
		% within Településtípus	,9%	6,2%		3,5%
Total		Count	2160	2685	563	5408
		% within Régió	39,9%	49,6%	10,4%	100,0%
		% within Településtípus	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%

Régió * Nemzetiség Crosstabulation

			Nemzetiség					Total
			magyar	magyar/ci gány	cigány	beás	egyéb	
Régió	Bp iparvidék	Count	395	369	158	16	6	944
		% within Régió	41,8%	39,1%	16,7%	1,7%	,6%	100,0%
		% within Nemzetiség	19,6%	23,2%	11,0%	6,7%	11,5%	17,7%
Kelet		Count	448	318	276	6		1048
		% within Régió	42,7%	30,3%	26,3%	,6%		100,0%
		% within Nemzetiség	22,2%	20,0%	19,3%	2,5%		19,7%
Alföld		Count	279	108	107	8	5	507
		% within Régió	55,0%	21,3%	21,1%	1,6%	1,0%	100,0%
		% within Nemzetiség	13,8%	6,8%	7,5%	3,4%	9,6%	9,5%
Észak		Count	352	623	649	87	1	1712
		% within Régió	20,6%	36,4%	37,9%	5,1%	,1%	100,0%
		% within Nemzetiség	17,5%	39,1%	45,4%	36,6%	1,9%	32,1%
Dunántúl		Count	446	155	204	121	11	937
		% within Régió	47,6%	16,5%	21,8%	12,9%	1,2%	100,0%
		% within Nemzetiség	22,1%	9,7%	14,3%	50,8%	21,2%	17,6%
Nyugat		Count	97	20	36		29	182
		% within Régió	53,3%	11,0%	19,8%		15,9%	100,0%
		% within Nemzetiség	4,8%	1,3%	2,5%		55,8%	3,4%
Total		Count	2017	1593	1430	238	52	5330
		% within Régió	37,8%	29,9%	26,8%	4,5%	1,0%	100,0%
		% within Nemzetiség	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%

Régió * Kérdezett első anyanyelve Crosstabulation

			Kérdezett első anyanyelve				Total
			oláh cigány	beás	magyar	egyéb	
Régió	Bp iparvidék	Count	111	31	801	8	951
		% within Régió	11,7%	3,3%	84,2%	,8%	100,0%
		% within Kérdezett első anyanyelve	26,9%	12,7%	17,2%	17,8%	17,8%
Kelet	Kelet	Count	74	21	960	2	1057
		% within Régió	7,0%	2,0%	90,8%	,2%	100,0%
		% within Kérdezett első anyanyelve	18,0%	8,6%	20,6%	4,4%	19,8%
Alföld	Alföld	Count	40	1	457	6	504
		% within Régió	7,9%	,2%	90,7%	1,2%	100,0%
		% within Kérdezett első anyanyelve	9,7%	,4%	9,8%	13,3%	9,4%
Észak	Észak	Count	5	22	1684	3	1714
		% within Régió	,3%	1,3%	98,2%	,2%	100,0%
		% within Kérdezett első anyanyelve	1,2%	9,0%	36,2%	6,7%	32,0%
Dunántúl	Dunántúl	Count	118	154	643	25	940
		% within Régió	12,6%	16,4%	68,4%	2,7%	100,0%
		% within Kérdezett első anyanyelve	28,6%	62,9%	13,8%	55,6%	17,6%
Nyugat	Nyugat	Count	64	16	104	1	185
		% within Régió	34,6%	8,6%	56,2%	,5%	100,0%
		% within Kérdezett első anyanyelve	15,5%	6,5%	2,2%	2,2%	3,5%
Total	Total	Count	412	245	4649	45	5351
		% within Régió	7,7%	4,6%	86,9%	,8%	100,0%
		% within Kérdezett első anyanyelve	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%

Településtípus * Nemzetiség Crosstabulation

		Nemzetiség					Total	
		magyar	magyar/cigány	cigány	beás	egyéb		
Településtípus	falu	Count	787	739	489	103	10	2128
		% within Településtípus	37,0%	34,7%	23,0%	4,8%	,5%	100,0%
		% within Nemzetiség	39,0%	46,4%	34,2%	43,3%	19,2%	39,9%
város	város	Count	1030	603	831	135	41	2640
		% within Településtípus	39,0%	22,8%	31,5%	5,1%	1,6%	100,0%
		% within Nemzetiség	51,1%	37,9%	58,1%	56,7%	78,8%	49,5%
Budapest	Budapest	Count	200	251	110		1	562
		% within Településtípus	35,6%	44,7%	19,6%		,2%	100,0%
		% within Nemzetiség	9,9%	15,8%	7,7%		1,9%	10,5%
Total	Total	Count	2017	1593	1430	238	52	5330
		% within Településtípus	37,8%	29,9%	26,8%	4,5%	1,0%	100,0%
		% within Nemzetiség	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%

Településtípus * Kérdezett első anyanyelve Crosstabulation

		Kérdezett első anyanyelve				Total
		oláh cigány	beás	magyar	egyéb	
Településtípus falu	Count	124	95	1901	20	2140
	% within Településtípus	5,8%	4,4%	88,8%	,9%	100,0%
	% within Kérdezett első anyanyelve	30,1%	38,8%	40,9%	44,4%	40,0%
város	Count	234	149	2241	25	2649
	% within Településtípus	8,8%	5,6%	84,6%	,9%	100,0%
	% within Kérdezett első anyanyelve	56,8%	60,8%	48,2%	55,6%	49,5%
Budapest	Count	54	1	507		562
	% within Településtípus	9,6%	,2%	90,2%		100,0%
	% within Kérdezett első anyanyelve	13,1%	,4%	10,9%		10,5%
Total	Count	412	245	4649	45	5351
	% within Településtípus	7,7%	4,6%	86,9%	,8%	100,0%
	% within Kérdezett első anyanyelve	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%

Nemzetiség * Kérdezett első anyanyelve Crosstabulation

		Kérdezett első anyanyelve				Total
		oláh cigány	beás	magyar	egyéb	
Nemzetiség magyar	Count	120	97	1783	14	2014
	% within Nemzetiség	6,0%	4,8%	88,5%	,7%	100,0%
	% within Kérdezett első anyanyelve	29,3%	39,8%	38,6%	31,1%	37,9%
magyar/cigány	Count	70	37	1471	8	1586
	% within Nemzetiség	4,4%	2,3%	92,7%	,5%	100,0%
	% within Kérdezett első anyanyelve	17,1%	15,2%	31,9%	17,8%	29,8%
cigány	Count	173	80	1157	15	1425
	% within Nemzetiség	12,1%	5,6%	81,2%	1,1%	100,0%
	% within Kérdezett első anyanyelve	42,3%	32,8%	25,1%	33,3%	26,8%
beás	Count	13	28	193	3	237
	% within Nemzetiség	5,5%	11,8%	81,4%	1,3%	100,0%
	% within Kérdezett első anyanyelve	3,2%	11,5%	4,2%	6,7%	4,5%
egyéb	Count	33	2	12	5	52
	% within Nemzetiség	63,5%	3,8%	23,1%	9,6%	100,0%
	% within Kérdezett első anyanyelve	8,1%	,8%	,3%	11,1%	1,0%
Total	Count	409	244	4616	45	5314
	% within Nemzetiség	7,7%	4,6%	86,9%	,8%	100,0%
	% within Kérdezett első anyanyelve	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%

AZ ISKOLÁZOTTSÁG AZ ALAPVETŐ VÁLTOZÓK SZERINT - LEGALÁBB 15 ÉVESEK

Végzettség - tanulás * A kérdezett neme Crosstabulation

			A kérdezett neme		Total
			férfi	nő	
Végzettség - tanulás	max 8 ált végzettség	Count	1081	1269	2350
		% within A kérdezett neme	72,3%	80,8%	76,6%
	szakmunkás végzettség	Count	285	175	460
		% within A kérdezett neme	19,1%	11,1%	15,0%
	legalább középfokú végzettség	Count	45	44	89
		% within A kérdezett neme	3,0%	2,8%	2,9%
	ált iskolai tanuló	Count	2		2
	% within A kérdezett neme	,1%		,1%	
	szakmunkás tanuló	Count	57	37	94
		% within A kérdezett neme	3,8%	2,4%	3,1%
	középiskolai tanuló/főisk hallg	Count	26	45	71
		% within A kérdezett neme	1,7%	2,9%	2,3%
Total		Count	1496	1570	3066
		% within A kérdezett neme	100,0%	100,0%	100,0%

Végzettség és tanulás (f9 és g10 alapján) * A kérdezett neme Crosstabulation

			A kérdezett neme		Total
			férfi	nő	
Végzettség és tanulás (f9 és g10 alapján)	nincs 8 ált végzettség	Count % within A kérdezett neme	313 20,3%	561 34,4%	874 27,5%
	8 ált végzettség	Count % within A kérdezett neme	831 53,8%	782 48,0%	1613 50,8%
	szakmunkás végzettség	Count % within A kérdezett neme	269 17,4%	162 9,9%	431 13,6%
	középfokú végzettség	Count % within A kérdezett neme	42 2,7%	40 2,5%	82 2,6%
	felsőfokú végzettség	Count % within A kérdezett neme	4 ,3%	3 ,2%	7 ,2%
	ált iskolai tanuló	Count % within A kérdezett neme	2 ,1%		2 ,1%
	szakmunkás tanuló	Count % within A kérdezett neme	57 3,7%	37 2,3%	94 3,0%
	középiskolai tanuló	Count % within A kérdezett neme	25 1,6%	39 2,4%	64 2,0%
	főiskolai/egyetemi hallgató	Count % within A kérdezett neme	1 ,1%	6 ,4%	7 ,2%
	Total	Count % within A kérdezett neme	1544 100,0%	1630 100,0%	3174 100,0%

Végzettség - tanulás * Korcsoport a 93-as beosztás szerint Crosstabulation

	Korcsoport a 93-as beosztás szerint						Total
	15-19	20-24	25-29	30-39	40-54	55-X	
Végzettsé max 8 ált végzett: - tanulás	Count 195	Count 323	Count 346	Count 570	Count 635	Count 281	Count 2350
	% within Korcsoport 93-as beosztás szerint 55,4%	% within Korcsoport 93-as beosztás szerint 68,1%	% within Korcsoport 93-as beosztás szerint 76,4%	% within Korcsoport 93-as beosztás szerint 78,4%	% within Korcsoport 93-as beosztás szerint 84,9%	% within Korcsoport 93-as beosztás szerint 90,1%	% within Korcsoport 93-as beosztás szerint 76,6%
szakmunkás végz	Count 11	Count 107	Count 93	Count 131	Count 94	Count 24	Count 460
	% within Korcsoport 93-as beosztás szerint 3,1%	% within Korcsoport 93-as beosztás szerint 22,6%	% within Korcsoport 93-as beosztás szerint 20,5%	% within Korcsoport 93-as beosztás szerint 18,0%	% within Korcsoport 93-as beosztás szerint 12,6%	% within Korcsoport 93-as beosztás szerint 7,7%	% within Korcsoport 93-as beosztás szerint 15,0%
legalább középfokú végzettség	Count 3	Count 21	Count 13	Count 26	Count 19	Count 7	Count 89
	% within Korcsoport 93-as beosztás szerint ,9%	% within Korcsoport 93-as beosztás szerint 4,4%	% within Korcsoport 93-as beosztás szerint 2,9%	% within Korcsoport 93-as beosztás szerint 3,6%	% within Korcsoport 93-as beosztás szerint 2,5%	% within Korcsoport 93-as beosztás szerint 2,2%	% within Korcsoport 93-as beosztás szerint 2,9%
ált iskolai tanuló	Count 2						Count 2
	% within Korcsoport 93-as beosztás szerint ,6%						% within Korcsoport 93-as beosztás szerint ,1%
szakmunkás tanuló	Count 85	Count 9					Count 94
	% within Korcsoport 93-as beosztás szerint 24,1%	% within Korcsoport 93-as beosztás szerint 1,9%					% within Korcsoport 93-as beosztás szerint 3,1%
középfokú iskolai tanuló/főiskolai hallgató	Count 56	Count 14	Count 1				Count 71
	% within Korcsoport 93-as beosztás szerint 15,9%	% within Korcsoport 93-as beosztás szerint 3,0%	% within Korcsoport 93-as beosztás szerint ,2%				% within Korcsoport 93-as beosztás szerint 2,3%
Total	Count 352	Count 474	Count 453	Count 727	Count 748	Count 312	Count 3066
	% within Korcsoport 93-as beosztás szerint 100,0%	% within Korcsoport 93-as beosztás szerint 100,0%	% within Korcsoport 93-as beosztás szerint 100,0%	% within Korcsoport 93-as beosztás szerint 100,0%	% within Korcsoport 93-as beosztás szerint 100,0%	% within Korcsoport 93-as beosztás szerint 100,0%	% within Korcsoport 93-as beosztás szerint 100,0%

Végzettség és tanulás (f9 és g10 alapján) * Korcsoport a 93-as beosztás szerint Crosstabulation

		Korcsoport a 93-as beosztás szerint						Total	
		15-19	20-24	25-29	30-39	40-54	55-X		
Végzettség és tanulás (f9 és g10 alapján)	Végzettség nincs 8 ált végzett	Count	73	81	95	153	256	216	874
	% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint		19,9%	16,7%	20,3%	20,3%	33,1%	65,3%	27,5%
	8 ált végzettség	Count	131	260	267	449	418	88	1613
	% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint		35,8%	53,6%	57,2%	59,7%	54,1%	26,6%	50,8%
	szakmunkás végzettség	Count	14	100	90	126	80	21	431
	% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint		3,8%	20,6%	19,3%	16,8%	10,3%	6,3%	13,6%
	középfokú végzettség	Count	5	21	14	21	15	6	82
	% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint		1,4%	4,3%	3,0%	2,8%	1,9%	1,8%	2,6%
	felsőfokú végzettség	Count				3	4		7
	% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint					,4%	,5%		,2%
ált iskolai tanuló	Count	2						2	
% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint		,5%						,1%	
szakmunkás tanuló	Count	85	9					94	
% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint		23,2%	1,9%					3,0%	
középiskolai tanuló	Count	56	8					64	
% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint		15,3%	1,6%					2,0%	
főiskolai/egyetemi hallgató	Count		6	1				7	
% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint			1,2%	,2%				,2%	
Total	Count	366	485	467	752	773	331	3174	
% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint		100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	

Végzettség - tanulás * Régió Crosstabulation

		Régió						Total	
		Észak-alföldi	Kelet	Alföld	Észak	Dunántúl	Nyugat		
Végzettség és tanulás	Végzettség max 8 ált végzettség	Count	376	485	247	742	411	89	2350
	% within Régió		69,8%	77,6%	75,3%	80,1%	76,3%	81,7%	76,6%
	szakmunkás végzettség	Count	108	97	55	115	69	16	460
	% within Régió		20,0%	15,5%	16,8%	12,4%	12,8%	14,7%	15,0%
	legalább középfokú végzettség	Count	28	11	7	25	16	2	89
	% within Régió		5,2%	1,8%	2,1%	2,7%	3,0%	1,8%	2,9%
	ált iskolai tanuló	Count	2						2
	% within Régió		,4%						,1%
	szakmunkás tanuló	Count	11	15	14	28	24	2	94
	% within Régió		2,0%	2,4%	4,3%	3,0%	4,5%	1,8%	3,1%
középiskolai tanuló/főiskolai hallgató	Count	14	17	5	16	19		71	
% within Régió		2,6%	2,7%	1,5%	1,7%	3,5%		2,3%	
Total	Count	539	625	328	926	539	109	3066	
% within Régió		100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	

Végzettség és tanulás (f9 és g10 alapján) * Régió Crosstabulation

		Régió						Total	
		Észak-kelet iparvidék	Kelet	Alföld	Észak	Dunántúl	Nyugat		
Végzettség és tanulás (f9 és g10 alapján)	max 8 ált végzettség	Count	128	197	72	271	173	33	874
		% within Régió	23,4%	30,8%	21,5%	27,9%	30,5%	29,5%	27,5%
	8 ált végzettség	Count	301	305	178	507	264	58	1613
		% within Régió	54,9%	47,7%	53,1%	52,2%	46,6%	51,8%	50,8%
	szakmunkás végzettség	Count	70	96	56	121	71	17	431
		% within Régió	12,8%	15,0%	16,7%	12,4%	12,5%	15,2%	13,6%
	középfokú végzettség	Count	20	9	9	28	14	2	82
		% within Régió	3,6%	1,4%	2,7%	2,9%	2,5%	1,8%	2,6%
	felsőfokú végzettség	Count	2	1	1	1	2		7
		% within Régió	,4%	,2%	,3%	,1%	,4%		,2%
	ált iskolai tanuló	Count	2						2
		% within Régió	,4%						,1%
szakmunkás tanuló	Count	11	15	14	28	24	2	94	
	% within Régió	2,0%	2,3%	4,2%	2,9%	4,2%	1,8%	3,0%	
középiskolai tanuló	Count	13	15	5	16	15		64	
	% within Régió	2,4%	2,3%	1,5%	1,6%	2,6%		2,0%	
főiskolai/egyetemi hallgató	Count	1	2			4		7	
	% within Régió	,2%	,3%			,7%		,2%	
Total	Count	548	640	335	972	567	112	3174	
	% within Régió	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	

Végzettség - tanulás * Településtípus Crosstabulation

			Településtípus			Total
			faluközség	város	Budapest	
Végzettség - tanulás	max 8 ált végzettség	Count	947	1180	223	2350
		% within Településtípus	77,9%	76,4%	72,9%	76,6%
	szakmunkás végzettség	Count	159	255	46	460
		% within Településtípus	13,1%	16,5%	15,0%	15,0%
	legalább középfokú végzettség	Count	34	34	21	89
		% within Településtípus	2,8%	2,2%	6,9%	2,9%
	ált iskolai tanuló	Count		2		2
	% within Településtípus		,1%		,1%	
szakmunkás tanuló	Count	44	45	5	94	
	% within Településtípus	3,6%	2,9%	1,6%	3,1%	
középiskolai tanuló/főisk hallgató	Count	32	28	11	71	
	% within Településtípus	2,6%	1,8%	3,6%	2,3%	
Total	Count	1216	1544	306	3066	
	% within Településtípus	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	

Végzettség és tanulás (f9 és g10 alapján) * Településtípus Crosstabulation

			Településtípus			Total
			falu	város	Budapest	
Végzettség és tanulás (f9 és g10 alapján)	nincs 8 ált végzettség	Count	364	430	80	874
		% within Településtípus	28,9%	26,7%	26,1%	27,5%
	8 ált végzettség	Count	627	850	136	1613
		% within Településtípus	49,8%	52,9%	44,4%	50,8%
	szakmunkás végzettség	Count	160	217	54	431
		% within Településtípus	12,7%	13,5%	17,6%	13,6%
	középfokú végzettség	Count	32	32	18	82
		% within Településtípus	2,5%	2,0%	5,9%	2,6%
	felsőfokú végzettség	Count	1	4	2	7
		% within Településtípus	,1%	,2%	,7%	,2%
	ált iskolai tanuló	Count		2		2
	% within Településtípus		,1%		,1%	
szakmunkás tanuló	Count	44	45	5	94	
	% within Településtípus	3,5%	2,8%	1,6%	3,0%	
középiskolai tanuló	Count	28	26	10	64	
	% within Településtípus	2,2%	1,6%	3,3%	2,0%	
főiskolai/egyetemi hallgató	Count	4	2	1	7	
	% within Településtípus	,3%	,1%	,3%	,2%	
Total	Count	1260	1608	306	3174	
	% within Településtípus	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	

Végzettség - tanulás * Nemzetiség Crosstabulation

		Nemzetiség					Total	
		magyar	magyar/cigány	cigány	beás	egyéb		
Végzettség - tanulás	max 8 ált végzettség	Count	853	739	605	114	30	2341
		% within Nemzet	71,7%	80,2%	79,2%	76,5%	90,9%	76,6%
	szakmunkás végzettség	Count	227	113	102	16	2	460
		% within Nemzet	19,1%	12,3%	13,4%	10,7%	6,1%	15,0%
	legalább középfokú végzettség	Count	39	30	18	2		89
		% within Nemzet	3,3%	3,3%	2,4%	1,3%		2,9%
	ált iskolai tanuló	Count	2					2
		% within Nemzet	,2%					,1%
	szakmunkás tanuló	Count	40	24	19	11		94
		% within Nemzet	3,4%	2,6%	2,5%	7,4%		3,1%
	középiskolai tanuló/főisk hallgató	Count	28	16	20	6	1	71
	% within Nemzet	2,4%	1,7%	2,6%	4,0%	3,0%	2,3%	
Total	Count	1189	922	764	149	33	3057	
	% within Nemzet	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	

Végzettség és tanulás (f9 és g10 alapján) * Nemzetiség Crosstabulation

		Nemzetiség					Total	
		magyar	magyar/cigány	cigány	beás	egyéb		
Végzettség és tanulás (f9 és g10 alapján)	nincs 8 ált végzettség	Count	237	301	265	49	20	872
		% within Nemzet	19,5%	32,0%	32,3%	32,7%	54,1%	27,6%
	8 ált végzettség	Count	687	447	393	65	13	1605
		% within Nemzet	56,6%	47,5%	47,9%	43,3%	35,1%	50,7%
	szakmunkás végzettség	Count	184	123	103	18	2	430
		% within Nemzet	15,2%	13,1%	12,5%	12,0%	5,4%	13,6%
	középfokú végzettség	Count	35	25	20	1	1	82
		% within Nemzet	2,9%	2,7%	2,4%	,7%	2,7%	2,6%
	felsőfokú végzettség	Count	1	5	1			7
		% within Nemzet	,1%	,5%	,1%			,2%
	ált iskolai tanuló	Count	2					2
		% within Nemzet	,2%					,1%
	szakmunkás tanuló	Count	40	24	19	11		94
	% within Nemzet	3,3%	2,6%	2,3%	7,3%		3,0%	
középiskolai tanuló	Count	24	15	19	5	1	64	
	% within Nemzet	2,0%	1,6%	2,3%	3,3%	2,7%	2,0%	
főiskolai/egyetemi hallgató	Count	4	1	1	1		7	
	% within Nemzet	,3%	,1%	,1%	,7%		,2%	
Total	Count	1214	941	821	150	37	3163	
	% within Nemzet	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	

Végzettség - tanulás * Kérdezett első anyanyelve Crosstabulation

		Kérdezett első anyanyelve				Total	
		oláh	cigány	beás	magyar		egyéb
Végzettség - tanulás	max 8 ált végzettség	Count	235	140	1963	11	2349
		% within Kérdező első anyanyelve	82,5%	79,5%	75,8%	73,3%	76,6%
	szakmunkás végzettség	Count	35	32	390	3	460
		% within Kérdező első anyanyelve	12,3%	18,2%	15,1%	20,0%	15,0%
	legalább középfokú végzettség	Count	5	3	81		89
		% within Kérdező első anyanyelve	1,8%	1,7%	3,1%		2,9%
	ált iskolai tanuló	Count			2		2
	% within Kérdező első anyanyelve			,1%		,1%	
szakmunkás tanuló	Count	7		87		94	
	% within Kérdező első anyanyelve	2,5%		3,4%		3,1%	
középiskolai tanuló/főisk hallg	Count	3	1	66	1	71	
	% within Kérdező első anyanyelve	1,1%	,6%	2,5%	6,7%	2,3%	
Total	Count	285	176	2589	15	3065	
	% within Kérdező első anyanyelve	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	

Végzettség és tanulás (f9 és g10 alapján) * Kérdezett első anyanyelve Crosstabulation

		Kérdezett első anyanyelve				Total	
		oláhcgány	beás	magyar	egyéb		
Végzettség és tanulás (f9 és g10 alapján)	nincs 8 ált végzettség	Count	131	55	674	14	874
		% within Kérdeze első anyanyelve	44,3%	30,1%	25,3%	53,8%	27,5%
	8 ált végzettség	Count	129	96	1379	8	1612
		% within Kérdeze első anyanyelve	43,6%	52,5%	51,7%	30,8%	50,8%
	szakmunkás végzetts	Count	23	28	377	3	431
		% within Kérdeze első anyanyelve	7,8%	15,3%	14,1%	11,5%	13,6%
	középfokú végzettség	Count	2	3	77		82
		% within Kérdeze első anyanyelve	,7%	1,6%	2,9%		2,6%
	felsőfokú végzettség	Count	1		6		7
		% within Kérdeze első anyanyelve	,3%		,2%		,2%
ált iskolai tanuló	Count			2		2	
	% within Kérdeze első anyanyelve			,1%		,1%	
szakmunkás tanuló	Count	7		87		94	
	% within Kérdeze első anyanyelve	2,4%		3,3%		3,0%	
középiskolai tanuló	Count	3	1	59	1	64	
	% within Kérdeze első anyanyelve	1,0%	,5%	2,2%	3,8%	2,0%	
főiskolai/egyetemi hallgató	Count			7		7	
	% within Kérdeze első anyanyelve			,3%		,2%	
Total	Count	296	183	2668	26	3173	
	% within Kérdeze első anyanyelve	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	

ISKOLA AZ ALAPVETŐ VÁLTOZÓK SZERINT - 7-14 ÉVES ISKOLÁSOK

az iskolán belüli tagozat megnevezése * A kérdezett neme Crosstabulation

			A kérdezett neme		Total
			férfi	nő	
az iskolán belüli tagozat megnevezése	normál	Count % within A kérdezett neme	396 83,2%	383 80,8%	779 82,0%
	testnevelés	Count % within A kérdezett neme	14 2,9%	16 3,4%	30 3,2%
	nyelv	Count % within A kérdezett neme	8 1,7%	8 1,7%	16 1,7%
	ének-zenei	Count % within A kérdezett neme	1 ,2%	9 1,9%	10 1,1%
	matematika	Count % within A kérdezett neme	1 ,2%	4 ,8%	5 ,5%
	kisegítő	Count % within A kérdezett neme	30 6,3%	28 5,9%	58 6,1%
	kislétszámú	Count % within A kérdezett neme	11 2,3%	6 1,3%	17 1,8%
	felzárkóztató	Count % within A kérdezett neme	10 2,1%	12 2,5%	22 2,3%
	egyéb, mégpedig	Count % within A kérdezett neme	5 1,1%	8 1,7%	13 1,4%
	Total	Count % within A kérdezett neme	476 100,0%	474 100,0%	950 100,0%

osztály összetétele * A kérdezett neme Crosstabulation

			A kérdezett neme		Total
			férfi	nő	
osztály összetétele	csak cigánygyerekek vannak	Count % within A kérdezett neme	17 3,5%	15 3,1%	32 3,3%
	túlnyomóan cigánygyerekek vannak	Count % within A kérdezett neme	47 9,7%	43 9,0%	90 9,4%
	vegyesen vannak	Count % within A kérdezett neme	269 55,7%	274 57,2%	543 56,4%
	túlnyomóan nem cigánygyerekek vannak	Count % within A kérdezett neme	145 30,0%	146 30,5%	291 30,2%
	nem tudja	Count % within A kérdezett neme	5 1,0%	1 ,2%	6 ,6%
Total		Count % within A kérdezett neme	483 100,0%	479 100,0%	962 100,0%

továbbtanulási tervek általános iskolásoknál: * A kérdezett neme Crosstabulation

			A kérdezett neme		Total
			férfi	nő	
továbbtanulási tervek általános iskolásoknál:	gimnázium	Count % within A kérdezett neme	32 6,9%	70 15,4%	102 11,1%
	szakközépiskola	Count % within A kérdezett neme	61 13,2%	62 13,7%	123 13,4%
	szakmunkásképző	Count % within A kérdezett neme	113 24,5%	71 15,6%	184 20,1%
	szakiskola	Count % within A kérdezett neme	3 ,6%	8 1,8%	11 1,2%
	nem tanul tovább	Count % within A kérdezett neme	17 3,7%	13 2,9%	30 3,3%
	nem tudja	Count % within A kérdezett neme	236 51,1%	230 50,7%	466 50,9%
Total		Count % within A kérdezett neme	462 100,0%	454 100,0%	916 100,0%

az iskolán belüli tagozat megnevezése * Régió Crosstabulation

			Régió					Total	
			Ép iparvidék	Kelet	Alföld	Észak	Dunántúl		Nyugat
az iskolán belüli tagozat megnevezése	normál	Count	153	142	56	254	143	31	779
		% within Ré	78,9%	80,2%	82,4%	82,2%	86,1%	86,1%	82,0%
	testnevelés	Count	12	6	4	6	2		30
		% within Ré	6,2%	3,4%	5,9%	1,9%	1,2%		3,2%
	nyelv	Count	1	2	2	6	5		16
		% within Ré	,5%	1,1%	2,9%	1,9%	3,0%		1,7%
	ének-zenei	Count	3	1	1	2	3		10
		% within Ré	1,5%	,6%	1,5%	,6%	1,8%		1,1%
	matematika	Count	4		1				5
		% within Ré	2,1%		1,5%				,5%
	kisegítő	Count	7	11	2	22	12	4	58
		% within Ré	3,6%	6,2%	2,9%	7,1%	7,2%	11,1%	6,1%
kislétszámú	Count	2	10		3	1	1	17	
	% within Ré	1,0%	5,6%		1,0%	,6%	2,8%	1,8%	
felzárkóztató	Count	10	2	2	8			22	
	% within Ré	5,2%	1,1%	2,9%	2,6%			2,3%	
egyéb, mégpe	Count	2	3		8			13	
	% within Ré	1,0%	1,7%		2,6%			1,4%	
Total	Count	194	177	68	309	166	36	950	
	% within Ré	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	

osztály összetétele * Régió Crosstabulation

			Régió					Total	
			Ép iparvidék	Kelet	Alföld	Észak	Dunántúl		Nyugat
osztály összetétele	csak cigánygyerek vannak	Count	9	2	1	18	2		32
		% within Ré	4,4%	1,1%	1,4%	5,8%	1,2%		3,3%
	túlnyomóan cigánygyerekek va	Count	24	10	6	37	8	5	90
		% within Ré	11,7%	5,7%	8,6%	11,9%	4,8%	13,9%	9,4%
	vegyesen vannak	Count	97	136	26	192	76	16	543
		% within Ré	47,1%	78,2%	37,1%	61,9%	45,8%	44,4%	56,4%
túlnyomóan nem cigánygyerekek va	Count	72	26	37	61	80	15	291	
	% within Ré	35,0%	14,9%	52,9%	19,7%	48,2%	41,7%	30,2%	
nem tudja	Count	4			2			6	
	% within Ré	1,9%			,6%			,6%	
Total	Count	206	174	70	310	166	36	962	
	% within Ré	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	

továbbtanulási tervek általános iskolásoknál: * Régió Crosstabulation

		Régió						Total	
		Ép iparvidék	Kelet	Alföld	Észak	Dunántúl	Nyugat		
továbbtanulási tervek általános iskolásoknál	gimnázium	Count	40	19	7	23	12	1	102
		% within Régió	19,7%	11,9%	10,4%	7,8%	7,6%	2,9%	11,1%
	szakközépiskola	Count	33	21	16	30	21	2	123
		% within Régió	16,3%	13,2%	23,9%	10,2%	13,4%	5,7%	13,4%
	szakmunkásképző	Count	47	37	16	49	28	7	184
		% within Régió	23,2%	23,3%	23,9%	16,6%	17,8%	20,0%	20,1%
	szakiskola	Count	1	3	2	3	1	1	11
		% within Régió	,5%	1,9%	3,0%	1,0%	,6%	2,9%	1,2%
nem tanul tovább	Count	3	4		7	3	13	30	
	% within Régió	1,5%	2,5%		2,4%	1,9%	37,1%	3,3%	
nem tudja	Count	79	75	26	183	92	11	466	
	% within Régió	38,9%	47,2%	38,8%	62,0%	58,6%	31,4%	50,9%	
Total	Count	203	159	67	295	157	35	916	
	% within Régió	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	

az iskolán belüli tagozat megnevezése * Településtípus Crosstabulation

			Településtípus			Total
			falu	város	Budapest	
az iskolán belüli tagozat megnevezése	normál	Count	347	341	91	779
		% within Településtípus	87,2%	78,8%	76,5%	82,0%
	testnevelés	Count	2	16	12	30
		% within Településtípus	,5%	3,7%	10,1%	3,2%
	nyelv	Count	3	12	1	16
		% within Településtípus	,8%	2,8%	,8%	1,7%
	ének-zenei	Count	4	3	3	10
		% within Településtípus	1,0%	,7%	2,5%	1,1%
	matematika	Count		2	3	5
		% within Településtípus		,5%	2,5%	,5%
kisegítő	Count	25	33		58	
	% within Településtípus	6,3%	7,6%		6,1%	
kislétszámú	Count	3	12	2	17	
	% within Településtípus	,8%	2,8%	1,7%	1,8%	
felzárkóztató	Count	7	8	7	22	
	% within Településtípus	1,8%	1,8%	5,9%	2,3%	
egyéb, mégpedig	Count	7	6		13	
	% within Településtípus	1,8%	1,4%		1,4%	
Total	Count	398	433	119	950	
	% within Településtípus	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	

osztály összetétele * Településtípus Crosstabulation

			Településtípus			Total
			falu	város	Budapest	
osztály összetétele	csak cigánygyerekek vannak	Count % within Településtípu	7 1,8%	17 3,9%	8 6,1%	32 3,3%
	túlnyomóan cigánygyerekek vannak	Count % within Településtípu	26 6,5%	48 11,1%	16 12,1%	90 9,4%
	vegyesen vannak	Count % within Településtípu	245 61,6%	248 57,4%	50 37,9%	543 56,4%
	túlnyomóan nem cigánygyerekek vannak	Count % within Településtípu	119 29,9%	116 26,9%	56 42,4%	291 30,2%
	nem tudja	Count % within Településtípu	1 ,3%	3 ,7%	2 1,5%	6 ,6%
	Total	Count % within Településtípu	398 100,0%	432 100,0%	132 100,0%	962 100,0%

továbbtanulási tervek általános iskolásoknál: * Településtípus Crosstabulation

			Településtípus			Total
			falu	város	Budapest	
továbbtanulási tervek általános iskolásoknál:	gimnázium	Count % within Településtípu	30 8,1%	40 9,7%	32 24,2%	102 11,1%
	szakközépiskola	Count % within Településtípu	49 13,2%	53 12,9%	21 15,9%	123 13,4%
	szakmunkásképző	Count % within Településtípu	74 19,9%	72 17,5%	38 28,8%	184 20,1%
	szakiskola	Count % within Településtípu	5 1,3%	6 1,5%		11 1,2%
	nem tanul tovább	Count % within Településtípu	6 1,6%	22 5,3%	2 1,5%	30 3,3%
	nem tudja	Count % within Településtípu	208 55,9%	219 53,2%	39 29,5%	466 50,9%
	Total	Count % within Településtípu	372 100,0%	412 100,0%	132 100,0%	916 100,0%

az iskolán belüli tagozat megnevezése * Nemzetiség Crosstabulation

			Nemzetiség					Total
			magyar	magyar/cigány	cigány	beás	egyéb	
az iskolán belüli tagozat megnevezés	normál	Count	272	239	216	35	9	771
		% within Nemzeti	81,4%	84,5%	78,5%	87,5%	100,0%	81,9%
	testnevelés	Count	13	6	11			30
		% within Nemzeti	3,9%	2,1%	4,0%			3,2%
	nyelv	Count	5	5	5	1		16
		% within Nemzeti	1,5%	1,8%	1,8%	2,5%		1,7%
	ének-zenei	Count	4	5	1			10
		% within Nemzeti	1,2%	1,8%	,4%			1,1%
	matematika	Count	2	2	1			5
		% within Nemzeti	,6%	,7%	,4%			,5%
	kisegítő	Count	22	14	18	3		57
		% within Nemzeti	6,6%	4,9%	6,5%	7,5%		6,1%
	kislétszámú	Count	9	4	3	1		17
		% within Nemzeti	2,7%	1,4%	1,1%	2,5%		1,8%
	felzárkóztató	Count	3	5	14			22
		% within Nemzeti	,9%	1,8%	5,1%			2,3%
	egyéb, mégpec	Count	4	3	6			13
		% within Nemzeti	1,2%	1,1%	2,2%			1,4%
Total	Count	334	283	275	40	9	941	
	% within Nemzeti	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	

osztály összetétele * Nemzetiség Crosstabulation

			Nemzetiség					Total
			magyar	magyar/cigány	cigány	beás	egyéb	
osztály összetétel	csak cigánygyereke vannak	Count	4	16	12			32
		% within Nemzeti	1,2%	5,6%	4,4%			3,4%
	túlnyomóan cigánygyerekek vannak	Count	18	36	29	4	3	90
		% within Nemzeti	5,2%	12,6%	10,6%	10,3%	33,3%	9,4%
	vegyesen vannak	Count	173	161	169	28	4	535
		% within Nemzeti	50,1%	56,3%	61,7%	71,8%	44,4%	56,1%
	túlnyomóan nem cigánygyerekek vannak	Count	149	71	61	7	2	290
		% within Nemzeti	43,2%	24,8%	22,3%	17,9%	22,2%	30,4%
	nem tudja	Count	1	2	3			6
		% within Nemzeti	,3%	,7%	1,1%			,6%
Total	Count	345	286	274	39	9	953	
	% within Nemzeti	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	

továbbtanulási tervek általános iskolásoknál: * Nemzetiség Crosstabulation

		Nemzetiség					Total
		magyar	magyar/cigány	cigány	beás	egyéb	
továbbtanulási tervek	gimnázium	Count	28	47	23	4	102
		% within Nemzetiség	8,6%	17,3%	8,8%	10,0%	11,2%
általános iskolásoknál:	szakközépiskola	Count	52	39	28	2	123
		% within Nemzetiség	16,0%	14,3%	10,7%	5,0%	22,2%
	szakmunkásképző	Count	70	60	45	5	182
		% within Nemzetiség	21,5%	22,1%	17,2%	12,5%	20,0%
	szakiskola	Count	2	6	3		11
		% within Nemzetiség	,6%	2,2%	1,1%		1,2%
	nem tanul tovább	Count	11	5	7	2	30
		% within Nemzetiség	3,4%	1,8%	2,7%	5,0%	55,6%
	nem tudja	Count	163	115	155	27	460
		% within Nemzetiség	50,0%	42,3%	59,4%	67,5%	50,7%
Total		Count	326	272	261	40	908
		% within Nemzetiség	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%

az iskolán belüli tagozat megnevezése * Kérdezett első anyanyelve Crosstabulation

		Kérdezett első anyanyelve				Total	
		oláh-cigány	beás	magyar	egyéb		
az iskolán belüli tagozat megnevezése	normál	Count	48	26	699	4	777
		% within Kérdezett első anyanyelve	85,7%	83,9%	81,8%	80,0%	82,0%
	testnevelés	Count			30		30
		% within Kérdezett első anyanyelve			3,5%		3,2%
	nyelv	Count		3	13		16
		% within Kérdezett első anyanyelve		9,7%	1,5%		1,7%
	ének-zenei	Count			10		10
		% within Kérdezett első anyanyelve			1,2%		1,1%
	matematika	Count			5		5
		% within Kérdezett első anyanyelve			,6%		,5%
	kisegítő	Count	4	2	51	1	58
		% within Kérdezett első anyanyelve	7,1%	6,5%	6,0%	20,0%	6,1%
	kislétszámú	Count	1		16		17
		% within Kérdezett első anyanyelve	1,8%		1,9%		1,8%
	felzárkóztató	Count	2		19		21
		% within Kérdezett első anyanyelve	3,6%		2,2%		2,2%
	egyéb, mégpedig	Count	1		12		13
		% within Kérdezett első anyanyelve	1,8%		1,4%		1,4%
Total		Count	56	31	855	5	947
		% within Kérdezett első anyanyelve	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%

osztály összetétele * Kérdezett első anyanyelve Crosstabulation

			Kérdezett első anyanyelve				Total
			oláhcgány	beás	magyar	egyéb	
osztály csak cigánygyerekek összetétele vannak	Count		1		31		32
	% within Kérdeze		1,9%		3,6%		3,3%
	% within Kérdeze						
	első anyanyelve						
	első anyanyelve						
túlnyomóan cigánygyerekek vannak	Count		9	1	79	1	90
% within Kérdeze			16,7%	3,2%	9,1%	20,0%	9,4%
% within Kérdeze							
első anyanyelve							
első anyanyelve							
vegyesen vannak	Count		31	16	490	4	541
% within Kérdeze			57,4%	51,6%	56,4%	80,0%	56,4%
% within Kérdeze							
első anyanyelve							
első anyanyelve							
túlnyomóan nem cigánygyerekek vannak	Count		12	14	264		290
% within Kérdeze			22,2%	45,2%	30,4%		30,2%
% within Kérdeze							
első anyanyelve							
első anyanyelve							
nem tudja	Count		1		5		6
% within Kérdeze			1,9%		,6%		,6%
% within Kérdeze							
első anyanyelve							
első anyanyelve							
Total	Count		54	31	869	5	959
% within Kérdeze			100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%
% within Kérdeze							
első anyanyelve							
első anyanyelve							

továbbtanulási tervek általános iskolásoknál: * Kérdezett első anyanyelve Crosstabulation

			Kérdezett első anyanyelve				Total
			oláhcgány	beás	magyar	egyéb	
továbbtanulási tervek általános iskolásoknál:	gimnázium	Count	2	2	98		102
	% within Kérdeze		4,0%	6,7%	11,8%		11,2%
	% within Kérdeze						
	első anyanyelve						
	első anyanyelve						
	szakközépiskola	Count	3	4	116		123
	% within Kérdeze		6,0%	13,3%	14,0%		13,5%
% within Kérdeze							
első anyanyelve							
első anyanyelve							
szakmunkásképz	Count	10	2	170	1	183	
% within Kérdeze		20,0%	6,7%	20,5%	25,0%	20,0%	
% within Kérdeze							
első anyanyelve							
első anyanyelve							
szakiskola	Count	1		10		11	
% within Kérdeze		2,0%		1,2%		1,2%	
% within Kérdeze							
első anyanyelve							
első anyanyelve							
nem tanul tovább	Count	5	3	21	1	30	
% within Kérdeze		10,0%	10,0%	2,5%	25,0%	3,3%	
% within Kérdeze							
első anyanyelve							
első anyanyelve							
nem tudja	Count	29	19	415	2	465	
% within Kérdeze		58,0%	63,3%	50,0%	50,0%	50,9%	
% within Kérdeze							
első anyanyelve							
első anyanyelve							
Total	Count		50	30	830	4	914
% within Kérdeze			100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%
% within Kérdeze							
első anyanyelve							
első anyanyelve							

MEGÉLHETÉS AZ ALAPVETŐ VÁLTOZÓK SZERINT A 15-74 ÉVES NŐK ÉS FÉRFIAK KÖRÉBEN

- VAN-E RENDSZERES MUNKÁJA (II/15 KÉRDÉS, TANULÓKKAL KIEGÉSZÍTVE)
- MEGÉLHETÉS ELSŐDLEGES FORRÁSA ILL. ELSŐDLEGES STÁTUS (KOMPOZIT VÁLTOZÓ)

jelenleg van-e rendszeres fizetett munkája? * A kérdezett neme Crosstabulation

			A kérdezett neme		Total
			férfi	nő	
jelenleg van-e rendszeres fizetett munkája?	nincs	Count	976	1257	2233
		% within A kérdezett neme	60,5%	73,4%	67,1%
	van	Count	461	276	737
		% within A kérdezett neme	28,6%	16,1%	22,2%
	tanuló	Count	177	179	356
		% within A kérdezett neme	11,0%	10,5%	10,7%
Total		Count	1614	1712	3326
		% within A kérdezett neme	100,0%	100,0%	100,0%

**Megélhetés forrása és státus (teljes mintára f14-15 alapján) * A kérdezett neme
Crosstabulation**

			A kérdezett neme		Total
			férfi	nő	
Megélhetés forrása és státus (teljes mintára f14-15 alapján)	alkalmazott	Count	287	201	488
		% within A kérdezett neme	17,8%	11,7%	14,6%
	vállalkozó	Count	47	24	71
		% within A kérdezett neme	2,9%	1,4%	2,1%
	alkalmi stb	Count	119	35	154
		% within A kérdezett neme	7,4%	2,0%	4,6%
	tanuló	Count	177	179	356
		% within A kérdezett neme	11,0%	10,4%	10,7%
	gyes stb	Count	42	525	567
		% within A kérdezett neme	2,6%	30,6%	17,0%
	nyugdíjas	Count	265	276	541
% within A kérdezett neme		16,4%	16,1%	16,2%	
mnélk segély	Count	94	30	124	
	% within A kérdezett neme	5,8%	1,7%	3,7%	
más segélyből él	Count	263	200	463	
	% within A kérdezett neme	16,3%	11,6%	13,9%	
eltartott	Count	196	197	393	
	% within A kérdezett neme	12,1%	11,5%	11,8%	
egyéb	Count	126	51	177	
	% within A kérdezett neme	7,8%	3,0%	5,3%	
Total		Count	1616	1718	3334
		% within A kérdezett neme	100,0%	100,0%	100,0%

van-e rendszeres fizetett munkája? * Korcsoport a 93-as beosztás szerint * A kérdezett neme Crossta

A kérdezett			Korcsoport a 93-as beosztás szerint						Total
			15-19	20-24	25-29	30-39	40-54	55-X	
férfi	jelenleg van-e rei nincs fizetett munkája?	Count	81	155	130	226	264	120	976
		% within Korcsoport a 93-as beosztás	30,2%	66,8%	60,5%	61,1%	68,2%	84,5%	60,5%
	van	Count	21	68	85	142	123	22	461
		% within Korcsoport a 93-as beosztás	7,8%	29,3%	39,5%	38,4%	31,8%	15,5%	28,6%
	tanul	Count	166	9		2			177
		% within Korcsoport a 93-as beosztás	61,9%	3,9%		,5%			11,0%
	Total	Count	268	232	215	370	387	142	1614
		% within Korcsoport a 93-as beosztás	00,0%	00,0%	00,0%	00,0%	00,0%	00,0%	00,0%
nő	jelenleg van-e rei nincs fizetett munkája?	Count	108	193	209	296	293	158	1257
		% within Korcsoport a 93-as beosztás	39,4%	79,4%	82,9%	76,3%	75,9%	93,5%	73,4%
	van	Count	6	35	40	91	93	11	276
		% within Korcsoport a 93-as beosztás	2,2%	14,4%	15,9%	23,5%	24,1%	6,5%	16,1%
	tanul	Count	160	15	3	1			179
		% within Korcsoport a 93-as beosztás	58,4%	6,2%	1,2%	,3%			10,5%
	Total	Count	274	243	252	388	386	169	1712
		% within Korcsoport a 93-as beosztás	00,0%	00,0%	00,0%	00,0%	00,0%	00,0%	00,0%

Megélhetés forrása és státus (teljes mintára f14-15 alapján) * Korcsoport a 93-as beosztás szerint * A kérdezett neme Crosstabulation

A kérdezett neme				Korcsoport a 93-as beosztás szerint						Total
				15-19	20-24	25-29	30-39	40-54	55-X	
férfi	Megélhetés forrása és státus (teljes mintára f14-15 alapján)	alkalmazott	Count	11	55	52	89	67	13	287
			% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint	4,1%	23,6%	24,4%	24,0%	17,3%	9,0%	17,8%
		vállalkozó	Count	3	2	5	20	15	2	47
			% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint	1,1%	,9%	2,3%	5,4%	3,9%	1,4%	2,9%
		alkalmi stb	Count	9	14	23	35	34	4	119
			% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint	3,4%	6,0%	10,8%	9,4%	8,8%	2,8%	7,4%
		tanuló	Count	166	9		2			177
			% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint	62,2%	3,9%		,5%			11,0%
		gyes stb	Count	1	7	7	16	11		42
			% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint	,4%	3,0%	3,3%	4,3%	2,8%		2,6%
		nyugdíjas	Count	1	6	10	31	108	109	265
			% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint	,4%	2,6%	4,7%	8,4%	27,9%	75,2%	16,4%
mnélk segély	Count	3	17	20	37	16	1	94		
	% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint	1,1%	7,3%	9,4%	10,0%	4,1%	,7%	5,8%		
más segélyből é	Count	6	43	41	85	79	9	263		
	% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint	2,2%	18,5%	19,2%	22,9%	20,4%	6,2%	16,3%		
eltartott	Count	57	50	29	30	23	7	196		
	% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint	21,3%	21,5%	13,6%	8,1%	5,9%	4,8%	12,1%		
egyéb	Count	10	30	26	26	34		126		
	% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint	3,7%	12,9%	12,2%	7,0%	8,8%		7,8%		
Total			Count	267	233	213	371	387	145	1616
			% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%
nő	Megélhetés forrása és státus (teljes mintára f14-15 alapján)	alkalmazott	Count	6	28	26	71	64	6	201
			% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint	2,2%	11,4%	10,2%	18,4%	16,7%	3,5%	11,7%
		vállalkozó	Count		3	6	6	7	2	24
			% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint		1,2%	2,4%	1,6%	1,8%	1,2%	1,4%
		alkalmi stb	Count	1	5	4	12	13		35
			% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint	,4%	2,0%	1,6%	3,1%	3,4%		2,0%
		tanuló	Count	160	15	3	1			179
			% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint	58,4%	6,1%	1,2%	,3%			10,4%
		gyes stb	Count	30	116	148	173	55	3	525
			% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint	10,9%	47,2%	58,0%	44,8%	14,3%	1,7%	30,6%
		nyugdíjas	Count		9	12	20	98	137	276
			% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint		3,7%	4,7%	5,2%	25,5%	79,2%	16,1%
mnélk segély	Count	1	3	6	8	12		30		
	% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint	,4%	1,2%	2,4%	2,1%	3,1%		1,7%		
más segélyből é	Count	9	17	28	44	85	17	200		
	% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint	3,3%	6,9%	11,0%	11,4%	22,1%	9,8%	11,6%		
eltartott	Count	64	44	19	28	36	6	197		
	% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint	23,4%	17,9%	7,5%	7,3%	9,4%	3,5%	11,5%		
egyéb	Count	3	6	3	23	14	2	51		
	% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint	1,1%	2,4%	1,2%	6,0%	3,6%	1,2%	3,0%		
Total			Count	274	246	255	386	384	173	1718
			% within Korcsoport a 93-as beosztás szerint	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%

jelenleg van-e rendszeres fizetett munkája? * Régió * A kérdezett neme Crosstabulation

A kérdezett i		Régió						Total		
		iparvidé	Kelet	Alföld	Észak	Dunántú	Nyugat			
férfi	jelenleg van-e rendszeres fizetett munkája?	nincs	Count	85	234	109	348	165	35	976
			% within R	30,8%	72,9%	64,5%	69,9%	56,1%	62,5%	60,5%
	van	Count	159	50	44	98	96	14	461	
		% within R	57,6%	15,6%	26,0%	19,7%	32,7%	25,0%	28,6%	
	tanul	Count	32	37	16	52	33	7	177	
		% within R	11,6%	11,5%	9,5%	10,4%	11,2%	12,5%	11,0%	
Total	Count	276	321	169	498	294	56	1614		
	% within R	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%		
nő	jelenleg van-e rendszeres fizetett munkája?	nincs	Count	161	277	133	410	231	45	1257
			% within R	53,1%	82,2%	77,3%	79,5%	71,5%	73,8%	73,4%
	van	Count	113	23	24	61	41	14	276	
		% within R	37,3%	6,8%	14,0%	11,8%	12,7%	23,0%	16,1%	
	tanul	Count	29	37	15	45	51	2	179	
		% within R	9,6%	11,0%	8,7%	8,7%	15,8%	3,3%	10,5%	
Total	Count	303	337	172	516	323	61	1712		
	% within R	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%		

Megélhetés forrása és státus (teljes mintára f14-15 alapján) * Régió * A kérdezett neme Crosstabulation

A kérdezett neme			Régió						Total
			Építési iparvidék	Kelet	Alföld	Észak	Dunántúl	Nyugat	
férfi	Megélheté alkalmazott forrása és státus (teljes mintára f14-15 alapján)	Count	90	27	26	69	64	11	287
		% within Régió	32,8%	8,4%	15,1%	13,9%	21,8%	20,0%	17,8%
	vállalkozó	Count	27	3	6	4	7		47
		% within Régió	9,9%	,9%	3,5%	,8%	2,4%		2,9%
	alkalmi stb	Count	41	16	9	25	23	5	119
		% within Régió	15,0%	5,0%	5,2%	5,0%	7,8%	9,1%	7,4%
	tanuló	Count	32	37	16	52	33	7	177
		% within Régió	11,7%	11,5%	9,3%	10,4%	11,2%	12,7%	11,0%
	gyes stb	Count	2	9	6	20	4	1	42
		% within Régió	,7%	2,8%	3,5%	4,0%	1,4%	1,8%	2,6%
	nyugdíjas	Count	31	77	37	63	48	9	265
		% within Régió	11,3%	23,8%	21,5%	12,7%	16,3%	16,4%	16,4%
	mnélk segély	Count	6	26	10	35	16	1	94
		% within Régió	2,2%	8,0%	5,8%	7,0%	5,4%	1,8%	5,8%
más segélyből	Count	11	68	22	121	39	2	263	
	% within Régió	4,0%	21,1%	12,8%	24,3%	13,3%	3,6%	16,3%	
eltartott	Count	26	41	16	82	21	10	196	
	% within Régió	9,5%	12,7%	9,3%	16,5%	7,1%	18,2%	12,1%	
egyéb	Count	8	19	24	27	39	9	126	
	% within Régió	2,9%	5,9%	14,0%	5,4%	13,3%	16,4%	7,8%	
Total	Count	274	323	172	498	294	55	1616	
	% within Régió	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	
nő	Megélheté alkalmazott forrása és státus (teljes mintára f14-15 alapján)	Count	71	17	21	45	35	12	201
		% within Régió	23,6%	4,9%	12,2%	8,6%	11,0%	20,0%	11,7%
	vállalkozó	Count	21			1	2		24
		% within Régió	7,0%			,2%	,6%		1,4%
	alkalmi stb	Count	17	3	3	8	3	1	35
		% within Régió	5,6%	,9%	1,7%	1,5%	,9%	1,7%	2,0%
	tanuló	Count	29	37	15	45	51	2	179
		% within Régió	9,6%	10,7%	8,7%	8,6%	16,0%	3,3%	10,4%
	gyes stb	Count	71	114	47	196	81	16	525
		% within Régió	23,6%	33,0%	27,3%	37,6%	25,4%	26,7%	30,6%
	nyugdíjas	Count	38	75	35	54	59	15	276
		% within Régió	12,6%	21,7%	20,3%	10,4%	18,5%	25,0%	16,1%
	mnélk segély	Count	2	7	3	8	10		30
		% within Régió	,7%	2,0%	1,7%	1,5%	3,1%		1,7%
más segélyből	Count	16	46	24	81	32	1	200	
	% within Régió	5,3%	13,3%	14,0%	15,5%	10,0%	1,7%	11,6%	
eltartott	Count	32	40	23	64	30	8	197	
	% within Régió	10,6%	11,6%	13,4%	12,3%	9,4%	13,3%	11,5%	
egyéb	Count	4	6	1	19	16	5	51	
	% within Régió	1,3%	1,7%	,6%	3,6%	5,0%	8,3%	3,0%	
Total	Count	301	345	172	521	319	60	1718	
	% within Régió	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	

jelenleg van-e rendszeres fizetett munkája? * Településtípus * A kérdezett neme Crosstabulation

A kérdezett nem			Településtípus			Total	
			falv	város	Budapest		
férfi	jelenleg van-e rendszeres fizetett munkája?	nincs	Count	453	493	30	976
			% within Településtípus	69,9%	60,0%	20,7%	60,5%
	van	Count	132	233	96	461	
		% within Településtípus	20,4%	28,4%	66,2%	28,6%	
	tanuló	Count	63	95	19	177	
		% within Településtípus	9,7%	11,6%	13,1%	11,0%	
Total		Count	648	821	145	1614	
		% within Településtípus	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	
nő	jelenleg van-e rendszeres fizetett munkája?	nincs	Count	513	647	97	1257
			% within Településtípus	78,1%	74,0%	53,6%	73,4%
	van	Count	66	145	65	276	
		% within Településtípus	10,0%	16,6%	35,9%	16,1%	
	tanuló	Count	78	82	19	179	
		% within Településtípus	11,9%	9,4%	10,5%	10,5%	
Total		Count	657	874	181	1712	
		% within Településtípus	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	

Megélhetés forrása és státus (teljes mintára f14-15 alapján) * Településtípus * A kérdezett neme Crosstabulation

A kérdezett neme				Településtípus			Total
				falu	város	Budapest	
férfi	Megélhetés forrása és státus (teljes mintára f14-15 alapján)	alkalmazott	Count	92	148	47	287
			% within Településtípus	14,2%	18,0%	32,4%	17,8%
		vállalkozó	Count	5	19	23	47
			% within Településtípus	,8%	2,3%	15,9%	2,9%
		alkalmi stb	Count	32	63	24	119
			% within Településtípus	4,9%	7,7%	16,6%	7,4%
		tanuló	Count	63	95	19	177
			% within Településtípus	9,7%	11,5%	13,1%	11,0%
		gyes stb	Count	21	21		42
			% within Településtípus	3,2%	2,6%		2,6%
		nyugdíjas	Count	117	134	14	265
			% within Településtípus	18,1%	16,3%	9,7%	16,4%
		mnélk segély	Count	47	43	4	94
			% within Településtípus	7,3%	5,2%	2,8%	5,8%
más segélyből él	Count	153	105	5	263		
	% within Településtípus	23,6%	12,8%	3,4%	16,3%		
eltartott	Count	82	105	9	196		
	% within Településtípus	12,7%	12,8%	6,2%	12,1%		
egyéb	Count	36	90		126		
	% within Településtípus	5,6%	10,9%		7,8%		
Total	Count	648	823	145	1616		
	% within Településtípus	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%		
nő	Megélhetés forrása és státus (teljes mintára f14-15 alapján)	alkalmazott	Count	50	112	39	201
			% within Településtípus	7,5%	12,8%	21,8%	11,7%
		vállalkozó	Count		8	16	24
			% within Településtípus		,9%	8,9%	1,4%
		alkalmi stb	Count	11	13	11	35
			% within Településtípus	1,7%	1,5%	6,1%	2,0%
		tanuló	Count	78	82	19	179
			% within Településtípus	11,7%	9,4%	10,6%	10,4%
		gyes stb	Count	218	271	36	525
			% within Településtípus	32,8%	31,0%	20,1%	30,6%
		nyugdíjas	Count	115	140	21	276
			% within Településtípus	17,3%	16,0%	11,7%	16,1%
		mnélk segély	Count	11	17	2	30
			% within Településtípus	1,7%	1,9%	1,1%	1,7%
más segélyből él	Count	98	92	10	200		
	% within Településtípus	14,8%	10,5%	5,6%	11,6%		
eltartott	Count	65	107	25	197		
	% within Településtípus	9,8%	12,2%	14,0%	11,5%		
egyéb	Count	18	33		51		
	% within Településtípus	2,7%	3,8%		3,0%		
Total	Count	664	875	179	1718		
	% within Településtípus	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%		

jelenleg van-e rendszeres fizetett munkája? * Nemzetiség * A kérdezett neme Crosstabulation

A kérdezett nem			Nemzetiség					Total	
			magyar	magyar/ci gány	cigány	beás	egyéb		
férfi	jelenleg van-e rendsz fizetett munkája?	nincs	Count	345	310	265	40	13	973
			% within Nemzetis	54,5%	67,1%	63,4%	53,3%	72,2%	60,6%
	van	Count	209	124	101	23	3	460	
		% within Nemzetis	33,0%	26,8%	24,2%	30,7%	16,7%	28,6%	
	tanuló	Count	79	28	52	12	2	173	
		% within Nemzetis	12,5%	6,1%	12,4%	16,0%	11,1%	10,8%	
Total		Count	633	462	418	75	18	1606	
		% within Nemzetis	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	
nő	jelenleg van-e rendsz fizetett munkája?	nincs	Count	437	387	349	58	20	1251
			% within Nemzetis	67,4%	76,2%	78,3%	70,7%	100,0%	73,4%
	van	Count	132	68	61	14		275	
		% within Nemzetis	20,4%	13,4%	13,7%	17,1%		16,1%	
	tanuló	Count	79	53	36	10		178	
		% within Nemzetis	12,2%	10,4%	8,1%	12,2%		10,4%	
Total		Count	648	508	446	82	20	1704	
		% within Nemzetis	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	

Megélhetés forrása és státus (teljes mintára f14-15 alapján) * Nemzetiség * A kérdezett neme Crosstabulation

A kérdezett nem			Nemzetiség					Total	
			magyar	magyar/ci gány	cigány	beás	egyéb		
férfi	Megélhetés forrása és státus (teljes mintára f14-15 alapján)	alkalmazott	Count	142	72	55	16	2	287
			% within Nemzeti	22,5%	15,5%	13,2%	21,1%	11,1%	17,8%
	vállalkozó	Count	19	19	6	2	1	47	
		% within Nemzeti	3,0%	4,1%	1,4%	2,6%	5,6%	2,9%	
	alkalmi stb	Count	44	39	30	6		119	
		% within Nemzeti	7,0%	8,4%	7,2%	7,9%		7,4%	
	tanuló	Count	79	28	52	12	2	173	
		% within Nemzeti	12,5%	6,0%	12,4%	15,8%	11,1%	10,8%	
	gyes stb	Count	14	16	9	3		42	
		% within Nemzeti	2,2%	3,4%	2,2%	3,9%		2,6%	
	nyugdíjas	Count	108	80	64	10	2	264	
		% within Nemzeti	17,1%	17,2%	15,3%	13,2%	11,1%	16,4%	
	mnélk segély	Count	38	23	30	3		94	
		% within Nemzeti	6,0%	4,9%	7,2%	3,9%		5,8%	
más segélyből	Count	67	98	81	14	2	262		
	% within Nemzeti	10,6%	21,1%	19,4%	18,4%	11,1%	16,3%		
eltartott	Count	68	68	50	3	6	195		
	% within Nemzeti	10,8%	14,6%	12,0%	3,9%	33,3%	12,1%		
egyéb	Count	52	22	41	7	3	125		
	% within Nemzeti	8,2%	4,7%	9,8%	9,2%	16,7%	7,8%		
Total		Count	631	465	418	76	18	1608	
		% within Nemzeti	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	
nő	Megélhetés forrása és státus (teljes mintára f14-15 alapján)	alkalmazott	Count	100	43	47	10		200
			% within Nemzeti	15,5%	8,4%	10,4%	12,3%		11,7%
	vállalkozó	Count	14	4	5	1		24	
		% within Nemzeti	2,2%	,8%	1,1%	1,2%		1,4%	
	alkalmi stb	Count	13	14	6	2		35	
		% within Nemzeti	2,0%	2,7%	1,3%	2,5%		2,0%	
	tanuló	Count	79	53	36	10		178	
		% within Nemzeti	12,2%	10,3%	8,0%	12,3%		10,4%	
	gyes stb	Count	174	177	147	21	5	524	
		% within Nemzeti	26,9%	34,5%	32,7%	25,9%	25,0%	30,6%	
	nyugdíjas	Count	101	81	70	16	6	274	
		% within Nemzeti	15,6%	15,8%	15,6%	19,8%	30,0%	16,0%	
	mnélk segély	Count	15	5	6	3	1	30	
		% within Nemzeti	2,3%	1,0%	1,3%	3,7%	5,0%	1,8%	
más segélyből	Count	69	67	53	9	1	199		
	% within Nemzeti	10,7%	13,1%	11,8%	11,1%	5,0%	11,6%		
eltartott	Count	65	58	62	5	6	196		
	% within Nemzeti	10,0%	11,3%	13,8%	6,2%	30,0%	11,5%		
egyéb	Count	17	11	18	4	1	51		
	% within Nemzeti	2,6%	2,1%	4,0%	4,9%	5,0%	3,0%		
Total		Count	647	513	450	81	20	1711	
		% within Nemzeti	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	

jelenleg van-e rendszeres fizetett munkája? * Kérdezett első anyanyelve * A kérdezett neme Crosstabulation

A kérdezett nem			Kérdezett első anyanyelve				Total
			oláhcgány	beás	magyar	egyéb	
férfi	jelenleg van-e rendszeres fizetett munkája?	nincs	Count 74	53	838	11	976
			% within Kérdezett első anyanyelve 53,6%	62,4%	61,0%	78,6%	60,6%
	van	tanuló	Count 55	30	375	1	461
			% within Kérdezett első anyanyelve 39,9%	35,3%	27,3%	7,1%	28,6%
Total		Count 138	85	1374	14	1611	
		% within Kérdezett első anyanyelve 100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	
nő	jelenleg van-e rendszeres fizetett munkája?	nincs	Count 124	83	1033	16	1256
			% within Kérdezett első anyanyelve 73,4%	78,3%	73,0%	84,2%	73,5%
	van	tanuló	Count 32	18	225	1	276
			% within Kérdezett első anyanyelve 18,9%	17,0%	15,9%	5,3%	16,1%
Total		Count 169	106	1416	19	1710	
		% within Kérdezett első anyanyelve 100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	

Megélhetés forrása és státus (teljes mintára f14-15 alapján) * Kérdezett első anyanyelve * A kérdezett neme Crosstabulation

A kérdezett neme				Kérdezett első anyanyelve				Total
				oláhcgány	beás	magyar	egyéb	
férfi	Megélhetés forrása és státus (teljes mintára f14-15 alapján)	alkalmazott	Count	27	24	236		287
			% within Kérdezett első anyanyelve	19,7%	27,9%	17,2%		17,8%
		vállalkozó	Count	7	1	39		47
			% within Kérdezett első anyanyelve	5,1%	1,2%	2,8%		2,9%
		alkalmi stb	Count	21	5	92	1	119
			% within Kérdezett első anyanyelve	15,3%	5,8%	6,7%	7,1%	7,4%
		tanuló	Count	9	2	161	2	174
			% within Kérdezett első anyanyelve	6,6%	2,3%	11,7%	14,3%	10,8%
		gyes stb	Count	3	2	37		42
			% within Kérdezett első anyanyelve	2,2%	2,3%	2,7%		2,6%
		nyugdíjas	Count	25	19	216	5	265
			% within Kérdezett első anyanyelve	18,2%	22,1%	15,7%	35,7%	16,4%
		mnélk segély	Count	5	9	80		94
	% within Kérdezett első anyanyelve	3,6%	10,5%	5,8%		5,8%		
más segélyből él	Count	19	10	230	4	263		
	% within Kérdezett első anyanyelve	13,9%	11,6%	16,7%	28,6%	16,3%		
eltartott	Count	8	5	181	2	196		
	% within Kérdezett első anyanyelve	5,8%	5,8%	13,2%	14,3%	12,2%		
egyéb	Count	13	9	104		126		
	% within Kérdezett első anyanyelve	9,5%	10,5%	7,6%		7,8%		
Total		Count	137	86	1376	14	1613	
		% within Kérdezett első anyanyelve	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	
nő	Megélhetés forrása és státus (teljes mintára f14-15 alapján)	alkalmazott	Count	17	11	172	1	201
			% within Kérdezett első anyanyelve	10,1%	10,3%	12,1%	5,3%	11,7%
		vállalkozó	Count	7	2	15		24
			% within Kérdezett első anyanyelve	4,2%	1,9%	1,1%		1,4%
		alkalmi stb	Count	6	3	26		35
			% within Kérdezett első anyanyelve	3,6%	2,8%	1,8%		2,0%
		tanuló	Count	13	5	158	2	178
			% within Kérdezett első anyanyelve	7,7%	4,7%	11,1%	10,5%	10,4%
		gyes stb	Count	37	34	449	4	524
			% within Kérdezett első anyanyelve	22,0%	31,8%	31,6%	21,1%	30,5%
		nyugdíjas	Count	32	24	211	9	276
			% within Kérdezett első anyanyelve	19,0%	22,4%	14,8%	47,4%	16,1%
		mnélk segély	Count	1	4	25		30
	% within Kérdezett első anyanyelve	,6%	3,7%	1,8%		1,7%		
más segélyből él	Count	16	12	170	2	200		
	% within Kérdezett első anyanyelve	9,5%	11,2%	12,0%	10,5%	11,7%		
eltartott	Count	28	7	161	1	197		
	% within Kérdezett első anyanyelve	16,7%	6,5%	11,3%	5,3%	11,5%		
egyéb	Count	11	5	35		51		
	% within Kérdezett első anyanyelve	6,5%	4,7%	2,5%		3,0%		
Total		Count	168	107	1422	19	1716	
		% within Kérdezett első anyanyelve	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	

Következő két tábla: a már nem tanulók körére vonatkozik

jelenleg van-e rendszeres fizetett munkája? * Iskolai végzettség * A kérdezett neme Crosstabulation

A kérdezett nerr			Iskolai végzettség			Total
			max 8 általános	szakmunkás	legalább érettségi	
férfi	jelenleg van-e rendsze nincs fizetett munkája?	Count	751	153	22	926
		% within Iskolai végzettség	71,2%	54,3%	48,9%	67,0%
	van	Count	304	129	23	456
		% within Iskolai végzettség	28,8%	45,7%	51,1%	33,0%
	Total	Count	1055	282	45	1382
		% within Iskolai végzettség	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%
nő	jelenleg van-e rendsze nincs fizetett munkája?	Count	1052	101	22	1175
		% within Iskolai végzettség	85,5%	58,4%	52,4%	81,3%
	van	Count	178	72	20	270
		% within Iskolai végzettség	14,5%	41,6%	47,6%	18,7%
	Total	Count	1230	173	42	1445
		% within Iskolai végzettség	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%

Megélhetés forrása és státus (teljes mintára f14-15 alapján) * Iskolai végzettség * A kérdezett neme Crosstabulation

A kérdezett neme				Iskolai végzettség			Total
				max 8 általános	szakmunkás	legalább érettségi	
férfi	Megélhetés forrása és státus (teljes mintára f14-15 alapján)	alkalmazott	Count	167	100	18	285
			% within Iskolai végzettség	15,8%	35,5%	40,0%	20,6%
		vállalkozó	Count	30	12	4	46
			% within Iskolai végzettség	2,8%	4,3%	8,9%	3,3%
		alkalmi stb	Count	100	16	1	117
			% within Iskolai végzettség	9,4%	5,7%	2,2%	8,4%
		gyes stb	Count	38	2	1	41
			% within Iskolai végzettség	3,6%	,7%	2,2%	3,0%
		nyugdíjas	Count	205	42	7	254
			% within Iskolai végzettség	19,4%	14,9%	15,6%	18,3%
		mnélk segély	Count	57	26	3	86
	% within Iskolai végzettség	5,4%	9,2%	6,7%	6,2%		
más segélyből él	Count	213	31	7	251		
	% within Iskolai végzettség	20,1%	11,0%	15,6%	18,1%		
eltartott	Count	149	30	4	183		
	% within Iskolai végzettség	14,1%	10,6%	8,9%	13,2%		
egyéb	Count	100	23		123		
	% within Iskolai végzettség	9,4%	8,2%		8,9%		
Total			Count	1059	282	45	1386
			% within Iskolai végzettség	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%
nő	Megélhetés forrása és státus (teljes mintára f14-15 alapján)	alkalmazott	Count	124	59	14	197
			% within Iskolai végzettség	10,0%	33,9%	32,6%	13,6%
		vállalkozó	Count	17	5	1	23
			% within Iskolai végzettség	1,4%	2,9%	2,3%	1,6%
		alkalmi stb	Count	23	7	5	35
			% within Iskolai végzettség	1,9%	4,0%	11,6%	2,4%
		gyes stb	Count	437	57	9	503
			% within Iskolai végzettség	35,4%	32,8%	20,9%	34,6%
		nyugdíjas	Count	230	11	4	245
			% within Iskolai végzettség	18,6%	6,3%	9,3%	16,9%
		mnélk segély	Count	19	8	2	29
	% within Iskolai végzettség	1,5%	4,6%	4,7%	2,0%		
más segélyből él	Count	176	8	1	185		
	% within Iskolai végzettség	14,2%	4,6%	2,3%	12,7%		
eltartott	Count	167	17	6	190		
	% within Iskolai végzettség	13,5%	9,8%	14,0%	13,1%		
egyéb	Count	43	2	1	46		
	% within Iskolai végzettség	3,5%	1,1%	2,3%	3,2%		
Total			Count	1236	174	43	1453
			% within Iskolai végzettség	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%

MUNKANÉLKÜLISÉGI RÁTÁK (%) AZ ALAPVETŐ VÁLTOZÓK SZERINT AZ AKTÍV NŐK ÉS FÉRFIAK KÖRÉBEN

Report

A kérdezett neme		Munkanélküli ráta (keresett-e munkát)	Regisztrált munkanélküli ráta	Munkanélküli ráta (dolgozott-e múlt héten, keresett-e munkát)
férfi	Mean	43,7079	51,2144	44,9438
	N	890	947	890
nő	Mean	36,6446	54,6798	36,8653
	N	453	609	453
Total	Mean	41,3254	52,5707	42,2189
	N	1343	1556	1343

Report

A kérdezett neme	Korcsoport a 93-as beosztás szerint		Munkanélküli ráta (keresett-e munkát)	Regisztrált munkanélküli ráta	Munkanélküli ráta (dolgozott-e múlt héten, keresett-e munkát)
férfi	X-14	Mean	,0000	,0000	,0000
		N	1	1	1
	15-19	Mean	57,1429	51,1111	57,1429
		N	56	45	56
	20-24	Mean	52,7950	60,3550	54,6584
		N	161	169	161
	25-29	Mean	43,7500	52,9070	43,7500
		N	160	172	160
	30-39	Mean	40,0763	50,3425	41,2214
		N	262	292	262
40-54	Mean	40,1826	47,0085	42,4658	
	N	219	234	219	
55-X	Mean	29,0323	35,2941	29,0323	
	N	31	34	31	
Total	Mean	43,7079	51,2144	44,9438	
	N	890	947	890	
nő	15-19	Mean	76,6667	70,8333	76,6667
		N	30	24	30
	20-24	Mean	43,0769	57,1429	43,0769
		N	65	84	65
	25-29	Mean	34,9206	59,3407	34,9206
		N	63	91	63
	30-39	Mean	30,1471	48,3333	30,8824
		N	136	180	136
	40-54	Mean	33,5664	54,5000	33,5664
		N	143	200	143
55-X	Mean	25,0000	60,0000	25,0000	
	N	16	30	16	
Total	Mean	36,6446	54,6798	36,8653	
	N	453	609	453	
Total	X-14	Mean	,0000	,0000	,0000
		N	1	1	1
	15-19	Mean	63,9535	57,9710	63,9535
		N	86	69	86
	20-24	Mean	50,0000	59,2885	51,3274
		N	226	253	226
	25-29	Mean	41,2556	55,1331	41,2556
		N	223	263	223
	30-39	Mean	36,6834	49,5763	37,6884
		N	398	472	398
40-54	Mean	37,5691	50,4608	38,9503	
	N	362	434	362	
55-X	Mean	27,6596	46,8750	27,6596	
	N	47	64	47	
Total	Mean	41,3254	52,5707	42,2189	
	N	1343	1556	1343	

Report

A kérdezett neme	Régió		Munkanélküli ráta (keresett-e munkát)	Regisztrált munkanélküli ráta	Munkanélküli ráta (dolgozott-e múlt héten, keresett-e munkát)
férfi	Bp iparvidék	Mean	15,7360	18,9474	17,7665
		N	197	190	197
	Kelet	Mean	61,5385	67,9012	62,2378
		N	143	162	143
	Alföld	Mean	44,9438	51,0204	44,9438
		N	89	98	89
	Észak	Mean	60,9756	68,2594	63,0662
		N	287	293	287
Dunántúl	Mean	30,8725	43,7500	30,8725	
	N	149	176	149	
Nyugat	Mean	36,0000	42,8571	36,0000	
	N	25	28	25	
Total	Mean	43,7079	51,2144	44,9438	
	N	890	947	890	
nő	Bp iparvidék	Mean	9,3023	15,5039	9,3023
		N	129	129	129
	Kelet	Mean	58,3333	76,0000	58,3333
		N	60	100	60
	Alföld	Mean	35,1351	60,0000	35,1351
		N	37	60	37
	Észak	Mean	51,5152	67,8756	52,2727
		N	132	193	132
Dunántúl	Mean	42,6667	60,5505	42,6667	
	N	75	109	75	
Nyugat	Mean	30,0000	22,2222	30,0000	
	N	20	18	20	
Total	Mean	36,6446	54,6798	36,8653	
	N	453	609	453	
Total	Bp iparvidék	Mean	13,1902	17,5549	14,4172
		N	326	319	326
	Kelet	Mean	60,5911	70,9924	61,0837
		N	203	262	203
	Alföld	Mean	42,0635	54,4304	42,0635
		N	126	158	126
	Észak	Mean	57,9952	68,1070	59,6659
		N	419	486	419
Dunántúl	Mean	34,8214	50,1754	34,8214	
	N	224	285	224	
Nyugat	Mean	33,3333	34,7826	33,3333	
	N	45	46	45	
Total	Mean	41,3254	52,5707	42,2189	
	N	1343	1556	1343	

Report

A kérdezett neme	Településtípus		Munkanélküli ráta (keresett-e munkát)	Regisztrált munkanélküli ráta	Munkanélküli ráta (dolgozott-e múlt héten, keresett-e munkát)
férfi	falu	Mean	53,8226	64,0000	54,7401
		N	327	375	327
	város	Mean	44,4934	48,9270	45,3744
		N	454	466	454
	Budapest	Mean	10,0917	16,0377	13,7615
		N	109	106	109
	Total	Mean	43,7079	51,2144	44,9438
		N	890	947	890
nő	falu	Mean	50,0000	67,9070	50,6849
		N	146	215	146
	város	Mean	36,6379	54,2056	36,6379
		N	232	321	232
	Budapest	Mean	10,6667	17,8082	10,6667
		N	75	73	75
	Total	Mean	36,6446	54,6798	36,8653
		N	453	609	453
Total	falu	Mean	52,6427	65,4237	53,4884
		N	473	590	473
	város	Mean	41,8367	51,0801	42,4198
		N	686	787	686
	Budapest	Mean	10,3261	16,7598	12,5000
		N	184	179	184
	Total	Mean	41,3254	52,5707	42,2189
		N	1343	1556	1343

Report

A kérdezett neve		Nemzetiség		Munkanélküli ráta (keresett-e munkát)	Regisztrált munkanélküli ráta	Munkanélküli ráta (dolgozott-e múlt héten, keresett-e munkát)
férfi	magyar	Mean	37,2881	42,4324	38,1356	
		N	354	370	354	
	magyar/cigány	Mean	46,9697	54,8387	48,1061	
		N	264	279	264	
	cigány	Mean	51,1013	61,0656	53,3040	
		N	227	244	227	
	beás	Mean	35,1351	45,4545	35,1351	
N		37	44	37		
egyéb	Mean	57,1429	66,6667	57,1429		
	N	7	9	7		
Total	Mean	43,7570	51,2685	44,9944		
	N	889	946	889		
nő	magyar	Mean	32,8502	47,9245	33,3333	
		N	207	265	207	
	magyar/cigány	Mean	39,1304	61,3497	39,1304	
		N	115	163	115	
	cigány	Mean	39,8058	58,7413	39,8058	
		N	103	143	103	
	beás	Mean	31,8182	50,0000	31,8182	
N		22	30	22		
egyéb	Mean	100,0000	100,0000	100,0000		
	N	3	5	3		
Total	Mean	36,4444	54,6205	36,6667		
	N	450	606	450		
Total	magyar	Mean	35,6506	44,7244	36,3636	
		N	561	635	561	
	magyar/cigány	Mean	44,5910	57,2398	45,3826	
		N	379	442	379	
	cigány	Mean	47,5758	60,2067	49,0909	
		N	330	387	330	
	beás	Mean	33,8983	47,2973	33,8983	
N		59	74	59		
egyéb	Mean	70,0000	78,5714	70,0000		
	N	10	14	10		
Total	Mean	41,2995	52,5773	42,1957		
	N	1339	1552	1339		

Report

A kérdezett neve		Kérdezett első anyanyelve		Munkanélküli ráta (keresett-e munkát)	Regisztrált munkanélküli ráta	Munkanélküli ráta (dolgozott-e múlt héten, keresett-e munkát)
férfi	oláhcgány	Mean	28,9157	33,7209	30,1205	
		N	83	86	83	
	beás	Mean	27,0833	43,8596	27,0833	
		N	48	57	48	
	magyar	Mean	46,0823	53,3835	47,4104	
		N	753	798	753	
Total	Mean	43,7079	51,2144	44,9438		
	N	890	947	890		
nő	oláhcgány	Mean	31,9149	50,0000	31,9149	
		N	47	58	47	
	beás	Mean	33,3333	52,5000	33,3333	
		N	30	40	30	
	magyar	Mean	37,2654	55,3150	37,5335	
		N	373	508	373	
Total	Mean	36,6446	54,6798	36,8653		
	N	453	609	453		
Total	oláhcgány	Mean	30,0000	40,2778	30,7692	
		N	130	144	130	
	beás	Mean	29,4872	47,4227	29,4872	
		N	78	97	78	
	magyar	Mean	43,1616	54,1348	44,1385	
		N	1126	1306	1126	
Total	Mean	41,3254	52,5707	42,2189		
	N	1343	1556	1343		

Report

A kérdezett neve			Munkanélküli ráta (keresett-e munkát)	Regisztrált munkanélküli ráta	Munkanélküli ráta (dolgozott-e múlt héten, keresett-e munkát)
férfi	max 8 általános	Mean	45,3958	54,1791	46,8498
		N	619	670	619
	szakmunkás	Mean	36,4929	39,6226	37,4408
		N	211	212	211
	legalább érettségi	Mean	23,3333	35,2941	23,3333
		N	30	34	30
	Total	Mean	42,4419	50,1092	43,7209
		N	860	916	860
nő	max 8 általános	Mean	41,8750	60,7930	42,1875
		N	320	454	320
	szakmunkás	Mean	18,6813	33,3333	18,6813
		N	91	108	91
	legalább érettségi	Mean	12,5000	25,9259	12,5000
		N	24	27	24
	Total	Mean	35,4023	54,1596	35,6322
		N	435	589	435
Total	max 8 általános	Mean	44,1960	56,8505	45,2609
		N	939	1124	939
	szakmunkás	Mean	31,1258	37,5000	31,7881
		N	302	320	302
	legalább érettségi	Mean	18,5185	31,1475	18,5185
		N	54	61	54
	Total	Mean	40,0772	51,6944	41,0039
		N	1295	1505	1295

GYERMEKSZÁM A LEGALÁBB 14 ÉVES NŐK KÖRÉBEN

Élvezületett gyermekek száma * Korcsoport a 93-as beosztás szerint Crosstabulation

		Korcsoport a 93-as beosztás szerint						Total
		15-19	20-24	25-29	30-39	40-54	55-X	
Elvezülete ,00 gyermekek száma	Count	240	113	35	36	28	19	471
	% within Korcsoport 93-as beosztás sze	85,4%	44,8%	13,6%	9,2%	7,1%	9,8%	26,6%
1,00	Count	29	57	52	28	25	13	204
	% within Korcsoport 93-as beosztás sze	10,3%	22,6%	20,2%	7,1%	6,3%	6,7%	11,5%
2,00	Count	9	46	64	91	79	33	322
	% within Korcsoport 93-as beosztás sze	3,2%	18,3%	24,8%	23,2%	20,0%	17,0%	18,2%
3,00	Count	3	24	69	104	97	32	329
	% within Korcsoport 93-as beosztás sze	1,1%	9,5%	26,7%	26,5%	24,6%	16,5%	18,6%
4,00	Count		9	24	70	73	25	201
	% within Korcsoport 93-as beosztás sze		3,6%	9,3%	17,9%	18,5%	12,9%	11,3%
5-x	Count		3	14	63	93	72	245
	% within Korcsoport 93-as beosztás sze		1,2%	5,4%	16,1%	23,5%	37,1%	13,8%
Total	Count	281	252	258	392	395	194	1772
	% within Korcsoport 93-as beosztás sze	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%

Report

100 14 évesnél idősebb nőre jutó gyermekek száma

Korcsoport a 93-as	Mean	N
15-19	19,9288	281
20-24	108,3333	252
25-29	216,6667	258
30-39	297,7041	392
40-54	338,4810	395
55-X	390,2062	194
Total	234,1422	1772

Élvezületett gyermekek száma * Régió Crosstabulation

		Régió						Total	
		Bp iparvidék	Kelet	Alföld	Észak	Dunántúl	Nyugat		
Élvezületett gyermekek száma	,00	Count	67	120	47	128	94	15	471
		% within Régió	21,4%	33,8%	26,7%	24,1%	28,1%	24,2%	26,6%
	1,00	Count	44	34	27	51	37	11	204
		% within Régió	14,1%	9,6%	15,3%	9,6%	11,1%	17,7%	11,5%
	2,00	Count	67	48	32	99	66	10	322
		% within Régió	21,4%	13,5%	18,2%	18,6%	19,8%	16,1%	18,2%
	3,00	Count	61	65	29	103	59	12	329
		% within Régió	19,5%	18,3%	16,5%	19,4%	17,7%	19,4%	18,6%
	4,00	Count	33	33	17	74	39	5	201
		% within Régió	10,5%	9,3%	9,7%	13,9%	11,7%	8,1%	11,3%
	5-x	Count	41	55	24	77	39	9	245
		% within Régió	13,1%	15,5%	13,6%	14,5%	11,7%	14,5%	13,8%
	Total	Count	313	355	176	532	334	62	1772
		% within Régió	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%

Report

100 14 évesnél idősebb nőre jutó gyermekek száma

Régió	Mean	N
Bp iparvidék	234,5048	313
Kelet	226,1972	355
Alföld	224,4318	176
Észak	249,8120	532
Dunántúl	222,1557	334
Nyugat	235,4839	62
Total	234,1422	1772

Élvezületett gyermekek száma * Településtípus Crosstabulation

		Településtípus			Total	
		falu	város	Budapest		
Élvezületett gyermekek száma	,00	Count	181	251	39	471
		% within Településtípus	26,4%	27,8%	21,2%	26,6%
	1,00	Count	69	108	27	204
		% within Településtípus	10,1%	12,0%	14,7%	11,5%
	2,00	Count	122	158	42	322
		% within Településtípus	17,8%	17,5%	22,8%	18,2%
	3,00	Count	130	166	33	329
		% within Településtípus	19,0%	18,4%	17,9%	18,6%
	4,00	Count	84	99	18	201
		% within Településtípus	12,3%	11,0%	9,8%	11,3%
	5-x	Count	99	121	25	245
		% within Településtípus	14,5%	13,4%	13,6%	13,8%
	Total	Count	685	903	184	1772
		% within Településtípus	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%

Report

100 14 évesnél idősebb nőre jutó gyermekek száma

Településtípus	Mean	N
falu	240,7299	685
város	228,7929	903
Budapest	235,8696	184
Total	234,1422	1772

Élvezületett gyermekek száma * Nemzetiség Crosstabulation

		Nemzetiség					Total	
		magyar	magyar/cigány	cigány	beás	egyéb		
Élvezületett ,00 gyermekek száma	Count	195	131	116	19	7	468	
	% within Nemzetiség	29,3%	25,0%	25,0%	23,2%	35,0%	26,7%	
	1,00	Count	81	54	52	9	4	200
	% within Nemzetiség	12,2%	10,3%	11,2%	11,0%	20,0%	11,4%	
	2,00	Count	141	91	71	13	2	318
	% within Nemzetiség	21,2%	17,4%	15,3%	15,9%	10,0%	18,1%	
	3,00	Count	112	110	85	13	3	323
	% within Nemzetiség	16,8%	21,0%	18,3%	15,9%	15,0%	18,4%	
	4,00	Count	65	58	63	13	2	201
	% within Nemzetiség	9,8%	11,1%	13,6%	15,9%	10,0%	11,5%	
	5-x	Count	71	79	77	15	2	244
	% within Nemzetiség	10,7%	15,1%	16,6%	18,3%	10,0%	13,9%	
	Total	Count	665	523	464	82	20	1754
	% within Nemzetiség	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	

Report

100 14 évesnél idősebb nőre jutó gyermekek száma

Nemzetiség	Mean	N
magyar	211,1278	665
magyar/cigány	245,6979	523
cigány	251,5086	464
beás	267,0732	82
egyéb	185,0000	20
Total	234,4356	1754

Élvezületett gyermekek száma * Kérdezett első anyanyelve Crosstabulation

		Kérdezett első anyanyelve				Total	
		oláh cigány	beás	magyar	egyéb		
Élvezületett gyermekek száma	,00	Count	49	21	393	6	469
		% within Kérdezett első anyanyelve	28,3%	19,3%	27,0%	28,6%	26,6%
	1,00	Count	18	10	171	1	200
		% within Kérdezett első anyanyelve	10,4%	9,2%	11,7%	4,8%	11,4%
	2,00	Count	27	23	269	2	321
		% within Kérdezett első anyanyelve	15,6%	21,1%	18,5%	9,5%	18,2%
	3,00	Count	29	25	267	4	325
	% within Kérdezett első anyanyelve	16,8%	22,9%	18,3%	19,0%	18,5%	
4,00	Count	18	17	160	5	200	
	% within Kérdezett első anyanyelve	10,4%	15,6%	11,0%	23,8%	11,4%	
5-x	Count	32	13	197	3	245	
	% within Kérdezett első anyanyelve	18,5%	11,9%	13,5%	14,3%	13,9%	
Total	Count	173	109	1457	21	1760	
	% within Kérdezett első anyanyelve	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	

Report

100 14 évesnél idősebb nőre jutó gyermekek száma

Kérdezett első	Mean	N
oláh cigány	241,6185	173
beás	251,3761	109
magyar	232,0522	1457
egyéb	257,1429	21
Total	234,4886	1760

Éveszületett gyermekek száma * Iskolai végzettség Crosstabulation

			Iskolai végzettség			Total
			max 8 általános	szakmunkás	legalább érettségi	
Éveszületett gyermekek száma	,00	Count % within Iskolai végzettség	222 17,4%	43 24,6%	14 31,8%	279 18,7%
	1,00	Count % within Iskolai végzettség	150 11,8%	35 20,0%	7 15,9%	192 12,9%
	2,00	Count % within Iskolai végzettség	246 19,3%	50 28,6%	15 34,1%	311 20,8%
	3,00	Count % within Iskolai végzettség	272 21,3%	36 20,6%	4 9,1%	312 20,9%
	4,00	Count % within Iskolai végzettség	176 13,8%	6 3,4%	3 6,8%	185 12,4%
	5-x	Count % within Iskolai végzettség	209 16,4%	5 2,9%	1 2,3%	215 14,4%
	Total	Count % within Iskolai végzettség	1275 100,0%	175 100,0%	44 100,0%	1494 100,0%

Report

100 14 évesnél idősebb nőre jutó gyermekek száma

Iskolai végzettség	Mean	N
max 8 általános	269,8039	1275
szakmunkás	168,0000	175
legalább érettségi	161,3636	44
Total	254,6854	1494

LAKÁS ÉS SZEGREGÁCIÓ - HÁZTARTÁS SZINTŰ ADATOK

az épület jellege * Régió Crosstabulation

			Régió						Total
			Bp iparvidék	Kelet	Alföld	Észak	Dunántúl	Nyugat	
az épület jellege	putri, kunyhó	Count	3	3	5	26	18		55
		% within Régió	1,5%	1,4%	4,8%	7,1%	8,1%		4,8%
	üzlet, műhely, mosókonyha, pince lakókocsi, stb. e ne	Count	12	9	2	9	8	1	41
		% within Régió	5,9%	4,3%	1,9%	2,5%	3,6%	2,4%	3,6%
cs-ház		Count	13	8	5	5	14		45
		% within Régió	6,3%	3,8%	4,8%	1,4%	6,3%		3,9%
parasztház		Count	21	28	28	77	30	2	186
		% within Régió	10,2%	13,5%	26,9%	21,0%	13,5%	4,8%	16,2%
családi ház		Count	42	141	44	185	91	14	517
		% within Régió	20,5%	67,8%	42,3%	50,4%	40,8%	33,3%	45,0%
nyomortelep, barakkszerű sorház		Count	27	8	13	5	7	3	63
		% within Régió	13,2%	3,8%	12,5%	1,4%	3,1%	7,1%	5,5%
cselédház		Count			2		1	2	5
		% within Régió			1,9%		,4%	4,8%	,4%
kolóniaépület		Count	5	11	3	47	8	5	79
		% within Régió	2,4%	5,3%	2,9%	12,8%	3,6%	11,9%	6,9%
régibérlőház		Count	49		2	8	32	11	102
		% within Régió	23,9%		1,9%	2,2%	14,3%	26,2%	8,9%
panel		Count	30			2	11	3	46
		% within Régió	14,6%			,5%	4,9%	7,1%	4,0%
jobb bérlőház		Count	3			1		1	5
		% within Régió	1,5%			,3%		2,4%	,4%
egyéb, mégpedig		Count				2	3		5
		% within Régió				,5%	1,3%		,4%
Total		Count	205	208	104	367	223	42	1149
		% within Régió	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%

fekvése * Régió Crosstabulation

			Régió						Total
			Bp iparvidék	Kelet	Alföld	Észak	Dunántúl	Nyugat	
fekvése	a település belsejében	Count	143	46	42	201	115	30	577
		% within Régió	70,1%	21,6%	39,6%	54,3%	51,1%	71,4%	49,7%
	a település szélén, de közvetlenül a településhez illeszkedv	Count	61	139	52	124	95	12	483
		% within Régió	29,9%	65,3%	49,1%	33,5%	42,2%	28,6%	41,6%
	a településtől távol, de nem elkülönített telepen	Count		4	1	7	11		23
		% within Régió		1,9%	,9%	1,9%	4,9%		2,0%
	elkülönített cigánytelepen	Count		23	11	37	2		73
		% within Régió		10,8%	10,4%	10,0%	,9%		6,3%
	egyéb, mégpedig	Count		1		1	2		4
		% within Régió		,5%		,3%	,9%		,3%
Total		Count	204	213	106	370	225	42	1160
		% within Régió	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%

konyha * Régió Crosstabulation

		Régió						Total
		Bp iparvidék	Kelet	Alföld	Észak	Dunántúl	Nyugat	
konyha van	Count	190	207	106	326	210	41	1080
	% within Régió	93,1%	96,7%	99,1%	88,1%	94,2%	95,3%	93,0%
nincs	Count	14	7	1	44	13	2	81
	% within Régió	6,9%	3,3%	,9%	11,9%	5,8%	4,7%	7,0%
Total	Count	204	214	107	370	223	43	1161
	% within Régió	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%

fürdőszoba * Régió Crosstabulation

		Régió						Total
		Bp iparvidék	Kelet	Alföld	Észak	Dunántúl	Nyugat	
fürdőszoba van	Count	142	142	60	155	138	26	663
	% within Régió	69,6%	66,7%	57,7%	42,2%	62,4%	60,5%	57,6%
nincs	Count	62	71	44	212	83	17	489
	% within Régió	30,4%	33,3%	42,3%	57,8%	37,6%	39,5%	42,4%
Total	Count	204	213	104	367	221	43	1152
	% within Régió	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%

víz * Régió Crosstabulation

			Régió						Total
			Bp iparvidék	Kelet	Alföld	Észak	Dunántúl	Nyugat	
víz	vízvezeték	Count	182	162	67	176	171	41	799
		% within Régió	89,2%	75,7%	64,4%	47,6%	77,4%	95,3%	69,1%
	vízvezeték, kútból szivattyúval	Count	2	5	2	5	4		18
		% within Régió	1,0%	2,3%	1,9%	1,4%	1,8%		1,6%
	épület telkén lévő kútból	Count	6	15	5	18	24	1	69
		% within Régió	2,9%	7,0%	4,8%	4,9%	10,9%	2,3%	6,0%
	távolabb	Count	14	21	19	125	12	1	192
		% within Régió	6,9%	9,8%	18,3%	33,8%	5,4%	2,3%	16,6%
	egyéb	Count		11	11	46	10		78
		% within Régió		5,1%	10,6%	12,4%	4,5%		6,7%
Total	Count		204	214	104	370	221	43	1156
		% within Régió	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%

wc * Régió Crosstabulation

			Régió						Total
			Bp iparvidék	Kelet	Alföld	Észak	Dunántúl	Nyugat	
wc	vízöblítéses a lakásb.	Count	132	118	51	134	126	24	585
		% within Régió	65,0%	55,1%	47,7%	36,4%	56,3%	55,8%	50,5%
	vízöblítéses a lakásoi kívül	Count	42	10	2	8	11	7	80
		% within Régió	20,7%	4,7%	1,9%	2,2%	4,9%	16,3%	6,9%
	ármékszék	Count	27	85	54	219	79	7	471
		% within Régió	13,3%	39,7%	50,5%	59,5%	35,3%	16,3%	40,6%
	semmi sincs	Count	2	1		7	8	5	23
		% within Régió	1,0%	,5%		1,9%	3,6%	11,6%	2,0%
Total	Count		203	214	107	368	224	43	1159
		% within Régió	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%

A kérdézt család közvetlen környezetében * Régió Crosstabulation

			Régió						Total
			Bp iparvidék	Kelet	Alföld	Észak	Dunántúl	Nyugat	
A kérdézt család közvetlen környezetében	Kizárólag cigány családok laknak	Count	29	80	36	52	62	9	268
		% within Régió	14,3%	37,7%	36,0%	14,4%	27,6%	20,9%	23,4%
	túlnyomórészt cigány családok laknak	Count	39	57	24	173	66	6	365
		% within Régió	19,2%	26,9%	24,0%	47,9%	29,3%	14,0%	31,9%
	vegyesen laknak cigány/nem cigány	Count	65	47	8	87	42	6	255
		% within Régió	32,0%	22,2%	8,0%	24,1%	18,7%	14,0%	22,3%
	vannak cigány családok, de a többség nem cigány	Count	64	25	20	38	34	16	197
		% within Régió	31,5%	11,8%	20,0%	10,5%	15,1%	37,2%	17,2%
a közelben nem laknak cigányok	Count	4	3	12	11	21	5	56	
	% within Régió	2,0%	1,4%	12,0%	3,0%	9,3%	11,6%	4,9%	
az arányokat nem lehet megállapítani	Count	2					1	3	
	% within Régió	1,0%					2,3%	,3%	
Total	Count	203	212	100	361	225	43	1144	
	% within Régió	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	

van-e a háztartásnak nem cigány tagja * Régió Crosstabulation

		Régió						Total
		Bp iparvidék	Kelet	Alföld	Észak	Dunántúl	Nyugat	
van-e a háztartás igen	Count	26	35	23	37	29	7	157
nem cigány tagja	% within Régió	12,8%	16,4%	21,9%	10,3%	12,9%	16,3%	13,7%
nem	Count	177	178	82	323	196	36	992
	% within Régió	87,2%	83,6%	78,1%	89,7%	87,1%	83,7%	86,3%
Total	Count	203	213	105	360	225	43	1149
	% within Régió	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%

az épület jellege * Településtípus Crosstabulation

			Településtípus			Total
			falu	város	Budapest	
az épület jellege	putri, kunyhó	Count	27	28		55
		% within Településtípus	5,9%	4,9%		4,8%
	üzlet, műhely, mosókonyha, pince, lakókocsi, stb. e nem la	Count	6	23	12	41
		% within Településtípus	1,3%	4,0%	10,0%	3,6%
	cs-ház	Count	23	21	1	45
		% within Településtípus	5,0%	3,7%	,8%	3,9%
	parasztház	Count	115	68	2	185
		% within Településtípus	25,0%	12,0%	1,7%	16,1%
	családi ház	Count	275	229	13	517
		% within Településtípus	59,8%	40,3%	10,8%	45,0%
	nyomortelep, barakkszerű sorház	Count	2	34	27	63
		% within Településtípus	,4%	6,0%	22,5%	5,5%
	cselédház	Count	2	3		5
		% within Településtípus	,4%	,5%		,4%
	kolóniaépület	Count	8	71		79
		% within Településtípus	1,7%	12,5%		6,9%
	régi bérház	Count		62	40	102
		% within Településtípus		10,9%	33,3%	8,9%
	panel	Count		24	22	46
		% within Településtípus		4,2%	18,3%	4,0%
	jobb bérház	Count		2	3	5
		% within Településtípus		,4%	2,5%	,4%
	egyéb, mégpedig	Count	2	3		5
		% within Településtípus	,4%	,5%		,4%
Total		Count	460	568	120	1148
		% within Településtípus	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%

fekvése * Településtípus Crosstabulation

			Településtípus			Total
			falu	város	Budapest	
fekvése	a település belsejében	Count	188	269	120	577
		% within Településtípus	40,5%	46,8%	100,0%	49,8%
	a település szélén, de közvetlenül a településhez illeszkedv	Count	254	228		482
		% within Településtípus	54,7%	39,7%		41,6%
	a településtől távol, de nem elkülönített telepen	Count	14	9		23
		% within Településtípus	3,0%	1,6%		2,0%
	elkülönített cigánytelepei	Count	8	65		73
		% within Településtípus	1,7%	11,3%		6,3%
	egyéb, mégpedig	Count		4		4
		% within Településtípus		,7%		,3%
Total		Count	464	575	120	1159
		% within Településtípus	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%

konyha * Településtípus Crosstabulation

			Településtípus			Total
			falu	város	Budapest	
konyha van	Count	450	521	108	1079	
	% within Településtípus	96,8%	90,6%	90,0%	93,0%	
nincs	Count	15	54	12	81	
	% within Településtípus	3,2%	9,4%	10,0%	7,0%	
Total	Count	465	575	120	1160	
	% within Településtípus	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	

fürdőszoba * Településtípus Crosstabulation

			Településtípus			Total
			falu	város	Budapest	
fürdőszoba van	Count	253	330	80	663	
	% within Településtípus	55,5%	57,4%	66,7%	57,6%	
nincs	Count	203	245	40	488	
	% within Településtípus	44,5%	42,6%	33,3%	42,4%	
Total	Count	456	575	120	1151	
	% within Településtípus	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	

víz * Településtípus Crosstabulation

			Településtípus			Total
			falu	város	Budapest	
víz vízvezeték	Count	297	390	112	799	
	% within Településtípus	64,4%	67,9%	93,3%	69,2%	
vízvezeték, kútból szivattyúval	Count	14	3	1	18	
	% within Településtípus	3,0%	,5%	,8%	1,6%	
épület telkén lévő kútból	Count	40	24	5	69	
	% within Településtípus	8,7%	4,2%	4,2%	6,0%	
távolabb	Count	87	103	2	192	
	% within Településtípus	18,9%	17,9%	1,7%	16,6%	
egyéb	Count	23	54		77	
	% within Településtípus	5,0%	9,4%		6,7%	
Total	Count	461	574	120	1155	
	% within Településtípus	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	

wc * Településtípus Crosstabulation

			Településtípus			Total
			falu	város	Budapest	
wc vízöblítéses a lakásban	Count	204	310	71	585	
	% within Településtípus	44,1%	53,9%	59,2%	50,5%	
vízöblítéses a lakáson kívül	Count	14	27	39	80	
	% within Településtípus	3,0%	4,7%	32,5%	6,9%	
árnyékszék	Count	240	221	10	471	
	% within Településtípus	51,8%	38,4%	8,3%	40,7%	
semmi sincs	Count	5	17		22	
	% within Településtípus	1,1%	3,0%		1,9%	
Total	Count	463	575	120	1158	
	% within Településtípus	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	

A kérdézt család közvetlen környezetében * Településtípus Crosstabulation

			Településtípus			Total
			falu	város	Budapest	
A kérdézt család közvetlen környezetében	Kizárólag cigány családok laknak	Count % within Településtíp	115 24,9%	145 25,8%	8 6,7%	268 23,4%
	túlnyomórészt cigány családok laknak	Count % within Településtíp	147 31,9%	189 33,6%	28 23,3%	364 31,8%
	vegyesen laknak cigány/nem cigány	Count % within Településtíp	113 24,5%	107 19,0%	35 29,2%	255 22,3%
	vannak cigány családok de a többség nem cigán	Count % within Településtíp	61 13,2%	89 15,8%	47 39,2%	197 17,2%
	a közelben nem laknak cigányok	Count % within Településtíp	25 5,4%	29 5,2%	2 1,7%	56 4,9%
	az arányokat nem lehet megállapítani	Count % within Településtíp		3 ,5%		3 ,3%
	Total	Count % within Településtíp	461 100,0%	562 100,0%	120 100,0%	1143 100,0%

van-e a háztartásnak nem cigány tagja * Településtípus Crosstabulation

			Településtípus			Total
			falu	város	Budapest	
van-e a háztartásnak nem cigány tagja	igen	Count % within Településtíp	65 14,1%	76 13,4%	16 13,3%	157 13,7%
	nem	Count % within Településtíp	397 85,9%	490 86,6%	104 86,7%	991 86,3%
Total		Count % within Településtíp	462 100,0%	566 100,0%	120 100,0%	1148 100,0%